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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scot-

land

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

41 13 27 22 12 6 - - - - - - - - 3 6 5 5 10 1 5 2 6 4 9 4 10 11 15

4.0% 2.7% 5.3% 7.5% 3.5% 1.6% - - - - - - - - 0.7% 4.9% 4.0% 2.6% 7.9% 1.9% 3.9% 1.1% 7.8% 1.1% 1.9% 1.6% 3.3% 5.0% 7.0%

3 1 2 1 2 - - - - - 2 - - - 1 - - - 1 1 - - 1 2 - 1 1 1 -

* * * * 0.6% - - - - - 1.4% - - - * - - - 0.6% 1.9% - - 1.2% 0.5% - * * * -

11 8 3 6 2 3 - 1 3 2 5 - - 1 1 1 2 - 1 1 5 2 - 3 6 1 1 1 8

1.1% 1.7% 0.6% 2.1% 0.5% 0.9% - 0.8% 0.8% 4.0% 3.5% - - 2.3% * 0.6% 1.5% - 1.0% 1.6% 3.5% 1.1% - 0.7% 1.3% * * 0.5% 3.8%

3 2 2 1 1 2 - - - - 2 1 - - - - 1 2 1 - - - - 1 2 - - - 3

* * * * * * - - - - 1.4% * - - - - * 0.8% 1.1% - - - - * * - - - 1.6%

15 3 12 11 3 1 1 1 2 - 11 1 1 - - 6 1 1 - - 2 3 2 2 5 2 5 2 6

1.5% 0.7% 2.3% 3.7% 0.9% * * 0.5% 0.5% - 7.5% 0.6% 0.8% - - 4.5% 0.5% 0.6% - - 1.6% 2.2% 2.4% 0.5% 1.1% 0.7% 1.6% 0.8% 2.9%

39 14 24 20 15 4 2 2 11 1 19 2 2 - 6 4 5 6 5 - 3 8 7 9 16 7 7 7 17

3.8% 2.9% 4.7% 6.6% 4.2% 1.2% 1.3% 1.5% 2.6% 2.2% 13.5% 2.3% 1.1% - 1.7% 3.0% 3.6% 3.2% 4.4% - 2.7% 5.0% 8.9% 2.4% 3.3% 2.9% 2.2% 3.3% 7.8%

22 5 17 11 8 3 4 1 3 - 15 2 2 - 3 2 3 3 - 1 7 2 4 6 8 3 7 8 4

2.2% 1.1% 3.2% 3.8% 2.3% 0.8% 2.1% 0.5% 0.6% - 10.6% 2.1% 0.9% - 0.9% 1.7% 2.7% 1.5% - 1.0% 5.1% 1.6% 4.8% 1.5% 1.6% 1.2% 2.1% 3.7% 2.0%

36 15 21 21 9 5 12 2 15 - 7 2 5 - 12 6 3 3 6 2 5 6 4 9 20 8 7 12 10

3.5% 3.0% 4.0% 7.2% 2.5% 1.5% 6.4% 1.2% 3.5% - 4.7% 1.4% 2.6% - 3.3% 4.7% 2.4% 1.5% 4.8% 3.1% 4.2% 4.0% 5.2% 2.3% 4.2% 3.0% 2.1% 5.3% 4.5%

74 33 40 35 30 9 13 7 36 3 13 2 9 3 18 10 9 17 6 1 13 15 3 25 32 9 28 17 20

7.3% 6.8% 7.8% 11.7% 8.7% 2.4% 7.2% 5.2% 8.3% 5.8% 9.0% 2.1% 5.3% 5.0% 5.0% 7.4% 6.6% 8.7% 4.9% 2.1% 10.2% 9.7% 3.9% 6.5% 6.6% 3.6% 8.8% 7.8% 9.1%

80 39 41 23 29 27 20 11 33 5 9 5 23 5 26 10 8 17 9 13 7 10 7 37 37 21 31 11 17

7.9% 8.0% 7.9% 7.9% 8.4% 7.6% 11.1% 8.6% 7.7% 10.8% 6.6% 4.5% 12.7% 8.6% 7.1% 7.3% 6.1% 8.7% 7.2% 19.2% 5.5% 6.2% 8.8% 9.4% 7.7% 8.3% 9.7% 5.2% 7.7%

683 354 329 146 238 299 131 106 330 36 59 95 137 47 296 86 95 139 84 47 81 106 46 294 347 198 219 149 116

67.9% 72.5% 63.5% 48.8% 68.3% 83.4% 71.6% 81.6% 76.0% 77.2% 41.7% 86.5% 76.6% 84.1% 80.7% 65.9% 72.2% 72.3% 68.0% 69.3% 63.2% 69.1% 57.0% 75.1% 72.0% 78.0% 69.3% 68.0% 53.7%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8

9

10 - would definitely vote

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q1. The next Scottish Parliament election will be in May 2016  If that election were to be held tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0-10?

0 - would not vote

1

2

3

4

5

6

7

     Prepared by Survation on behalf of the Daily Record Page 4



February Scottish Attitudes Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

Page 5

16 Feb 2016
Table 2
Q2. Normal weightings

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 963 434 529 276 332 355 182 140 428 40 137 131 186 46 336 201 134 136 113 49 115 142 73 432 427 243 300 215 205

Weighted Total 965 475 491 276 337 352 183 130 434 46 142 110 178 55 365 123 126 187 113 67 123 152 74 387 473 250 306 208 201

183 95 88 52 59 71 183 - - - - 4 130 3 8 32 25 42 25 14 19 19 7 15 154 36 58 49 40

18.9% 20.0% 17.9% 18.9% 17.6% 20.2% 100.0% - - - - 4.1% 72.8% 5.3% 2.1% 26.0% 20.1% 22.4% 22.3% 20.4% 15.6% 12.3% 9.2% 3.8% 32.6% 14.4% 18.8% 23.5% 20.1%

130 72 58 18 41 71 - 130 - - - 85 7 11 2 12 23 30 9 12 18 18 9 4 120 50 48 19 13

13.5% 15.2% 11.9% 6.6% 12.1% 20.2% - 100.0% - - - 77.6% 4.1% 20.3% 0.7% 9.4% 18.2% 15.9% 8.1% 18.3% 14.4% 11.8% 11.7% 1.1% 25.3% 20.1% 15.7% 9.2% 6.4%

434 216 218 138 154 142 - - 434 - - 4 12 4 327 53 55 71 58 24 57 81 34 329 70 109 135 91 99

44.9% 45.5% 44.4% 49.9% 45.7% 40.3% - - 100.0% - - 3.3% 6.7% 6.4% 89.7% 43.2% 43.9% 38.1% 51.5% 36.3% 46.2% 53.4% 45.3% 84.9% 14.8% 43.4% 44.2% 43.7% 49.2%

46 32 14 7 8 31 - - - 46 - 3 6 29 2 3 2 10 3 4 9 7 8 4 38 17 18 5 6

4.8% 6.8% 2.9% 2.7% 2.4% 8.8% - - - 100.0% - 2.8% 3.3% 52.3% 0.7% 2.5% 1.7% 5.3% 2.7% 6.6% 7.2% 4.9% 10.2% 1.0% 8.1% 6.9% 6.0% 2.2% 3.0%

25 13 12 6 12 7 - - - - - 2 1 - 1 3 1 6 2 1 3 2 5 6 15 7 8 4 6

2.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.4% 2.1% - - - - - 1.8% 0.6% - * 2.8% 0.6% 3.5% 2.1% 1.7% 2.5% 1.6% 7.3% 1.7% 3.1% 2.7% 2.6% 2.1% 3.0%

142 42 100 52 62 28 - - - - 142 11 22 9 25 19 19 28 13 11 17 24 11 29 76 30 38 39 35

14.7% 8.9% 20.3% 18.7% 18.4% 8.0% - - - - 100.0% 10.4% 12.5% 15.7% 6.7% 15.5% 15.0% 14.9% 11.5% 16.7% 13.4% 16.0% 15.0% 7.5% 16.0% 12.1% 12.4% 18.6% 17.2%

5 4 1 2 1 2 - - - - - - - - - 1 1 - 2 - 1 - 1 - 1 1 1 1 2

0.6% 0.8% * 0.8% * * - - - - - - - - - 0.6% 0.6% - 1.9% - 0.7% - 1.3% - * * * 0.7% 1.1%

965 475 491 276 337 352 183 130 434 46 142 110 178 55 365 123 126 187 113 67 123 152 74 387 473 250 306 208 201

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your 

first, constituency vote?
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 963 434 529 276 332 355 182 140 428 40 137 131 186 46 336 201 134 136 113 49 115 142 73 432 427 243 300 215 205

Weighted Total 965 482 483 255 339 371 188 137 447 48 117 116 187 58 382 123 127 192 114 68 120 151 71 398 479 259 311 209 186

188 100 88 51 61 76 188 - - - - 4 137 3 7 33 27 43 27 13 20 19 6 14 160 38 59 51 40

19.5% 20.7% 18.3% 20.0% 18.1% 20.4% 100.0% - - - - 3.9% 73.4% 5.1% 1.9% 26.5% 21.1% 22.3% 24.0% 19.7% 16.6% 12.6% 8.9% 3.5% 33.5% 14.7% 19.0% 24.2% 21.7%

137 76 61 18 42 76 - 137 - - - 91 8 12 3 12 23 32 10 13 19 19 9 4 126 53 51 20 13

14.2% 15.8% 12.5% 7.2% 12.4% 20.5% - 100.0% - - - 78.5% 4.3% 21.1% 0.7% 9.5% 18.1% 16.7% 8.9% 18.7% 15.7% 12.8% 12.8% 1.0% 26.4% 20.4% 16.3% 9.6% 6.9%

447 224 223 134 161 153 - - 447 - - 4 12 4 348 55 57 75 59 26 57 84 33 346 71 115 142 94 97

46.3% 46.5% 46.2% 52.3% 47.5% 41.1% - - 100.0% - - 3.3% 6.6% 6.6% 91.2% 44.8% 45.2% 39.2% 51.6% 38.5% 47.7% 55.6% 47.1% 86.9% 14.8% 44.4% 45.5% 44.8% 52.1%

48 32 15 6 9 32 - - - 48 - 3 6 31 2 3 2 11 3 5 8 8 8 4 40 19 19 5 5

4.9% 6.7% 3.1% 2.5% 2.6% 8.7% - - - 100.0% - 2.9% 3.2% 53.5% 0.5% 2.7% 1.8% 5.5% 2.9% 7.1% 6.4% 5.3% 10.7% 0.9% 8.3% 7.2% 6.0% 2.4% 2.6%

25 13 12 5 11 8 - - - - - 2 1 - 1 3 1 7 2 1 3 3 5 7 15 7 8 4 6

2.6% 2.6% 2.5% 2.0% 3.4% 2.2% - - - - - 1.9% * - * 2.5% * 3.7% 1.4% 1.8% 2.6% 1.8% 7.6% 1.7% 3.2% 2.9% 2.5% 1.7% 3.2%

117 35 82 40 53 25 - - - - 117 11 23 8 21 16 16 24 12 10 12 18 9 24 65 27 32 34 24

12.2% 7.3% 17.1% 15.8% 15.5% 6.6% - - - - 100.0% 9.5% 12.2% 13.7% 5.5% 13.3% 12.8% 12.7% 10.1% 14.2% 10.2% 11.9% 12.8% 6.1% 13.7% 10.4% 10.4% 16.5% 12.7%

4 2 2 1 2 2 - - - - - - - - - 1 1 - 1 - 1 - * - 1 * 1 2 1

* * * * * * - - - - - - - - - 0.6% 0.6% - 1.1% - 0.7% - * - * * * 0.7% 0.7%

965 482 483 255 339 371 188 137 447 48 117 116 187 58 382 123 127 192 114 68 120 151 71 398 479 259 311 209 186

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your 

first, constituency vote?

2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 820 392 428 224 271 325 182 140 428 40 - 119 162 39 314 171 115 115 98 40 99 121 61 397 360 215 262 175 168

Weighted Total 844 445 399 214 285 345 188 137 447 48 - 105 164 50 361 105 110 167 101 59 106 133 62 374 412 232 278 173 161

188 100 88 51 61 76 188 - - - - 4 137 3 7 33 27 43 27 13 20 19 6 14 160 38 59 51 40

22.3% 22.4% 22.1% 23.8% 21.6% 22.0% 100.0% - - - - 4.3% 83.6% 5.9% 2.0% 30.9% 24.4% 25.5% 27.1% 23.0% 18.7% 14.3% 10.3% 3.7% 38.9% 16.4% 21.3% 29.3% 25.1%

137 76 61 18 42 76 - 137 - - - 91 8 12 3 12 23 32 10 13 19 19 9 4 126 53 51 20 13

16.2% 17.1% 15.2% 8.5% 14.8% 22.1% - 100.0% - - - 86.7% 4.8% 24.5% 0.8% 11.0% 20.9% 19.1% 10.0% 21.8% 17.7% 14.5% 14.7% 1.0% 30.6% 22.8% 18.3% 11.6% 7.9%

447 224 223 134 161 153 - - 447 - - 4 12 4 348 55 57 75 59 26 57 84 33 346 71 115 142 94 97

53.0% 50.4% 55.9% 62.3% 56.6% 44.2% - - 100.0% - - 3.7% 7.5% 7.7% 96.5% 52.1% 52.1% 44.9% 58.1% 44.9% 53.6% 63.1% 54.1% 92.5% 17.1% 49.6% 50.9% 54.1% 60.2%

48 32 15 6 9 32 - - - 48 - 3 6 31 2 3 2 11 3 5 8 8 8 4 40 19 19 5 5

5.6% 7.3% 3.8% 3.0% 3.1% 9.4% - - - 100.0% - 3.2% 3.7% 62.0% 0.6% 3.1% 2.1% 6.3% 3.3% 8.2% 7.2% 6.0% 12.3% 1.0% 9.6% 8.1% 6.8% 2.9% 3.0%

25 13 12 5 11 8 - - - - - 2 1 - 1 3 1 7 2 1 3 3 5 7 15 7 8 4 6

2.9% 2.9% 3.0% 2.4% 4.0% 2.4% - - - - - 2.1% * - * 2.9% 0.5% 4.2% 1.6% 2.2% 2.9% 2.0% 8.7% 1.8% 3.7% 3.2% 2.8% 2.1% 3.7%

844 445 399 214 285 345 188 137 447 48 - 105 164 50 361 105 110 167 101 59 106 133 62 374 412 232 278 173 161

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party

SIGMA

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your 

first, constituency vote?

2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG
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Table 5
Q3. Normal weightings

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 963 434 529 276 332 355 182 140 428 40 137 131 186 46 336 201 134 136 113 49 115 142 73 432 427 243 300 215 205

Weighted Total 965 475 491 276 337 352 183 130 434 46 142 110 178 55 365 123 126 187 113 67 123 152 74 387 473 250 306 208 201

142 87 55 29 49 64 119 5 11 6 1 5 101 8 6 23 24 28 19 14 15 16 3 14 121 30 51 40 22

14.7% 18.4% 11.2% 10.4% 14.6% 18.2% 65.1% 4.1% 2.6% 12.9% * 5.0% 56.9% 14.0% 1.6% 18.9% 19.3% 14.9% 17.0% 20.4% 12.2% 10.2% 4.6% 3.6% 25.6% 11.8% 16.6% 19.0% 11.1%

115 63 52 15 35 65 9 86 9 6 4 65 13 12 5 10 19 28 6 9 14 23 6 9 101 44 38 18 15

11.9% 13.3% 10.5% 5.4% 10.3% 18.5% 4.7% 66.4% 2.1% 12.2% 2.8% 59.3% 7.2% 21.2% 1.3% 8.4% 15.4% 14.7% 5.2% 13.0% 11.3% 14.9% 8.5% 2.3% 21.4% 17.5% 12.4% 8.8% 7.3%

359 174 185 113 129 116 17 7 325 4 5 4 7 2 279 48 47 54 48 21 41 67 32 269 64 84 108 83 83

37.2% 36.6% 37.7% 40.9% 38.4% 33.0% 9.2% 5.6% 74.9% 8.5% 3.7% 3.3% 4.0% 3.8% 76.3% 38.6% 37.4% 29.0% 42.7% 31.8% 33.2% 44.1% 43.5% 69.4% 13.5% 33.6% 35.4% 39.8% 41.5%

50 33 18 8 6 37 7 10 9 24 1 6 11 25 1 3 3 10 4 7 7 7 8 6 39 16 22 4 9

5.2% 6.9% 3.6% 2.8% 1.7% 10.5% 3.9% 7.4% 2.0% 51.8% 0.8% 5.5% 6.3% 45.4% * 2.7% 2.6% 5.5% 3.7% 10.0% 5.6% 4.9% 11.2% 1.7% 8.2% 6.3% 7.1% 2.1% 4.3%

71 29 43 34 25 12 10 1 41 4 9 3 10 1 32 6 5 21 10 3 13 7 6 34 25 24 21 13 13

7.4% 6.0% 8.7% 12.3% 7.4% 3.5% 5.2% 0.5% 9.4% 7.6% 6.4% 2.7% 5.9% 2.2% 8.9% 5.0% 3.8% 11.1% 8.9% 4.6% 10.9% 4.7% 7.9% 8.8% 5.2% 9.7% 6.8% 6.1% 6.7%

50 30 20 15 15 19 8 13 12 2 6 9 4 - 8 9 5 9 4 5 10 4 5 11 35 8 17 14 11

5.2% 6.2% 4.1% 5.5% 4.6% 5.4% 4.4% 10.0% 2.7% 4.0% 4.3% 8.1% 2.4% - 2.3% 7.4% 4.2% 4.6% 3.1% 7.0% 8.3% 2.4% 6.2% 2.8% 7.4% 3.1% 5.5% 6.6% 5.7%

9 5 4 4 4 1 2 2 3 - 1 2 3 - 2 1 1 1 2 - 1 1 1 3 5 4 3 - 2

0.9% 1.0% 0.8% 1.3% 1.2% * 1.0% 1.2% 0.7% - 0.7% 1.5% 1.5% - 0.6% 1.0% 0.8% 0.7% 1.4% - 0.9% 0.9% 1.0% 0.8% 1.1% 1.6% 0.9% - 0.9%

163 50 112 55 72 36 12 6 22 1 115 16 28 7 31 22 19 36 18 9 21 26 12 39 83 40 46 34 43

16.8% 10.6% 22.9% 19.8% 21.4% 10.2% 6.4% 4.9% 5.1% 3.0% 80.9% 14.7% 15.8% 13.4% 8.5% 17.5% 15.1% 19.5% 16.2% 13.0% 16.8% 17.1% 15.9% 10.1% 17.5% 16.0% 14.9% 16.4% 21.3%

7 5 2 4 1 2 - - 2 - - - - - 1 1 2 - 2 - 1 1 1 2 1 1 2 3 2

0.8% 1.0% * 1.5% * * - - * - - - - - * 0.6% 1.4% - 1.9% - 0.7% 0.6% 1.3% * * * 0.5% 1.2% 1.1%

965 475 491 276 337 352 183 130 434 46 142 110 178 55 365 123 126 187 113 67 123 152 74 387 473 250 306 208 201

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Scottish Green Party

UKIP

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

Q3. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your second, regional list vote?

2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Labour

Conservative
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Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 963 434 529 276 332 355 182 140 428 40 137 131 186 46 336 201 134 136 113 49 115 142 73 432 427 243 300 215 205

Weighted Total 965 482 483 255 339 371 188 137 447 48 117 116 187 58 382 123 127 192 114 68 120 151 71 398 479 259 311 209 186

150 92 58 30 52 69 125 5 12 6 1 6 108 8 7 24 26 29 21 13 16 17 3 14 129 32 53 42 24

15.6% 19.2% 11.9% 11.7% 15.2% 18.5% 66.6% 4.0% 2.8% 13.2% 0.6% 5.2% 57.8% 14.1% 1.7% 19.8% 20.4% 15.2% 18.5% 19.7% 13.5% 11.0% 4.7% 3.6% 26.9% 12.3% 17.1% 19.9% 12.6%

121 68 53 14 35 71 9 92 9 6 4 70 13 13 5 11 21 29 6 9 14 24 7 8 108 47 40 19 14

12.5% 14.1% 10.9% 5.6% 10.4% 19.1% 4.6% 67.5% 2.0% 12.9% 3.5% 60.7% 6.9% 21.8% 1.3% 8.9% 16.3% 15.0% 5.1% 13.3% 12.1% 15.9% 9.4% 2.1% 22.5% 18.1% 12.9% 9.3% 7.6%

369 180 189 110 135 124 16 7 338 4 5 3 7 2 294 49 48 57 50 23 42 69 32 282 64 89 114 85 81

38.2% 37.4% 39.1% 43.0% 39.9% 33.4% 8.4% 5.2% 75.5% 7.5% 3.8% 2.5% 3.9% 3.9% 77.0% 40.2% 37.6% 29.7% 43.4% 33.7% 35.1% 45.5% 44.7% 70.7% 13.3% 34.2% 36.6% 40.9% 43.7%

52 34 18 6 6 39 7 10 7 26 1 6 11 27 1 3 4 11 4 7 7 7 8 7 41 17 21 5 9

5.4% 7.1% 3.6% 2.5% 1.8% 10.6% 3.7% 7.7% 1.6% 54.2% 1.0% 5.6% 6.0% 46.6% * 2.8% 2.8% 5.8% 3.4% 10.6% 5.9% 4.7% 11.8% 1.7% 8.5% 6.5% 6.7% 2.3% 5.0%

73 29 43 34 26 12 10 1 42 4 9 3 11 1 34 6 5 22 10 3 13 8 6 36 26 26 21 12 13

7.5% 6.1% 9.0% 13.3% 7.7% 3.3% 5.4% 0.5% 9.3% 8.2% 7.4% 2.7% 6.0% 2.1% 8.9% 4.9% 4.0% 11.3% 8.7% 5.0% 10.8% 5.1% 8.4% 9.0% 5.3% 9.9% 6.8% 5.9% 7.1%

48 27 20 12 16 20 7 13 12 * 6 10 5 - 8 8 5 8 4 5 9 4 5 11 34 8 17 13 9

4.9% 5.6% 4.2% 4.6% 4.9% 5.3% 3.9% 9.3% 2.6% 0.8% 4.9% 8.2% 2.4% - 2.2% 6.9% 3.6% 4.4% 3.2% 7.2% 7.4% 2.7% 6.8% 2.8% 7.0% 3.2% 5.6% 6.3% 4.8%

9 5 4 4 4 1 2 2 3 - 1 2 3 - 2 1 1 2 2 - 1 2 1 4 5 4 3 - 2

0.9% 1.0% 0.9% 1.5% 1.2% * 1.1% 1.3% 0.7% - 0.7% 1.5% 1.4% - 0.6% 1.2% 0.7% 0.8% 1.5% - 0.8% 1.0% 1.2% 0.9% 1.1% 1.6% 0.9% - 1.1%

139 43 96 43 63 34 12 6 22 2 92 16 29 7 29 18 17 34 17 7 16 20 9 35 72 37 40 30 32

14.4% 8.9% 19.9% 16.7% 18.5% 9.0% 6.4% 4.4% 4.9% 3.2% 78.0% 13.5% 15.4% 11.6% 7.7% 14.7% 13.0% 17.7% 15.2% 10.5% 13.6% 13.5% 13.0% 8.8% 15.1% 14.2% 12.9% 14.2% 17.3%

6 3 3 3 2 2 - - 2 - - - - - 1 1 2 - 1 - 1 1 * 2 1 * 2 3 1

0.6% 0.7% 0.5% 1.0% * * - - * - - - - - * 0.6% 1.5% - 1.1% - 0.7% 0.7% * 0.5% * * 0.6% 1.3% 0.7%

965 482 483 255 339 371 188 137 447 48 117 116 187 58 382 123 127 192 114 68 120 151 71 398 479 259 311 209 186

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Q3. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your second, regional list vote?

Scottish Green Party

UKIP

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG
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Table 7
Q3. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 793 382 411 218 259 316 170 131 403 39 27 111 157 40 306 167 112 108 92 42 94 118 60 384 350 204 252 177 160

Weighted Total 821 436 385 210 275 336 176 131 423 46 26 100 158 52 352 104 109 158 95 61 103 130 62 361 405 222 269 177 152

150 92 58 30 52 69 125 5 12 6 1 6 108 8 7 24 26 29 21 13 16 17 3 14 129 32 53 42 24

18.3% 21.2% 15.0% 14.2% 18.8% 20.4% 71.2% 4.2% 2.9% 13.6% 2.8% 6.0% 68.4% 15.9% 1.9% 23.4% 23.9% 18.5% 22.1% 22.0% 15.8% 12.8% 5.4% 3.9% 31.8% 14.3% 19.8% 23.5% 15.4%

121 68 53 14 35 71 9 92 9 6 4 70 13 13 5 11 21 29 6 9 14 24 7 8 108 47 40 19 14

14.7% 15.6% 13.7% 6.8% 12.8% 21.1% 4.9% 70.7% 2.1% 13.3% 16.1% 70.3% 8.2% 24.7% 1.4% 10.5% 19.1% 18.3% 6.1% 14.9% 14.1% 18.5% 10.8% 2.3% 26.5% 21.1% 14.9% 11.0% 9.3%

369 180 189 110 135 124 16 7 338 4 5 3 7 2 294 49 48 57 50 23 42 69 32 282 64 89 114 85 81

45.0% 41.4% 49.1% 52.3% 49.2% 37.0% 8.9% 5.4% 79.9% 7.8% 17.4% 2.8% 4.6% 4.4% 83.7% 47.5% 44.0% 36.1% 51.9% 37.7% 41.0% 53.0% 51.5% 78.0% 15.7% 39.9% 42.3% 48.3% 53.3%

52 34 18 6 6 39 7 10 7 26 1 6 11 27 1 3 4 11 4 7 7 7 8 7 41 17 21 5 9

6.3% 7.8% 4.6% 3.1% 2.2% 11.7% 4.0% 8.0% 1.7% 56.0% 4.4% 6.5% 7.2% 52.7% * 3.3% 3.3% 7.0% 4.1% 11.8% 6.9% 5.5% 13.5% 1.9% 10.0% 7.6% 7.7% 2.7% 6.1%

73 29 43 34 26 12 10 1 42 4 9 3 11 1 34 6 5 22 10 3 13 8 6 36 26 26 21 12 13

8.8% 6.7% 11.3% 16.1% 9.6% 3.7% 5.7% 0.6% 9.9% 8.4% 33.6% 3.1% 7.1% 2.3% 9.6% 5.8% 4.7% 13.8% 10.3% 5.5% 12.6% 5.9% 9.6% 9.9% 6.3% 11.6% 7.9% 7.0% 8.7%

48 27 20 12 16 20 7 13 12 * 6 10 5 - 8 8 5 8 4 5 9 4 5 11 34 8 17 13 9

5.8% 6.2% 5.3% 5.6% 6.0% 5.8% 4.1% 9.8% 2.8% 0.9% 22.3% 9.5% 2.9% - 2.4% 8.1% 4.2% 5.3% 3.8% 8.0% 8.7% 3.1% 7.8% 3.0% 8.3% 3.7% 6.5% 7.5% 5.8%

9 5 4 4 4 1 2 2 3 - 1 2 3 - 2 1 1 2 2 - 1 2 1 4 5 4 3 - 2

1.1% 1.1% 1.1% 1.8% 1.5% * 1.2% 1.3% 0.8% - 3.4% 1.8% 1.7% - 0.6% 1.4% 0.8% 1.0% 1.8% - 1.0% 1.2% 1.4% 1.0% 1.3% 1.8% 1.0% - 1.4%

821 436 385 210 275 336 176 131 423 46 26 100 158 52 352 104 109 158 95 61 103 130 62 361 405 222 269 177 152

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Scottish Green Party

UKIP

Another Party

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q3. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your second, regional list vote?
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Table 8
Q4. Normal weightings

Base: Respondents aged 18 and over

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 983 439 544 277 345 361 176 138 421 40 131 131 186 46 339 199 137 137 121 49 117 144 79 429 433 247 304 217 215

Weighted Total 981 478 504 274 349 358 176 127 427 46 135 110 178 55 368 121 127 187 121 66 126 154 81 384 477 254 308 210 208

215 91 124 128 61 25 32 18 70 6 50 17 20 4 39 33 16 36 26 12 30 39 23 57 90 40 61 47 67

21.9% 19.1% 24.5% 46.8% 17.5% 7.0% 18.2% 14.2% 16.3% 12.9% 36.9% 15.8% 11.4% 6.4% 10.6% 26.9% 12.4% 19.4% 21.8% 17.6% 23.9% 25.3% 29.1% 14.9% 18.8% 15.7% 19.9% 22.3% 32.0%

698 366 332 110 261 327 131 104 331 40 65 91 150 51 315 76 103 138 86 52 86 106 53 303 367 207 230 144 117

71.2% 76.6% 66.0% 40.3% 74.8% 91.2% 74.4% 81.9% 77.7% 87.1% 48.3% 82.5% 84.0% 91.5% 85.6% 62.7% 80.8% 73.7% 70.9% 78.6% 68.4% 68.9% 65.4% 79.0% 77.0% 81.4% 74.7% 68.5% 56.2%

68 20 48 35 27 6 13 5 25 - 20 2 8 1 14 12 9 13 9 2 10 9 4 24 20 7 17 19 25

6.9% 4.3% 9.5% 12.9% 7.6% 1.8% 7.4% 3.9% 6.0% - 14.8% 1.7% 4.6% 2.1% 3.8% 10.3% 6.8% 6.8% 7.3% 3.8% 7.7% 5.8% 5.5% 6.1% 4.3% 2.9% 5.5% 9.2% 11.8%

981 478 504 274 349 358 176 127 427 46 135 110 178 55 368 121 127 187 121 66 126 154 81 384 477 254 308 210 208

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I did not vote in the 2011 Holyrood elections

I did vote in the 2011 Holyrood elections

Can't remember

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q4. In the Scottish Parliament Election of 2011, 50% of people voted, while 50% of people did not vote. Thinking back to the Holyrood Election in May 2011, can you remember whether or not you voted in that specific election?
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Table 9
Q5. Normal weightings

Base: Respondents aged 18 and over who voted in 2011

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 705 338 367 122 256 327 133 113 325 35 67 109 156 42 291 130 110 103 87 38 81 103 53 335 344 203 225 152 125

Weighted Total 698 366 332 110 261 327 131 104 331 40 65 91 150 51 315 76 103 138 86 52 86 106 53 303 367 207 230 144 117

311 159 152 52 124 134 8 9 273 3 16 11 11 6 256 29 47 49 41 25 37 56 27 244 58 86 108 56 61

44.5% 43.4% 45.8% 47.5% 47.6% 41.1% 6.3% 9.1% 82.3% 6.6% 24.0% 11.8% 7.7% 10.9% 81.4% 38.6% 45.3% 35.5% 47.4% 48.0% 42.9% 53.2% 52.0% 80.3% 15.7% 41.4% 47.1% 38.8% 52.1%

105 63 42 8 35 62 7 80 10 3 2 71 8 3 11 8 17 31 10 7 8 16 7 5 98 43 31 20 12

15.1% 17.3% 12.5% 7.6% 13.3% 19.0% 5.2% 76.8% 3.1% 6.9% 3.8% 78.9% 5.2% 6.6% 3.4% 10.6% 16.9% 22.6% 12.2% 13.4% 9.7% 14.8% 13.7% 1.8% 26.7% 20.6% 13.4% 13.6% 10.2%

160 87 73 28 57 75 101 4 35 3 16 4 113 - 29 26 25 33 21 13 23 16 3 29 127 41 48 41 29

22.9% 23.7% 22.0% 25.2% 21.8% 23.0% 77.3% 3.8% 10.6% 7.8% 24.2% 4.5% 75.5% - 9.1% 34.3% 24.2% 23.9% 24.8% 24.8% 26.5% 15.1% 6.6% 9.7% 34.5% 20.0% 21.1% 28.5% 24.8%

64 35 28 10 16 37 5 8 9 29 11 2 10 36 10 4 5 14 3 3 12 12 10 11 49 20 22 14 7

9.1% 9.6% 8.5% 9.3% 6.1% 11.5% 4.2% 7.8% 2.6% 71.8% 17.5% 2.6% 6.5% 71.3% 3.0% 5.2% 4.4% 10.0% 3.9% 6.5% 13.9% 11.5% 19.9% 3.6% 13.5% 9.9% 9.5% 9.9% 6.0%

22 12 10 4 10 8 4 1 - - 4 - 2 - 4 3 1 6 2 4 2 2 3 8 15 6 9 5 3

3.2% 3.3% 3.1% 3.6% 3.8% 2.6% 3.2% 0.8% - - 6.6% - 1.1% - 1.4% 3.4% 0.8% 4.7% 1.8% 7.3% 2.9% 1.6% 5.9% 2.6% 4.0% 2.9% 4.1% 3.2% 2.2%

24 6 18 6 14 4 4 1 2 3 13 1 6 5 5 3 6 4 4 - 3 3 1 5 17 8 10 4 2

3.4% 1.7% 5.3% 5.3% 5.4% 1.2% 3.0% 0.7% 0.7% 6.9% 20.0% 0.8% 4.1% 8.9% 1.6% 4.4% 6.0% 2.6% 4.7% - 3.1% 2.8% 1.9% 1.7% 4.7% 3.9% 4.3% 2.9% 1.3%

6 2 4 2 3 1 - 1 2 - - * - - - 2 1 1 2 - - - - 1 1 1 * 2 2

0.8% 0.5% 1.2% 1.5% 1.2% * - 1.1% 0.6% - - 0.5% - - - 2.7% 0.7% 0.7% 2.2% - - - - * * * * 1.4% 2.1%

7 2 5 - 2 4 1 - - - 3 1 - 1 - 1 2 - 2 - 1 1 - - 2 2 1 3 2

1.0% * 1.6% - 0.9% 1.4% 0.9% - - - 4.0% 1.0% - 2.2% - 0.9% 1.7% - 2.7% - 0.9% 1.1% - - 0.6% 1.0% * 1.7% 1.3%

698 366 332 110 261 327 131 104 331 40 65 91 150 51 315 76 103 138 86 52 86 106 53 303 367 207 230 144 117

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q5. Which party did you vote for in the your Constituency vote in the 2011 Scottish Parliament Elections?

SIGMA

Scottish National Party

Scottish Conservative and Unionist Party

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Another Party

Can't remember

Did not vote

Refused
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Table 10
Q6. Normal weightings

Base: Respondents aged 18 and over

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 983 439 544 277 345 361 176 138 421 40 131 131 186 46 339 199 137 137 121 49 117 144 79 429 433 247 304 217 215

Weighted Total 981 478 504 274 349 358 176 127 427 46 135 110 178 55 368 121 127 187 121 66 126 154 81 384 477 254 308 210 208

191 84 107 93 66 32 21 15 63 4 45 - - - - 25 19 34 26 3 26 32 25 45 77 31 52 46 62

19.4% 17.5% 21.3% 33.9% 19.0% 8.8% 11.7% 11.8% 14.8% 8.0% 33.5% - - - - 20.9% 15.3% 18.5% 21.2% 5.1% 20.6% 20.9% 30.5% 11.8% 16.2% 12.2% 16.8% 21.9% 29.7%

746 381 365 152 269 325 147 109 348 43 76 110 178 55 368 85 106 142 89 61 94 116 53 326 388 219 247 154 126

76.0% 79.7% 72.5% 55.6% 76.9% 90.7% 83.1% 85.9% 81.5% 92.0% 55.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 69.8% 83.0% 76.3% 74.1% 93.2% 74.6% 75.3% 65.9% 84.9% 81.2% 86.0% 80.2% 73.2% 60.4%

45 13 31 29 14 2 9 3 16 - 14 - - - - 11 2 10 6 1 6 6 3 13 12 5 9 10 21

4.6% 2.8% 6.2% 10.5% 4.0% * 5.2% 2.3% 3.7% - 10.7% - - - - 9.3% 1.7% 5.2% 4.7% 1.6% 4.8% 3.9% 3.6% 3.3% 2.6% 1.8% 3.0% 4.8% 10.0%

981 478 504 274 349 358 176 127 427 46 135 110 178 55 368 121 127 187 121 66 126 154 81 384 477 254 308 210 208

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG

I did not vote in the 2015 Westminster  Election

I voted in the 2015 Westminster  Election

Can't remember

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote

Q6. In the Westminster Election of 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you remember whether or not you voted in that specific election?
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Table 11
Q7. Normal weightings

Base: Respondents aged 18 and over who voted in 2015

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 745 348 397 155 264 326 148 122 334 37 74 131 186 46 339 142 114 105 89 45 89 109 52 353 361 212 244 158 131

Weighted Total 746 381 365 152 269 325 147 109 348 43 76 110 178 55 368 85 106 142 89 61 94 116 53 326 388 219 247 154 126

110 51 59 17 38 55 4 85 4 3 11 110 - - - 9 16 20 12 16 14 17 7 6 99 37 39 23 11

14.7% 13.4% 16.0% 11.4% 14.0% 16.9% 3.0% 78.1% 1.0% 7.2% 15.1% 100.0% - - - 10.5% 15.4% 13.9% 13.1% 26.0% 14.9% 14.3% 12.8% 2.0% 25.5% 16.8% 15.7% 14.8% 9.0%

178 95 83 34 60 85 130 7 12 6 22 - 178 - - 27 27 43 24 16 19 19 3 20 156 49 55 42 32

23.9% 25.0% 22.8% 22.3% 22.3% 26.0% 88.4% 6.8% 3.4% 13.9% 29.5% - 100.0% - - 32.4% 25.2% 30.0% 27.0% 25.9% 20.3% 16.6% 6.0% 6.0% 40.1% 22.2% 22.3% 27.4% 25.7%

55 40 15 5 14 37 3 11 4 29 9 - - 55 - 3 7 11 4 3 11 7 9 4 45 23 17 8 7

7.4% 10.5% 4.2% 3.0% 5.1% 11.4% 2.0% 10.3% 1.0% 67.9% 11.5% - - 100.0% - 3.0% 6.7% 7.4% 4.9% 5.5% 12.0% 6.2% 16.9% 1.3% 11.5% 10.6% 7.0% 5.4% 5.3%

368 183 185 89 146 132 8 2 327 2 25 - - - 368 42 51 62 45 25 45 69 30 290 64 102 124 72 70

49.3% 48.0% 50.6% 58.5% 54.4% 40.7% 5.2% 2.3% 94.1% 5.8% 32.4% - - - 100.0% 49.2% 47.8% 43.4% 49.9% 40.8% 47.9% 59.6% 56.8% 88.8% 16.6% 46.5% 50.1% 46.8% 55.6%

3 2 1 - 1 2 - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - 1 2

* * * - * 0.7% - - - - 1.0% - - - - - 0.7% - 1.7% - 0.9% - - - * - - 1.0% 1.2%

24 10 14 5 8 11 1 3 1 1 3 - - - - 2 2 8 2 1 3 3 4 6 17 8 7 6 4

3.2% 2.6% 3.9% 3.0% 3.0% 3.5% 0.9% 2.5% * 2.7% 3.7% - - - - 2.5% 2.2% 5.3% 1.9% 1.8% 2.8% 2.3% 7.5% 1.8% 4.5% 3.5% 2.6% 3.9% 3.2%

8 - 8 3 3 2 1 - - 1 5 - - - - 2 2 - 1 - 1 1 - 1 5 1 5 1 -

1.0% - 2.1% 1.8% 1.0% 0.7% * - - 2.5% 6.8% - - - - 2.4% 2.0% - 1.4% - 1.3% 1.0% - * 1.3% 0.5% 2.1% 0.8% -

746 381 365 152 269 325 147 109 348 43 76 110 178 55 368 85 106 142 89 61 94 116 53 326 388 219 247 154 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q7. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Refused

Another Party

Can't remember

SIGMA
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Table 12
Q8. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

820 411 408 220 285 315 157 119 374 39 94 101 158 50 318 105 112 158 98 55 105 129 58 330 429 224 263 178 155

81.5% 84.3% 78.8% 73.5% 81.6% 88.0% 86.0% 91.5% 86.2% 85.0% 66.3% 92.4% 88.8% 90.2% 86.6% 80.7% 85.8% 82.6% 79.5% 80.6% 81.6% 83.8% 72.4% 84.3% 89.0% 88.1% 83.0% 81.2% 71.7%

67 27 40 20 22 26 13 5 29 3 16 3 13 4 29 10 7 12 6 7 5 14 7 30 31 16 21 16 14

6.7% 5.6% 7.7% 6.5% 6.3% 7.1% 7.2% 3.6% 6.8% 6.9% 11.2% 3.0% 7.2% 6.9% 7.9% 7.9% 5.2% 6.0% 4.9% 9.7% 3.9% 9.3% 8.2% 7.7% 6.3% 6.3% 6.6% 7.1% 6.6%

39 19 21 16 17 7 7 4 16 3 7 1 4 2 9 3 3 9 5 2 7 6 4 13 12 9 13 8 9

3.9% 3.8% 4.0% 5.3% 4.8% 1.9% 3.8% 2.9% 3.7% 5.8% 4.8% 0.8% 2.4% 2.9% 2.6% 2.1% 2.4% 4.8% 4.0% 3.4% 5.1% 4.0% 5.3% 3.2% 2.5% 3.6% 4.2% 3.5% 4.2%

18 5 13 12 4 1 3 1 7 - 5 1 2 - 5 3 2 3 3 - 2 3 1 5 5 * 2 5 10

1.7% 0.9% 2.5% 4.2% 1.2% * 1.8% 0.5% 1.6% - 3.8% 1.1% 1.1% - 1.3% 2.4% 1.7% 1.8% 2.2% - 1.8% 1.9% 1.2% 1.2% 1.1% * 0.7% 2.2% 4.6%

12 5 7 6 5 1 1 1 3 - 5 1 1 - 1 2 1 2 2 1 3 - 2 5 - 1 6 * 5

1.2% 1.0% 1.4% 1.9% 1.6% * * 0.9% 0.8% - 3.7% 1.0% 0.6% - * 1.3% 0.5% 1.2% 1.8% 1.0% 2.3% - 2.2% 1.4% - * 1.8% * 2.5%

18 7 11 8 6 4 2 1 2 1 10 1 - - 2 3 2 3 3 1 2 - 3 3 5 2 3 4 8

1.8% 1.4% 2.1% 2.6% 1.7% 1.1% 0.9% 0.6% * 2.2% 7.0% 1.2% - - * 2.5% 1.5% 1.7% 2.8% 1.6% 1.7% - 3.4% 0.9% 1.1% 0.8% 1.1% 1.8% 3.8%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 3 2 3 1 1 - - - - 2 1 - - - 2 1 - 1 - - - 1 1 - - - - 4

* 0.6% * 1.0% * * - - - - 1.6% * - - - 1.2% * - 1.1% - - - 1.2% * - - - - 2.0%

2 1 1 1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 1 - - - - 2

* * * * * - - - * - - - - - * - - - - - 0.7% - 1.4% * - - - - 0.9%

6 2 4 3 2 1 - - 2 - 1 - - - 2 1 - 2 - 1 1 1 - 3 - - 2 2 2

0.6% * 0.8% 0.9% 0.6% * - - * - 0.9% - - - 0.5% * - 0.8% - 1.9% 1.0% 0.6% - 0.9% - - 0.6% 1.0% 0.7%

21 9 12 11 6 3 - - - - 1 - - - - 2 3 2 5 1 2 1 4 - - 2 6 7 6

2.0% 1.8% 2.3% 3.8% 1.8% 0.8% - - - - 0.7% - - - - 1.7% 2.4% 1.2% 3.8% 1.9% 1.9% 0.5% 4.7% - - 0.7% 1.9% 3.0% 2.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9

10 (would definitely vote)

8

7

6

5

4

3

2

1

0 (would definitely not vote)

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q8. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
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Table 13
Q9. Normal weightings

Base: Likely to Vote in Scottish Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 983 438 545 287 338 358 182 140 428 40 136 131 186 46 339 207 136 138 118 49 117 143 75 437 435 245 304 219 215

Weighted Total 985 479 506 287 343 355 183 130 434 46 141 110 178 55 368 128 128 189 118 67 126 153 77 392 482 253 310 213 210

415 196 219 145 151 119 19 4 346 4 27 5 20 3 289 64 52 64 49 26 55 68 37 354 30 99 120 87 108

42.1% 40.9% 43.3% 50.6% 44.1% 33.4% 10.3% 3.3% 79.8% 9.0% 19.4% 4.3% 11.0% 5.4% 78.7% 50.4% 41.0% 34.0% 41.1% 39.1% 43.6% 44.2% 48.0% 90.4% 6.2% 39.3% 38.8% 41.0% 51.6%

467 249 219 110 151 207 147 121 52 39 79 101 148 49 46 49 68 97 56 36 56 75 31 10 412 132 154 100 81

47.4% 51.9% 43.2% 38.2% 44.1% 58.2% 80.3% 93.3% 12.0% 83.6% 56.1% 91.9% 83.0% 88.4% 12.6% 38.0% 53.3% 51.1% 47.4% 53.5% 44.4% 49.0% 40.9% 2.6% 85.6% 52.3% 49.6% 47.1% 38.7%

100 34 67 32 39 29 17 4 36 3 34 4 11 3 32 13 7 28 14 5 14 10 9 27 40 21 35 25 20

10.2% 7.0% 13.1% 11.1% 11.4% 8.2% 9.1% 3.4% 8.2% 7.4% 24.5% 3.8% 6.0% 6.2% 8.7% 10.6% 5.1% 14.9% 11.5% 7.4% 11.4% 6.8% 11.1% 7.0% 8.3% 8.4% 11.2% 11.6% 9.3%

3 1 2 * 1 1 * - - - - - - - - 1 1 - - - 1 - - - - - 1 1 1

* * * * * * * - - - - - - - - 0.9% 0.6% - - - 0.6% - - - - - * * *

985 479 506 287 343 355 183 130 434 46 141 110 178 55 368 128 128 189 118 67 126 153 77 392 482 253 310 213 210

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Yes

No

Undecided

Refused

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Q9. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
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Table 14
Q9. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to Vote in Scottish Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 983 438 545 287 338 358 182 140 428 40 136 131 186 46 339 207 136 138 118 49 117 143 75 437 435 245 304 219 215

Weighted Total 985 483 503 279 343 363 186 134 441 47 132 112 183 57 374 127 130 190 117 67 125 155 75 394 494 259 313 213 200

419 198 221 146 151 122 18 4 355 4 25 4 20 3 296 64 54 65 49 26 55 70 36 360 30 102 122 89 106

42.5% 41.0% 44.0% 52.2% 44.2% 33.5% 9.8% 2.8% 80.6% 8.1% 19.0% 3.6% 10.8% 5.3% 79.2% 50.5% 41.4% 34.2% 41.8% 39.5% 44.2% 44.8% 48.3% 91.4% 6.0% 39.3% 39.1% 41.5% 53.1%

475 253 222 107 155 213 151 126 52 40 80 105 153 51 47 49 70 99 55 37 57 76 32 10 425 137 157 103 78

48.2% 52.5% 44.2% 38.5% 45.2% 58.6% 81.0% 93.9% 11.8% 84.3% 60.2% 93.1% 83.3% 88.5% 12.6% 38.7% 53.8% 52.2% 47.1% 55.3% 45.4% 49.2% 43.3% 2.5% 86.0% 52.8% 50.2% 48.3% 39.2%

88 31 57 26 35 28 17 4 34 4 27 4 11 4 30 12 6 26 13 3 12 9 6 24 40 20 32 21 15

9.0% 6.4% 11.4% 9.2% 10.2% 7.6% 9.0% 3.2% 7.7% 7.6% 20.7% 3.3% 5.8% 6.3% 8.1% 9.8% 4.3% 13.7% 11.1% 5.2% 9.7% 6.0% 8.5% 6.1% 8.0% 7.9% 10.3% 9.8% 7.3%

3 1 2 1 1 1 1 - - - - - - - - 1 1 - - - 1 - - - - - 1 1 1

* * * * * * * - - - - - - - - 1.0% 0.6% - - - 0.7% - - - - - * * *

985 483 503 279 343 363 186 134 441 47 132 112 183 57 374 127 130 190 117 67 125 155 75 394 494 259 313 213 200

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote

Q9. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
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Table 15
Q9. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to Vote in Scottish Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 885 407 478 257 299 329 164 137 398 37 102 125 174 43 314 186 128 119 104 46 103 133 66 404 405 227 271 194 193

Weighted Total 894 451 443 253 306 335 169 129 407 43 105 109 172 54 343 113 124 164 104 63 112 146 68 370 454 239 279 192 185

419 198 221 146 151 122 18 4 355 4 25 4 20 3 296 64 54 65 49 26 55 70 36 360 30 102 122 89 106

46.8% 43.9% 49.9% 57.6% 49.4% 36.4% 10.8% 2.9% 87.2% 8.8% 24.0% 3.8% 11.5% 5.6% 86.3% 56.6% 43.5% 39.6% 47.1% 41.7% 49.3% 47.7% 52.7% 97.3% 6.5% 42.6% 43.8% 46.2% 57.6%

475 253 222 107 155 213 151 126 52 40 80 105 153 51 47 49 70 99 55 37 57 76 32 10 425 137 157 103 78

53.2% 56.1% 50.1% 42.4% 50.6% 63.6% 89.2% 97.1% 12.8% 91.2% 76.0% 96.2% 88.5% 94.4% 13.7% 43.4% 56.5% 60.4% 52.9% 58.3% 50.7% 52.3% 47.3% 2.7% 93.5% 57.4% 56.2% 53.8% 42.4%

894 451 443 253 306 335 169 129 407 43 105 109 172 54 343 113 124 164 104 63 112 146 68 370 454 239 279 192 185

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q9. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
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Table 16
Q10. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

882 444 438 217 319 346 170 124 399 42 110 105 176 49 354 107 121 173 108 65 104 138 67 392 482 240 283 186 173

87.7% 91.0% 84.5% 72.6% 91.3% 96.7% 92.9% 95.3% 92.0% 91.1% 77.3% 96.1% 98.7% 87.8% 96.3% 82.1% 92.6% 90.3% 87.9% 94.8% 81.3% 89.6% 82.6% 100.0% 100.0% 94.3% 89.4% 84.8% 80.1%

109 42 68 71 29 10 8 4 32 4 29 4 2 6 14 16 9 19 14 4 22 14 13 - - 12 32 29 36

10.9% 8.5% 13.1% 23.7% 8.3% 2.7% 4.2% 3.3% 7.3% 8.9% 20.2% 3.9% 1.3% 10.1% 3.7% 12.6% 6.6% 9.7% 11.2% 5.2% 17.0% 8.9% 15.9% - - 4.8% 10.2% 13.3% 16.5%

15 2 12 11 1 2 5 2 3 - 4 - - 1 - 7 1 - 1 - 2 2 1 - - 2 1 4 7

1.5% * 2.4% 3.7% * 0.6% 2.9% 1.4% 0.7% - 2.5% - - 2.1% - 5.3% 0.8% - 0.9% - 1.7% 1.5% 1.5% - - 0.9% * 1.8% 3.4%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

I voted in the referendum

I did not vote in the referendum

Can’t remember

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote

Q10. In the Scottish independence referendum in September, 85% of Scottish adults voted and 15% did not vote. Did you or did you not vote in the Scottish independence referendum on 18 September 2014?
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Table 17
Q11. Normal weightings

Base: Respondents who voted in 2014

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 881 406 475 220 313 348 168 132 396 36 106 125 183 40 329 179 130 127 108 48 96 128 65 437 435 233 277 194 177

Weighted Total 882 444 438 217 319 346 170 124 399 42 110 105 176 49 354 107 121 173 108 65 104 138 67 392 482 240 283 186 173

392 194 197 116 143 132 15 4 329 4 29 6 20 4 290 55 51 67 48 27 43 64 35 392 - 97 118 83 94

44.4% 43.7% 45.1% 53.7% 44.8% 38.2% 8.7% 3.4% 82.4% 9.4% 26.5% 6.1% 11.1% 8.4% 81.8% 52.0% 42.2% 38.9% 44.8% 42.5% 40.9% 46.5% 52.9% 100.0% - 40.5% 41.6% 44.5% 54.3%

482 247 235 99 171 212 154 120 70 38 76 99 156 45 64 49 68 104 60 37 60 74 30 - 482 140 163 102 78

54.6% 55.7% 53.6% 45.6% 53.6% 61.2% 90.6% 96.6% 17.6% 90.6% 68.8% 93.9% 88.4% 91.6% 18.2% 46.1% 56.5% 60.2% 55.2% 57.5% 57.2% 53.5% 45.3% - 100.0% 58.3% 57.5% 54.7% 44.8%

8 3 6 1 5 2 1 - - - 5 - 1 - - 2 2 2 - - 2 - 1 - - 3 3 1 2

1.0% 0.6% 1.4% 0.7% 1.6% 0.6% 0.7% - - - 4.6% - * - - 1.9% 1.3% 1.0% - - 1.9% - 1.8% - - 1.2% 1.0% 0.7% 0.9%

882 444 438 217 319 346 170 124 399 42 110 105 176 49 354 107 121 173 108 65 104 138 67 392 482 240 283 186 173

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q11. How did you vote in the Scottish independence referendum?

Yes

No

Can't remember

SIGMA
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Table 18
Q12. Normal weightings

Base:  Respondents aged 18 or over

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 983 439 544 277 345 361 176 138 421 40 131 131 186 46 339 199 137 137 121 49 117 144 79 429 433 247 304 217 215

Weighted Total 981 478 504 274 349 358 176 127 427 46 135 110 178 55 368 121 127 187 121 66 126 154 81 384 477 254 308 210 208

29 9 20 15 10 4 - 1 1 - 2 - - - 2 4 6 2 6 3 2 1 5 4 4 4 8 7 10

2.9% 1.8% 4.0% 5.3% 2.9% 1.1% - 0.5% * - 1.7% - - - 0.6% 3.6% 4.5% 1.2% 4.6% 3.9% 1.9% 0.5% 6.3% 1.1% 0.9% 1.6% 2.5% 3.4% 4.6%

4 2 2 3 1 - - - 2 - - - - - - - - 2 1 - - 1 - 2 1 - - 1 3

* * * 0.9% * - - - * - - - - - - - - 0.8% 0.9% - - 0.6% - * * - - * 1.2%

4 3 2 3 1 1 - - 3 - 2 - - - 1 1 - - - 1 1 - 1 3 - 1 - 1 3

* 0.6% * 1.0% * * - - 0.6% - 1.4% - - - * 1.2% - - - 1.6% 0.7% - 1.4% 0.7% - * - * 1.3%

4 2 2 3 - 1 - - 2 - 1 - - - - - - - 1 - - 1 2 - - - 1 - 3

* * * 1.1% - * - - * - 0.7% - - - - - - - 1.1% - - 0.5% 2.2% - - - * - 1.5%

4 2 3 1 2 1 - - 3 - 1 - 1 - 1 1 2 - 1 - - - 1 2 1 2 1 1 1

* * 0.6% 0.5% 0.5% * - - 0.7% - 1.1% - 0.5% - * * 1.4% - 0.8% - - - 1.3% 0.5% * 0.7% * * 0.5%

38 11 27 18 15 5 2 1 11 1 20 1 3 - 8 7 2 6 6 - 4 7 7 14 13 2 9 10 17

3.9% 2.3% 5.4% 6.5% 4.4% 1.5% 1.2% 0.6% 2.6% 2.2% 14.6% 1.2% 1.6% - 2.1% 5.5% 1.4% 3.0% 5.3% - 3.2% 4.4% 8.6% 3.7% 2.8% 0.9% 2.8% 4.8% 8.3%

22 6 15 13 7 2 3 2 8 - 8 3 2 - 9 * 5 6 3 1 3 1 3 9 5 2 9 5 7

2.2% 1.3% 3.1% 4.6% 2.0% 0.5% 1.5% 1.5% 1.9% - 6.1% 2.4% 1.0% - 2.5% * 3.6% 3.2% 2.2% 1.0% 2.7% 0.7% 3.7% 2.5% 1.1% 0.7% 2.8% 2.2% 3.2%

27 6 21 12 12 4 4 2 6 - 11 1 1 2 6 3 5 7 1 - 8 3 - 9 8 2 7 6 12

2.8% 1.3% 4.2% 4.2% 3.4% 1.1% 2.3% 1.3% 1.4% - 8.1% 0.6% 0.7% 4.3% 1.7% 2.6% 3.6% 3.7% 0.8% - 6.5% 2.1% - 2.3% 1.8% 0.9% 2.4% 2.6% 5.8%

57 26 31 20 23 14 14 5 18 4 13 5 14 4 11 6 7 9 10 3 8 9 5 14 32 13 16 9 18

5.8% 5.4% 6.2% 7.2% 6.7% 3.8% 7.8% 4.1% 4.3% 8.8% 9.5% 4.9% 7.9% 7.7% 2.9% 4.9% 5.3% 4.9% 7.9% 4.2% 6.5% 6.0% 6.3% 3.7% 6.7% 4.9% 5.2% 4.5% 8.8%

80 41 39 25 32 24 18 6 37 4 12 7 16 4 30 9 4 13 6 10 10 19 10 31 38 23 24 18 14

8.1% 8.6% 7.7% 9.0% 9.0% 6.6% 10.3% 4.7% 8.6% 8.9% 8.9% 6.3% 9.2% 6.4% 8.2% 7.7% 3.2% 6.8% 4.7% 15.2% 7.7% 12.2% 11.8% 7.9% 8.0% 9.2% 7.9% 8.5% 6.7%

712 370 342 163 246 303 136 111 336 37 65 93 141 45 299 89 98 142 86 49 89 112 47 296 374 205 233 154 121

72.6% 77.5% 67.9% 59.5% 70.6% 84.6% 76.9% 87.2% 78.8% 80.1% 47.9% 84.5% 79.0% 81.6% 81.5% 73.8% 76.8% 76.3% 71.6% 74.1% 70.7% 73.0% 58.3% 77.0% 78.3% 80.6% 75.7% 73.0% 58.0%

981 478 504 274 349 358 176 127 427 46 135 110 178 55 368 121 127 187 121 66 126 154 81 384 477 254 308 210 208

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3

4

5

6

7

9

10 (would definitely vote)

SIGMA

Q12. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

0 (would definitely not vote)

1

2

8
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Table 19
Q13. Normal weightings

Base: Likely to Vote in EU Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 951 430 521 260 334 357 176 137 419 40 129 131 186 46 337 192 130 135 115 47 115 143 74 424 429 243 296 209 203

Weighted Total 953 469 484 259 339 354 176 126 425 46 133 110 178 55 365 117 122 184 115 63 123 153 76 380 473 250 300 203 199

485 263 222 139 161 185 113 60 216 30 54 50 113 35 174 54 57 110 60 39 58 71 36 173 263 161 151 91 82

50.9% 56.0% 46.0% 53.7% 47.5% 52.2% 63.8% 47.8% 50.7% 64.0% 40.5% 45.7% 63.6% 62.4% 47.6% 46.0% 47.0% 59.8% 52.4% 61.5% 46.9% 46.6% 47.5% 45.7% 55.7% 64.4% 50.2% 45.0% 41.3%

247 127 120 53 84 109 31 43 118 7 28 38 32 4 110 31 35 44 21 16 37 46 18 121 112 48 72 68 59

25.9% 27.0% 24.9% 20.6% 24.9% 30.8% 17.7% 34.4% 27.7% 15.3% 21.3% 34.9% 18.0% 8.0% 30.2% 26.4% 28.6% 23.9% 18.6% 25.1% 29.8% 29.9% 23.7% 31.9% 23.8% 19.1% 23.9% 33.6% 29.9%

217 78 140 66 92 59 33 22 91 10 51 21 33 16 80 32 29 30 32 8 28 36 22 84 97 41 77 43 55

22.8% 16.6% 28.9% 25.7% 27.1% 16.7% 18.5% 17.7% 21.3% 20.7% 38.2% 19.4% 18.4% 29.6% 21.9% 27.0% 24.4% 16.3% 28.1% 13.4% 22.6% 23.5% 28.7% 22.1% 20.5% 16.6% 25.7% 21.4% 27.9%

3 2 1 - 2 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - 1 - 2

* * * - 0.5% * - - * - - - - - * 0.6% - - 0.9% - 0.7% - - * - - * - 0.9%

952 469 483 259 339 354 176 126 425 46 133 109 178 55 365 117 121 184 115 63 123 153 76 380 472 250 300 203 199

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

SIGMA

Q13. If there was a referendum tomorrow with the question "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?", how would you vote?

2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Refused
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Table 20
Q13. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to Vote in EU Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 951 430 521 260 334 357 176 137 419 40 129 131 186 46 337 192 130 135 115 47 115 143 74 424 429 243 296 209 203

Weighted Total 953 477 475 245 339 369 181 132 431 48 118 114 184 58 376 117 123 186 114 65 123 154 71 382 484 259 305 204 184

499 273 226 136 167 196 116 63 225 31 53 53 119 37 183 55 59 114 60 41 59 74 37 181 274 170 155 95 79

52.4% 57.3% 47.5% 55.7% 49.4% 53.1% 64.0% 47.6% 52.2% 64.5% 44.7% 46.3% 64.6% 63.6% 48.7% 46.9% 48.4% 61.2% 52.8% 63.0% 48.0% 47.9% 52.6% 47.3% 56.6% 65.9% 50.8% 46.6% 42.7%

255 130 125 53 88 115 33 46 121 7 29 40 34 5 115 32 36 44 23 16 39 48 18 124 118 49 75 72 60

26.8% 27.3% 26.3% 21.6% 25.9% 31.1% 18.2% 34.9% 28.1% 14.6% 24.2% 35.5% 18.3% 8.1% 30.5% 27.7% 29.4% 23.7% 20.1% 24.7% 31.4% 31.0% 24.9% 32.4% 24.5% 19.1% 24.5% 35.1% 32.3%

195 72 123 56 82 57 32 23 84 10 37 21 31 16 78 29 27 28 30 8 24 32 16 77 92 39 74 37 45

20.5% 15.1% 26.0% 22.7% 24.3% 15.6% 17.8% 17.5% 19.5% 20.9% 31.2% 18.2% 17.0% 28.4% 20.6% 24.8% 22.2% 15.1% 26.6% 12.4% 19.9% 21.1% 22.5% 20.2% 18.9% 15.0% 24.4% 18.3% 24.2%

2 1 1 - 1 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - 1 - 1

* * * - * * - - * - - - - - * 0.7% - - * - 0.7% - - * - - * - 0.8%

952 477 475 245 339 369 181 132 431 48 118 113 184 58 376 117 123 186 114 65 123 154 71 382 484 259 305 204 184

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote

Q13. If there was a referendum tomorrow with the question "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?", how would you vote?
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Table 21
Q13. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to Vote in EU Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 722 354 368 187 241 294 140 112 330 31 75 104 149 32 260 143 98 111 80 40 87 111 52 329 335 201 217 163 141

Weighted Total 754 404 351 189 255 310 149 109 347 38 81 93 152 41 298 87 95 158 83 57 97 121 55 305 392 220 230 166 138

499 273 226 136 167 196 116 63 225 31 53 53 119 37 183 55 59 114 60 41 59 74 37 181 274 170 155 95 79

66.2% 67.7% 64.4% 72.0% 65.6% 63.0% 77.9% 57.7% 65.0% 81.6% 64.9% 56.6% 77.9% 88.7% 61.5% 62.9% 62.2% 72.1% 72.4% 71.9% 60.4% 60.7% 67.9% 59.3% 69.8% 77.5% 67.5% 57.0% 56.9%

255 130 125 53 88 115 33 46 121 7 29 40 34 5 115 32 36 44 23 16 39 48 18 124 118 49 75 72 60

33.8% 32.3% 35.6% 28.0% 34.4% 37.0% 22.1% 42.3% 35.0% 18.4% 35.1% 43.4% 22.1% 11.3% 38.5% 37.1% 37.8% 27.9% 27.6% 28.1% 39.6% 39.3% 32.1% 40.7% 30.2% 22.5% 32.5% 43.0% 43.1%

754 404 351 189 255 310 149 109 347 38 81 93 152 41 298 87 95 158 83 57 97 121 55 305 392 220 230 166 138

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

Q13. If there was a referendum tomorrow with the question "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?", how would you vote?
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Table 22
Q14. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

138 74 64 50 52 35 13 8 105 4 3 9 7 2 88 22 16 23 20 8 15 24 9 99 26 37 44 24 32

13.7% 15.1% 12.3% 16.9% 14.9% 9.8% 6.9% 6.5% 24.3% 7.8% 1.9% 8.5% 3.9% 3.6% 23.9% 17.1% 12.1% 11.8% 16.3% 12.4% 11.7% 15.6% 11.7% 25.3% 5.5% 14.5% 13.9% 11.1% 15.0%

323 153 171 97 109 117 41 25 197 15 37 23 46 15 167 41 38 67 28 24 52 48 24 160 132 97 96 73 57

32.1% 31.3% 32.9% 32.6% 31.1% 32.7% 22.7% 19.5% 45.3% 32.5% 26.3% 20.9% 25.7% 27.6% 45.5% 31.4% 29.1% 35.2% 23.1% 35.5% 40.9% 31.2% 29.7% 40.8% 27.5% 37.9% 30.4% 33.4% 26.5%

252 119 133 71 98 84 56 28 84 16 48 20 49 19 76 21 43 45 32 18 26 47 20 82 131 46 85 61 61

25.1% 24.5% 25.6% 23.7% 28.0% 23.3% 30.4% 21.2% 19.4% 35.0% 33.6% 18.0% 27.7% 34.3% 20.6% 16.0% 33.2% 23.6% 26.3% 25.9% 20.0% 30.3% 25.4% 21.0% 27.2% 18.0% 26.7% 27.7% 28.3%

132 64 67 33 45 53 36 29 29 8 21 19 37 9 25 22 15 27 17 4 17 20 10 29 82 41 38 25 28

13.1% 13.2% 13.0% 11.2% 12.9% 14.9% 19.5% 22.1% 6.8% 16.2% 14.9% 17.3% 20.9% 16.2% 6.8% 17.2% 11.3% 14.3% 14.0% 5.5% 12.9% 13.0% 11.8% 7.4% 17.0% 16.2% 11.9% 11.3% 12.9%

108 65 43 22 28 57 28 37 7 4 16 34 29 9 3 16 12 20 14 9 13 13 10 8 88 28 32 24 24

10.7% 13.3% 8.3% 7.5% 8.2% 16.0% 15.6% 28.2% 1.7% 8.5% 11.3% 30.7% 16.3% 16.4% 0.8% 12.1% 9.1% 10.6% 11.6% 13.7% 10.3% 8.4% 12.9% 2.1% 18.2% 10.9% 10.2% 11.2% 11.0%

54 13 40 24 17 12 9 3 11 - 17 5 10 1 9 8 7 9 11 5 5 2 7 13 22 6 22 12 13

5.3% 2.7% 7.8% 8.2% 5.0% 3.3% 5.0% 2.5% 2.4% - 12.0% 4.6% 5.5% 2.1% 2.3% 6.3% 5.2% 4.6% 8.7% 7.0% 4.1% 1.5% 8.5% 3.4% 4.6% 2.5% 6.9% 5.4% 6.2%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don’t know

SIGMA

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q14. The Scottish Parliament is fully responsible for justice policy. How satisfied are you with the Scottish Government’s handling of law and order issues?
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Table 23
Q15. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

152 76 75 57 54 41 21 5 112 5 5 6 10 3 91 28 17 24 20 5 19 29 10 108 33 37 45 31 38

15.1% 15.6% 14.6% 19.2% 15.4% 11.3% 11.5% 3.6% 25.8% 10.5% 3.6% 5.8% 5.8% 5.5% 24.7% 21.5% 12.8% 12.6% 16.3% 7.9% 14.7% 18.9% 11.9% 27.7% 6.9% 14.6% 14.3% 14.2% 17.6%

321 157 164 105 114 102 34 27 200 10 36 22 44 16 161 43 41 65 35 22 45 49 21 165 120 86 98 76 62

31.9% 32.2% 31.6% 35.0% 32.6% 28.6% 18.8% 20.6% 46.1% 21.8% 25.1% 19.9% 24.5% 29.2% 43.7% 32.9% 31.3% 33.8% 28.5% 31.9% 35.4% 32.0% 26.0% 42.1% 24.9% 33.8% 30.9% 34.4% 28.6%

231 105 126 69 84 77 56 25 79 8 43 22 49 7 73 18 39 42 30 17 27 43 14 74 113 44 77 55 54

22.9% 21.5% 24.3% 23.1% 24.2% 21.5% 30.4% 19.1% 18.2% 16.8% 30.4% 19.8% 27.4% 12.9% 20.0% 13.9% 29.7% 22.0% 24.3% 24.8% 21.3% 27.9% 18.0% 18.8% 23.5% 17.4% 24.5% 24.9% 25.1%

142 73 69 34 47 62 35 34 23 18 25 22 40 17 23 19 17 29 19 8 20 17 12 17 106 48 45 25 25

14.2% 15.0% 13.4% 11.3% 13.3% 17.3% 18.9% 26.1% 5.3% 38.5% 17.6% 20.3% 22.3% 31.4% 6.2% 14.9% 13.3% 15.1% 15.3% 12.3% 15.5% 11.4% 15.4% 4.4% 21.9% 18.9% 14.1% 11.3% 11.6%

98 59 39 18 27 53 25 36 8 4 15 31 24 9 4 13 14 20 9 8 11 11 13 9 81 31 28 18 21

9.8% 12.1% 7.5% 6.1% 7.9% 14.7% 13.7% 27.9% 1.9% 7.8% 10.3% 28.0% 13.3% 16.7% 1.2% 9.8% 10.4% 10.4% 7.3% 12.0% 8.4% 7.2% 16.1% 2.4% 16.8% 12.4% 8.8% 8.3% 9.6%

62 18 45 16 23 24 12 4 12 2 18 7 12 2 15 9 3 12 10 8 6 4 10 18 29 7 23 15 16

6.2% 3.6% 8.6% 5.2% 6.6% 6.6% 6.6% 2.7% 2.7% 4.6% 13.0% 6.2% 6.7% 4.3% 4.2% 6.9% 2.4% 6.2% 8.5% 11.1% 4.7% 2.6% 12.6% 4.5% 5.9% 2.9% 7.4% 6.9% 7.6%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2014 Indy Ref 

Vote

Very dissatisfied

Don’t know

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

SIGMA

SEG

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Q15. The Scottish Parliament is fully responsible for education policy. How satisfied are you with the Scottish Government’s handling of schools and education issues?
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Table 24
Q16. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

165 90 75 51 60 53 19 9 125 6 1 8 10 6 99 19 21 27 20 19 23 24 11 116 34 38 50 37 40

16.4% 18.4% 14.5% 17.2% 17.1% 14.9% 10.5% 6.8% 28.8% 12.8% 0.7% 6.9% 5.8% 10.2% 26.9% 14.3% 16.2% 13.9% 16.3% 27.5% 18.3% 15.9% 14.2% 29.6% 7.0% 14.9% 15.7% 16.7% 18.7%

346 173 173 112 123 112 48 28 194 16 44 23 48 14 177 46 41 67 34 19 55 61 24 165 140 105 107 71 64

34.4% 35.5% 33.4% 37.4% 35.2% 31.2% 26.0% 21.4% 44.7% 35.3% 30.8% 20.7% 27.0% 25.6% 48.2% 35.7% 31.2% 35.0% 28.0% 27.3% 42.9% 39.5% 29.2% 42.1% 29.0% 41.2% 33.9% 32.3% 29.5%

194 85 110 65 70 59 39 17 79 6 34 18 39 10 54 26 30 34 31 8 19 31 15 61 97 26 63 46 59

19.3% 17.3% 21.1% 21.9% 19.9% 16.5% 21.2% 13.3% 18.3% 13.3% 24.3% 16.5% 21.8% 17.2% 14.6% 20.2% 22.7% 17.5% 25.1% 11.9% 15.2% 20.3% 18.7% 15.5% 20.1% 10.2% 20.0% 21.2% 27.1%

167 79 88 43 52 72 45 38 23 16 34 25 45 18 27 21 23 39 18 10 16 28 12 31 116 55 54 33 25

16.6% 16.2% 16.9% 14.4% 15.0% 20.0% 24.5% 29.0% 5.4% 33.7% 23.8% 22.4% 25.0% 33.2% 7.5% 16.0% 17.8% 20.6% 14.6% 14.3% 12.7% 18.0% 14.4% 8.0% 24.1% 21.5% 17.1% 15.0% 11.7%

110 54 56 16 36 57 29 37 8 2 20 35 32 8 7 13 16 21 15 9 12 7 16 11 87 28 34 27 21

10.9% 11.1% 10.7% 5.5% 10.4% 16.0% 15.8% 28.4% 1.9% 4.9% 13.9% 32.1% 17.8% 13.8% 1.9% 10.1% 12.1% 11.0% 12.4% 13.9% 9.1% 4.9% 20.2% 2.7% 18.1% 11.1% 10.7% 12.3% 9.6%

24 7 17 11 8 5 4 1 5 - 9 2 5 - 4 5 - 4 4 3 2 2 3 8 8 3 8 6 7

2.4% 1.4% 3.3% 3.6% 2.3% 1.4% 2.0% 1.1% 1.0% - 6.6% 1.5% 2.6% - 1.0% 3.8% - 2.0% 3.7% 5.1% 1.9% 1.4% 3.4% 2.0% 1.7% 1.2% 2.5% 2.5% 3.4%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

Q16. The Scottish Parliament is fully responsible for health policy. How satisfied are you with the Scottish Government’s handling of the NHS?
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Table 25
Q17. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

139 81 58 49 52 38 11 8 104 4 6 5 7 2 87 16 18 18 20 4 22 31 8 92 32 32 43 29 34

13.8% 16.6% 11.2% 16.3% 14.9% 10.6% 6.1% 6.0% 24.0% 8.3% 4.3% 4.8% 3.8% 3.6% 23.7% 12.5% 14.1% 9.6% 16.5% 6.4% 17.1% 20.1% 10.2% 23.5% 6.7% 12.5% 13.7% 13.3% 15.9%

319 148 171 103 107 109 46 23 188 16 32 23 42 19 154 47 42 66 38 21 48 39 17 159 123 87 105 71 56

31.7% 30.4% 32.9% 34.3% 30.6% 30.6% 25.2% 18.0% 43.4% 34.5% 22.9% 20.9% 23.8% 34.4% 41.8% 36.5% 32.0% 34.5% 30.7% 30.6% 37.6% 25.6% 21.6% 40.5% 25.4% 34.1% 33.2% 32.4% 26.0%

226 100 127 69 76 81 51 25 85 6 44 20 48 14 66 27 37 42 28 16 18 42 17 76 118 49 64 50 64

22.5% 20.4% 24.5% 23.1% 21.8% 22.7% 28.0% 19.3% 19.6% 13.1% 31.1% 17.8% 27.1% 25.0% 18.0% 20.9% 28.1% 22.0% 22.6% 23.9% 13.9% 27.1% 20.9% 19.3% 24.5% 19.2% 20.1% 22.8% 29.7%

193 94 98 44 75 74 42 37 45 17 32 29 47 18 44 23 24 34 17 12 25 30 27 49 114 58 63 37 35

19.1% 19.3% 19.0% 14.6% 21.5% 20.6% 23.1% 28.4% 10.5% 36.3% 22.5% 26.8% 26.3% 32.4% 11.9% 17.8% 18.0% 17.6% 14.2% 18.3% 19.7% 19.8% 32.9% 12.6% 23.7% 22.8% 20.0% 16.7% 16.1%

92 55 37 19 27 47 24 34 6 2 14 29 25 3 10 11 9 26 9 11 7 8 11 7 77 26 30 22 14

9.2% 11.3% 7.2% 6.3% 7.6% 13.1% 13.3% 26.4% 1.3% 4.6% 10.0% 26.4% 14.3% 4.7% 2.6% 8.7% 7.1% 13.6% 7.1% 15.7% 5.7% 5.0% 13.5% 1.7% 16.0% 10.3% 9.6% 9.9% 6.5%

37 10 27 16 12 9 8 3 5 1 13 4 8 - 8 5 1 5 11 3 8 4 1 10 18 3 11 11 13

3.7% 2.1% 5.2% 5.4% 3.5% 2.5% 4.3% 2.0% 1.2% 3.2% 9.3% 3.3% 4.7% - 2.1% 3.5% 0.7% 2.7% 8.8% 5.1% 6.1% 2.5% 0.9% 2.4% 3.8% 1.2% 3.4% 4.8% 5.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q17. The Scottish Parliament is fully responsible for transport policy. How satisfied are you with the Scottish Government’s handling of roads, trains and flights?
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Table 26
Q18. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

125 76 49 43 46 36 7 3 102 6 3 3 5 3 87 17 16 18 16 6 19 22 12 96 19 35 36 21 33

12.4% 15.6% 9.4% 14.3% 13.0% 10.2% 3.8% 2.1% 23.4% 13.8% 2.3% 2.5% 3.1% 5.9% 23.7% 12.8% 12.1% 9.3% 13.1% 8.1% 15.0% 14.2% 14.6% 24.5% 3.9% 13.7% 11.5% 9.5% 15.2%

275 123 153 69 110 96 37 23 179 9 19 16 33 11 155 33 32 52 38 15 39 47 19 156 98 77 83 63 53

27.4% 25.1% 29.5% 23.2% 31.5% 26.8% 20.1% 17.5% 41.2% 18.8% 13.5% 14.6% 18.5% 19.3% 42.2% 25.5% 24.5% 27.0% 30.7% 22.5% 30.4% 30.8% 23.5% 39.8% 20.3% 30.1% 26.3% 28.7% 24.3%

292 123 169 99 103 90 65 27 106 10 60 30 56 11 90 37 48 53 28 21 34 51 18 94 147 60 91 72 68

29.0% 25.2% 32.6% 33.2% 29.5% 25.0% 35.4% 21.0% 24.4% 21.6% 42.4% 27.1% 31.4% 19.8% 24.6% 28.6% 36.8% 27.8% 22.7% 31.5% 26.9% 33.4% 22.1% 24.0% 30.4% 23.7% 28.8% 32.9% 31.4%

144 74 70 40 42 62 39 30 23 18 23 25 44 19 17 21 14 37 16 7 14 21 14 18 104 43 51 31 18

14.3% 15.1% 13.6% 13.2% 12.1% 17.3% 21.3% 22.7% 5.2% 38.8% 16.2% 23.1% 24.8% 34.5% 4.7% 16.0% 10.5% 19.1% 13.0% 11.0% 11.2% 13.7% 17.3% 4.5% 21.7% 17.0% 16.1% 14.3% 8.5%

111 72 39 15 35 61 28 44 10 2 15 31 34 11 10 11 15 22 13 15 15 7 12 12 89 32 37 20 21

11.0% 14.7% 7.5% 4.9% 10.0% 17.1% 15.4% 33.7% 2.3% 4.4% 10.6% 28.5% 19.3% 20.4% 2.7% 8.7% 11.2% 11.4% 10.9% 21.9% 11.9% 4.8% 14.7% 3.1% 18.6% 12.4% 11.8% 9.3% 9.9%

60 21 39 33 14 13 7 4 15 1 21 5 5 - 8 11 6 10 12 3 6 5 6 16 25 8 17 11 23

5.9% 4.2% 7.5% 11.1% 3.9% 3.5% 3.9% 3.0% 3.5% 2.5% 15.0% 4.2% 2.9% - 2.1% 8.3% 4.8% 5.4% 9.7% 4.9% 4.7% 3.1% 7.7% 4.1% 5.1% 3.0% 5.5% 5.2% 10.7%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q18. The UK and Scottish Parliaments share responsibility for economic policy. How satisfied are you with the Scottish Government’s handling of their share of economic issues?

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

SIGMA
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Table 27
Q19. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

160 85 75 59 54 47 17 7 119 7 6 4 9 3 103 19 17 25 20 10 28 31 10 107 35 38 52 29 41

15.9% 17.5% 14.4% 19.8% 15.3% 13.2% 9.5% 5.3% 27.5% 15.0% 4.1% 3.6% 5.3% 5.9% 27.9% 14.4% 13.1% 13.2% 16.4% 14.2% 21.6% 20.5% 12.5% 27.4% 7.3% 14.8% 16.4% 13.4% 19.0%

311 149 162 100 108 103 41 23 189 13 29 21 41 20 151 42 40 60 32 19 48 50 21 164 116 87 98 74 52

30.9% 30.6% 31.3% 33.3% 31.0% 28.8% 22.3% 17.9% 43.6% 28.8% 20.2% 19.2% 23.2% 35.6% 41.2% 32.0% 30.4% 31.2% 26.2% 27.5% 37.6% 32.7% 25.5% 41.8% 24.0% 34.1% 30.9% 33.8% 24.2%

311 141 170 88 116 108 83 37 91 14 66 33 75 17 91 42 43 65 42 22 26 48 24 81 181 65 100 70 77

30.9% 28.9% 32.8% 29.4% 33.1% 30.1% 45.4% 28.3% 20.9% 30.9% 46.4% 30.1% 42.1% 30.5% 24.8% 32.3% 32.9% 33.8% 33.9% 31.9% 20.5% 31.4% 29.2% 20.7% 37.5% 25.4% 31.5% 31.9% 35.6%

98 51 47 16 28 54 21 32 14 7 15 21 28 5 12 14 11 25 9 5 14 8 12 16 70 33 27 21 18

9.7% 10.4% 9.2% 5.5% 7.9% 15.1% 11.5% 24.9% 3.2% 14.9% 10.3% 19.5% 15.6% 9.7% 3.4% 10.9% 8.5% 13.1% 7.0% 7.3% 11.0% 5.1% 15.2% 4.2% 14.5% 12.8% 8.4% 9.7% 8.2%

70 42 28 14 21 35 13 26 6 5 8 22 14 8 6 8 8 10 8 9 8 7 11 12 50 21 24 10 15

6.9% 8.6% 5.4% 4.6% 6.1% 9.7% 6.9% 20.0% 1.4% 10.5% 5.8% 20.0% 7.7% 13.6% 1.6% 6.2% 6.5% 5.1% 6.6% 13.9% 6.5% 4.4% 13.2% 3.0% 10.4% 8.3% 7.5% 4.6% 6.8%

56 20 36 22 23 11 8 5 15 - 19 8 11 3 4 6 11 7 12 3 4 9 4 11 31 12 16 14 13

5.6% 4.0% 7.0% 7.4% 6.6% 3.0% 4.4% 3.6% 3.3% - 13.2% 7.5% 6.1% 4.7% 1.1% 4.3% 8.6% 3.7% 9.9% 5.1% 2.8% 6.0% 4.5% 2.8% 6.3% 4.6% 5.2% 6.6% 6.2%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q19. The Scottish Parliament is fully responsible for environmental policy. How satisfied are you with the Scottish Government’s handling of environmental issues?
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Table 28
Q20. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

193 110 83 24 75 93 37 38 67 14 27 37 42 23 58 20 22 39 19 18 31 25 19 52 125 61 75 37 20

19.2% 22.6% 16.0% 8.1% 21.6% 26.1% 20.1% 28.9% 15.5% 30.4% 19.3% 33.3% 23.8% 41.3% 15.9% 15.1% 17.0% 20.5% 15.3% 26.3% 24.5% 16.0% 23.9% 13.3% 25.9% 24.0% 23.9% 16.7% 9.2%

124 69 54 32 47 45 29 14 46 5 18 10 29 4 48 11 17 29 16 12 15 17 6 43 66 40 38 23 22

12.3% 14.2% 10.5% 10.9% 13.4% 12.4% 15.7% 10.8% 10.6% 11.4% 12.4% 8.8% 16.3% 8.0% 13.0% 8.5% 13.4% 15.2% 13.3% 16.9% 11.6% 11.0% 8.0% 10.9% 13.8% 15.8% 12.1% 10.6% 10.1%

121 63 58 32 40 48 20 24 42 6 21 15 20 6 44 20 18 19 18 5 10 19 11 41 63 32 42 17 29

12.0% 12.9% 11.2% 10.9% 11.5% 13.4% 10.7% 18.4% 9.6% 13.6% 14.9% 14.0% 11.5% 10.8% 12.1% 15.5% 14.0% 9.7% 14.3% 7.9% 8.1% 12.4% 13.8% 10.4% 13.1% 12.5% 13.3% 7.9% 13.6%

125 57 68 34 44 46 21 10 61 6 19 13 25 6 49 17 20 24 14 11 16 18 6 55 56 32 41 33 20

12.4% 11.7% 13.2% 11.5% 12.7% 13.0% 11.3% 7.3% 14.0% 12.6% 13.5% 11.7% 13.8% 11.1% 13.4% 12.9% 15.3% 12.3% 11.7% 16.4% 12.4% 11.6% 6.8% 14.0% 11.6% 12.4% 13.0% 14.9% 9.2%

89 39 51 32 33 24 16 9 48 2 11 8 10 2 40 11 9 19 10 7 12 15 6 42 35 18 29 29 14

8.9% 7.9% 9.8% 10.8% 9.4% 6.7% 8.5% 6.6% 11.0% 4.0% 7.7% 7.6% 5.8% 4.1% 11.0% 8.4% 7.2% 9.7% 8.5% 9.7% 9.0% 10.0% 7.8% 10.7% 7.2% 7.0% 9.1% 13.1% 6.3%

83 36 47 23 29 31 13 11 33 4 12 7 16 6 27 12 11 12 15 4 13 14 1 35 38 13 29 15 25

8.2% 7.4% 9.0% 7.6% 8.4% 8.5% 7.3% 8.4% 7.6% 9.6% 8.5% 6.3% 9.1% 10.4% 7.4% 9.3% 8.6% 6.3% 12.3% 5.5% 10.2% 9.4% 1.1% 9.0% 8.0% 5.3% 9.3% 6.7% 11.6%

63 27 36 22 23 19 14 10 25 1 7 9 14 2 20 7 9 18 8 4 6 8 4 27 29 15 19 13 17

6.3% 5.5% 7.0% 7.2% 6.6% 5.2% 7.7% 7.5% 5.8% 2.2% 5.0% 7.8% 7.6% 4.4% 5.4% 5.1% 7.2% 9.5% 6.1% 5.6% 4.8% 4.9% 5.2% 7.0% 5.9% 6.0% 5.9% 5.7% 7.8%

69 32 38 27 18 24 9 7 35 3 10 4 4 4 28 7 8 12 5 5 7 18 6 33 25 17 15 15 22

6.9% 6.5% 7.3% 9.1% 5.3% 6.6% 4.8% 5.7% 8.1% 6.4% 7.4% 3.4% 2.2% 7.6% 7.7% 5.2% 6.5% 6.3% 4.4% 7.5% 5.8% 11.7% 7.3% 8.3% 5.2% 6.6% 4.8% 7.0% 10.2%

54 19 35 25 14 15 10 2 31 3 6 3 8 1 25 8 8 16 3 - 5 8 6 27 16 11 10 17 16

5.4% 3.9% 6.8% 8.5% 4.0% 4.1% 5.4% 1.2% 7.2% 7.4% 4.1% 2.5% 4.6% 2.2% 6.8% 6.3% 5.9% 8.3% 2.2% - 4.2% 5.3% 7.4% 6.9% 3.3% 4.5% 3.2% 7.5% 7.5%

29 10 19 14 10 5 7 2 11 1 5 2 5 - 9 8 3 1 3 - 7 1 5 10 9 3 6 10 10

2.9% 2.0% 3.7% 4.7% 2.7% 1.5% 3.9% 1.4% 2.6% 2.2% 3.8% 1.7% 2.7% - 2.5% 6.4% 2.0% 0.6% 2.8% - 5.6% 0.7% 6.4% 2.6% 1.8% 1.1% 2.0% 4.7% 4.4%

27 11 15 16 6 5 4 4 16 - 3 3 3 - 7 4 4 2 5 - 2 7 3 11 13 6 6 8 6

2.7% 2.3% 3.0% 5.4% 1.7% 1.3% 2.1% 2.8% 3.6% - 2.0% 2.9% 1.4% - 1.9% 2.9% 3.1% 0.8% 4.4% - 1.9% 4.6% 3.1% 2.9% 2.6% 2.3% 1.9% 3.8% 3.0%

16 8 8 10 4 3 1 - 12 - 1 - * - 8 4 - 1 1 1 2 2 4 11 3 3 3 1 9

1.6% 1.6% 1.6% 3.3% 1.1% 0.7% 0.8% - 2.7% - 0.8% - * - 2.1% 3.0% - 0.7% 0.9% 2.1% 1.9% 1.2% 4.9% 2.7% 0.6% 1.3% 0.9% * 4.2%

13 7 6 6 6 1 3 1 7 - 1 - 2 - 4 2 - - 4 1 - 2 3 5 5 3 2 2 6

1.3% 1.5% 1.1% 2.0% 1.6% * 1.5% 0.9% 1.7% - 0.7% - 0.9% - 1.0% 1.5% - - 3.6% 2.1% - 1.2% 4.2% 1.3% 1.0% 1.2% 0.6% 0.8% 2.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q20. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Economy

1

2
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Table 29
Q21. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

53 21 32 14 23 16 6 4 29 1 7 3 6 2 23 11 4 7 7 5 7 9 2 28 16 10 16 11 16

5.3% 4.3% 6.2% 4.7% 6.7% 4.4% 3.4% 3.2% 6.6% 2.7% 4.7% 2.6% 3.2% 3.9% 6.3% 8.3% 2.9% 3.9% 6.1% 7.9% 5.7% 6.0% 2.1% 7.2% 3.3% 4.0% 5.0% 4.9% 7.6%

94 37 57 32 30 32 13 9 41 3 20 11 15 4 35 18 9 14 11 10 10 15 7 36 39 18 23 28 25

9.3% 7.6% 10.9% 10.6% 8.6% 8.9% 7.3% 7.0% 9.4% 7.2% 14.3% 10.3% 8.3% 7.4% 9.5% 13.7% 6.9% 7.4% 8.7% 14.7% 8.0% 9.9% 8.4% 9.2% 8.1% 7.3% 7.3% 12.6% 11.4%

95 40 55 31 33 31 21 7 45 1 13 7 20 - 40 9 22 17 14 7 10 13 4 44 36 16 35 21 23

9.5% 8.2% 10.6% 10.3% 9.6% 8.7% 11.6% 5.5% 10.4% 1.9% 9.3% 6.8% 11.4% - 11.0% 6.7% 16.6% 8.9% 11.1% 10.2% 7.7% 8.8% 4.6% 11.1% 7.5% 6.2% 11.2% 9.6% 10.6%

111 59 52 26 36 50 16 11 56 6 15 9 16 10 48 13 14 21 6 10 11 22 14 50 45 30 39 23 19

11.0% 12.1% 10.1% 8.6% 10.2% 13.9% 9.0% 8.1% 13.0% 14.0% 10.6% 8.1% 9.1% 18.0% 13.0% 9.8% 10.9% 11.2% 4.7% 14.0% 8.6% 14.4% 17.4% 12.7% 9.4% 11.7% 12.3% 10.6% 8.8%

117 57 60 28 43 46 19 15 48 9 20 13 23 8 42 13 10 20 21 7 22 15 10 44 61 34 40 19 24

11.6% 11.8% 11.5% 9.5% 12.3% 12.7% 10.1% 11.7% 11.1% 19.8% 14.2% 11.7% 12.7% 15.0% 11.3% 10.0% 7.8% 10.2% 16.7% 10.8% 16.9% 9.5% 12.5% 11.3% 12.7% 13.4% 12.6% 8.8% 11.0%

110 57 53 26 38 46 29 17 34 7 16 12 28 7 33 12 16 28 18 3 14 6 13 35 65 31 32 25 21

10.9% 11.6% 10.2% 8.7% 10.9% 12.7% 15.7% 13.2% 7.9% 15.3% 11.1% 10.6% 15.4% 12.3% 9.1% 9.0% 12.4% 14.8% 14.5% 3.8% 10.9% 3.8% 16.7% 8.9% 13.5% 12.2% 10.1% 11.6% 9.9%

117 56 61 41 33 43 21 15 44 9 20 12 16 8 32 14 16 20 17 7 16 18 8 34 65 25 33 29 30

11.6% 11.4% 11.8% 13.6% 9.4% 12.1% 11.3% 11.8% 10.2% 18.4% 14.0% 11.1% 8.8% 15.3% 8.6% 11.1% 12.0% 10.6% 14.2% 10.0% 12.4% 11.6% 10.3% 8.8% 13.5% 10.0% 10.4% 13.0% 13.8%

88 40 48 20 35 34 17 14 42 5 9 10 19 6 38 11 10 18 8 5 12 15 9 34 50 23 31 16 19

8.8% 8.3% 9.3% 6.6% 10.0% 9.4% 9.2% 10.5% 9.8% 10.8% 6.6% 8.9% 10.7% 11.0% 10.3% 8.3% 8.0% 9.6% 6.6% 6.8% 9.7% 9.8% 10.7% 8.6% 10.4% 9.1% 9.8% 7.1% 8.7%

76 41 35 27 22 27 17 13 29 2 7 11 20 5 22 8 8 23 7 11 8 7 2 31 38 18 22 21 16

7.6% 8.3% 6.8% 9.0% 6.4% 7.6% 9.3% 10.3% 6.6% 5.1% 5.1% 10.3% 11.0% 8.5% 5.9% 6.5% 6.3% 12.1% 6.1% 16.8% 6.6% 4.3% 2.9% 8.0% 7.9% 7.0% 6.9% 9.4% 7.4%

61 29 32 23 22 15 9 12 23 - 5 10 6 3 20 8 7 14 7 1 9 11 4 23 26 22 21 7 11

6.0% 5.9% 6.2% 7.8% 6.3% 4.3% 5.1% 9.3% 5.4% - 3.4% 9.4% 3.5% 4.6% 5.3% 6.1% 5.6% 7.1% 5.7% 1.7% 7.0% 7.3% 4.4% 5.8% 5.3% 8.6% 6.7% 3.1% 4.9%

36 24 12 10 16 10 7 5 15 1 6 5 5 1 14 3 9 4 3 1 3 8 4 15 16 11 6 13 6

3.6% 5.0% 2.3% 3.5% 4.5% 2.8% 3.6% 3.9% 3.6% 2.8% 4.2% 4.5% 2.8% 2.3% 3.7% 2.6% 6.6% 2.2% 2.6% 1.6% 2.7% 5.1% 5.4% 3.8% 3.4% 4.2% 1.9% 6.0% 2.8%

23 11 12 7 8 8 4 4 12 1 2 4 2 1 10 8 1 3 4 1 - 5 1 8 10 9 8 2 5

2.3% 2.3% 2.3% 2.4% 2.3% 2.2% 2.1% 2.8% 2.9% 1.9% 1.3% 3.8% 1.3% 1.6% 2.6% 5.9% 1.1% 1.4% 3.0% 1.7% - 3.6% 1.1% 2.1% 2.2% 3.4% 2.4% 0.8% 2.3%

25 16 9 14 10 1 4 4 14 - 2 2 3 - 12 3 4 1 - - 5 9 3 10 14 8 11 5 1

2.5% 3.2% 1.8% 4.7% 2.8% * 2.3% 2.8% 3.1% - 1.2% 1.9% 1.9% - 3.3% 2.0% 3.0% 0.8% - - 3.9% 6.0% 3.5% 2.6% 2.9% 3.0% 3.4% 2.4% 0.7%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q21. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Welfare
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Table 30
Q22. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

322 142 179 86 93 142 73 42 126 10 54 33 80 15 114 38 50 58 44 23 34 54 21 113 169 82 113 71 56

32.0% 29.2% 34.6% 28.9% 26.7% 39.7% 40.0% 32.2% 29.1% 21.5% 38.4% 29.9% 44.7% 26.3% 31.0% 29.2% 38.1% 30.3% 36.0% 33.7% 26.9% 34.9% 25.5% 28.8% 35.0% 32.2% 35.6% 32.3% 26.1%

211 101 109 49 79 83 35 39 87 11 28 32 28 19 72 26 32 37 23 16 32 32 13 78 108 60 70 39 41

20.9% 20.8% 21.1% 16.3% 22.6% 23.2% 19.2% 29.9% 20.0% 23.3% 19.5% 29.3% 15.5% 34.9% 19.5% 20.1% 24.3% 19.0% 18.4% 24.2% 25.3% 20.6% 16.3% 19.9% 22.4% 23.7% 22.2% 17.9% 18.9%

137 70 67 38 60 39 29 10 61 8 15 11 30 8 56 15 14 35 16 10 18 19 10 54 71 31 49 33 24

13.7% 14.3% 13.0% 12.9% 17.3% 10.8% 16.0% 8.1% 14.1% 17.5% 10.8% 9.8% 16.7% 13.7% 15.3% 11.9% 10.8% 18.3% 12.8% 15.1% 13.7% 12.6% 12.1% 13.8% 14.7% 12.2% 15.6% 15.3% 10.9%

98 40 59 35 33 30 11 9 40 6 20 9 10 5 28 14 9 19 11 5 12 19 8 34 47 24 23 28 23

9.8% 8.1% 11.3% 11.8% 9.4% 8.5% 6.1% 7.0% 9.2% 13.6% 14.1% 8.2% 5.7% 9.8% 7.7% 11.0% 7.2% 9.7% 8.6% 8.0% 9.6% 12.7% 10.3% 8.8% 9.7% 9.4% 7.3% 13.0% 10.7%

72 42 29 22 29 21 8 12 31 5 9 10 12 5 23 8 12 19 7 4 4 6 10 29 31 22 18 13 19

7.1% 8.7% 5.6% 7.2% 8.3% 5.8% 4.6% 9.3% 7.1% 11.1% 6.2% 8.7% 6.9% 9.4% 6.3% 6.0% 9.4% 10.1% 6.1% 6.4% 2.8% 4.0% 12.8% 7.4% 6.3% 8.5% 5.6% 5.7% 9.0%

49 24 25 15 19 15 9 4 25 4 3 4 6 1 24 7 4 2 7 5 7 9 8 28 16 8 15 8 19

4.9% 5.0% 4.8% 4.9% 5.5% 4.2% 4.7% 3.0% 5.8% 9.5% 2.4% 4.0% 3.6% 2.3% 6.5% 5.2% 3.2% 1.1% 5.7% 6.7% 5.7% 6.1% 9.6% 7.2% 3.2% 3.1% 4.8% 3.4% 8.6%

37 22 15 15 10 13 8 1 22 - 3 2 4 - 21 3 2 8 3 3 7 7 5 17 16 11 4 9 13

3.7% 4.6% 2.8% 4.9% 2.8% 3.6% 4.2% 0.9% 5.1% - 1.9% 2.2% 2.0% - 5.7% 2.5% 1.4% 4.0% 2.6% 3.8% 5.6% 4.5% 6.0% 4.4% 3.3% 4.2% 1.3% 4.2% 6.1%

21 12 9 7 9 5 3 2 8 1 4 1 6 - 5 7 3 1 3 - 3 5 - 10 6 6 5 6 4

2.1% 2.5% 1.7% 2.4% 2.5% 1.4% 1.9% 1.3% 2.0% 2.4% 2.6% 1.2% 3.5% - 1.5% 5.0% 2.2% 0.7% 2.2% - 2.3% 3.0% - 2.7% 1.3% 2.3% 1.6% 2.9% 1.7%

15 8 7 5 4 6 2 2 9 1 - 1 1 1 6 4 2 - 2 - 3 2 4 10 2 3 6 4 2

1.5% 1.7% 1.4% 1.7% 1.3% 1.6% 1.2% 1.7% 2.2% 1.2% - 0.8% 0.7% 1.6% 1.7% 2.7% 1.2% - 1.7% - 2.1% 1.1% 4.7% 2.6% 0.5% 1.4% 1.8% 1.9% 0.9%

12 7 6 7 2 4 2 2 6 - 2 1 * 1 3 3 1 3 1 1 1 1 1 7 2 * 2 3 7

1.2% 1.3% 1.1% 2.2% 0.6% 1.0% 1.1% 1.8% 1.3% - 1.6% 1.1% * 2.1% 0.8% 2.2% 0.8% 1.4% 0.8% 2.1% 0.9% 0.6% 1.4% 1.7% * * 0.7% 1.4% 3.1%

12 5 6 6 5 1 * 4 6 - 1 3 * - 7 2 1 5 1 - 3 - 1 6 5 6 3 1 1

1.2% 1.1% 1.2% 1.9% 1.4% * * 3.3% 1.4% - 0.7% 2.8% * - 1.9% 1.3% 0.5% 2.4% 0.9% - 2.0% - 1.1% 1.6% 1.1% 2.4% 0.9% 0.6% 0.6%

10 6 3 9 1 - - - 8 - 2 - - - 6 1 - 3 3 - 2 - - 3 2 - 5 - 5

1.0% 1.3% 0.6% 2.9% * - - - 1.9% - 1.2% - - - 1.7% 0.8% - 1.7% 2.8% - 1.6% - - 0.7% 0.5% - 1.6% - 2.2%

10 7 3 6 4 - 2 2 4 - 1 2 1 - 2 3 1 3 2 - 2 - - 2 7 1 3 3 3

1.0% 1.4% 0.6% 2.0% 1.3% - 0.9% 1.6% 0.9% - 0.7% 1.9% * - * 2.1% 0.9% 1.4% 1.6% - 1.4% - - 0.5% 1.4% * 1.0% 1.6% 1.2%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q22. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: NHS & Social Care
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Table 31
Q23. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

131 44 87 58 48 25 13 12 60 3 25 12 10 4 50 18 21 21 20 9 15 16 11 61 50 25 35 36 36

13.1% 9.0% 16.9% 19.4% 13.9% 7.0% 6.9% 9.4% 13.9% 6.5% 17.3% 11.3% 5.9% 7.8% 13.5% 13.6% 16.3% 11.0% 16.2% 13.3% 11.7% 10.6% 13.7% 15.6% 10.4% 9.8% 11.1% 16.2% 16.7%

138 62 76 38 62 38 32 14 62 5 14 12 23 6 58 17 21 20 20 12 10 26 14 57 66 25 43 41 29

13.7% 12.8% 14.6% 12.6% 17.9% 10.7% 17.6% 10.7% 14.2% 11.1% 9.6% 11.1% 12.9% 10.3% 15.9% 13.0% 16.0% 10.4% 16.0% 17.2% 7.6% 16.7% 16.9% 14.5% 13.8% 10.0% 13.6% 18.8% 13.3%

140 67 73 45 54 40 27 13 60 10 17 12 26 9 45 18 12 23 22 8 12 27 19 47 71 39 32 29 40

13.9% 13.7% 14.0% 15.2% 15.4% 11.3% 14.5% 9.9% 13.8% 22.6% 12.3% 11.1% 14.8% 15.6% 12.2% 13.8% 9.3% 11.9% 17.6% 11.4% 9.2% 17.5% 23.2% 11.9% 14.7% 15.3% 10.2% 13.1% 18.4%

111 43 68 40 44 27 16 14 55 6 18 13 17 6 47 13 11 19 22 5 17 18 5 46 53 27 39 16 29

11.1% 8.9% 13.2% 13.5% 12.5% 7.6% 9.0% 10.7% 12.6% 12.8% 12.5% 12.3% 9.7% 10.4% 12.9% 9.9% 8.3% 10.0% 18.3% 7.8% 13.6% 11.9% 6.2% 11.7% 10.9% 10.6% 12.5% 7.4% 13.3%

96 44 52 31 20 45 27 9 36 2 16 7 22 2 32 18 17 22 6 8 12 12 3 33 42 19 34 20 23

9.5% 9.0% 10.1% 10.3% 5.7% 12.6% 14.8% 6.7% 8.3% 4.7% 11.5% 6.2% 12.2% 3.9% 8.7% 13.8% 12.8% 11.3% 4.5% 11.1% 9.2% 7.5% 3.9% 8.4% 8.6% 7.6% 10.8% 8.9% 10.7%

94 57 36 23 37 34 13 16 44 3 13 9 13 9 32 11 11 18 7 11 20 13 3 31 49 29 31 18 15

9.3% 11.7% 7.0% 7.7% 10.5% 9.5% 7.4% 12.5% 10.1% 6.1% 9.0% 8.4% 7.3% 16.7% 8.7% 8.7% 8.2% 9.3% 5.8% 16.7% 15.3% 8.3% 3.6% 8.0% 10.2% 11.5% 9.9% 8.4% 6.8%

71 46 25 17 14 39 17 13 26 2 9 11 21 3 26 12 9 9 11 2 14 7 6 28 38 13 23 17 18

7.1% 9.5% 4.8% 5.9% 4.1% 11.0% 9.4% 10.3% 5.9% 4.9% 6.2% 10.2% 11.6% 6.0% 7.0% 9.1% 7.0% 4.6% 9.1% 3.4% 10.8% 4.8% 7.8% 7.0% 7.9% 5.2% 7.1% 8.0% 8.2%

63 28 36 12 20 32 7 12 21 7 13 12 11 6 20 9 8 21 4 3 6 7 5 18 36 26 16 13 8

6.3% 5.7% 6.9% 4.0% 5.6% 8.9% 3.6% 9.0% 4.9% 14.0% 8.9% 10.8% 6.2% 10.0% 5.5% 6.9% 6.5% 10.9% 2.9% 3.7% 4.8% 4.6% 6.6% 4.7% 7.4% 10.4% 4.9% 6.0% 3.7%

61 33 28 4 21 35 8 12 24 7 8 11 11 7 23 4 4 17 6 5 8 9 7 23 36 22 23 8 7

6.0% 6.7% 5.4% 1.5% 6.1% 9.7% 4.2% 9.0% 5.4% 14.0% 5.9% 10.3% 6.4% 12.8% 6.2% 3.2% 3.3% 8.8% 5.0% 7.5% 6.1% 5.9% 8.5% 5.9% 7.4% 8.8% 7.2% 3.7% 3.4%

40 23 17 6 12 22 11 9 11 1 6 3 12 4 10 5 7 9 - 3 8 5 4 13 23 13 14 9 3

4.0% 4.6% 3.3% 2.0% 3.5% 6.1% 6.0% 7.1% 2.5% 1.2% 4.2% 3.1% 6.9% 6.5% 2.7% 3.6% 5.3% 4.9% - 4.2% 5.9% 3.0% 4.6% 3.4% 4.7% 5.2% 4.5% 4.3% 1.4%

25 17 9 4 10 11 5 3 13 1 2 3 6 - 9 2 6 7 3 2 4 1 1 13 9 7 11 6 1

2.5% 3.4% 1.6% 1.4% 2.8% 3.2% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 1.2% 2.6% 3.4% - 2.4% 1.4% 4.4% 3.4% 2.2% 3.6% 2.7% 0.7% 1.7% 3.4% 1.9% 2.9% 3.6% 2.6% *

18 10 8 8 4 6 4 2 10 - 1 2 2 - 6 2 2 1 1 - 3 7 3 10 7 2 8 2 6

1.8% 2.0% 1.6% 2.7% 1.0% 1.8% 2.1% 1.2% 2.4% - * 1.5% 1.1% - 1.6% 1.3% 1.3% * 0.7% - 2.3% 4.8% 3.4% 2.5% 1.4% 0.7% 2.6% 1.1% 2.7%

18 15 3 12 4 2 3 1 13 - 1 1 3 - 10 2 2 6 2 - 1 6 - 12 3 5 7 3 2

1.8% 3.0% 0.6% 4.0% 1.1% 0.5% 1.6% 1.0% 2.9% - 0.8% 1.2% 1.7% - 2.7% 1.5% 1.4% 3.1% 1.6% - 0.6% 3.6% - 3.0% 0.7% 2.1% 2.2% 1.6% 0.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q23. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: The cost of living
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Table 32
Q24. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

52 25 27 22 15 15 13 1 26 4 6 * 8 4 20 7 1 11 6 6 6 11 5 25 16 7 16 11 19

5.2% 5.2% 5.2% 7.4% 4.4% 4.1% 7.4% 0.5% 5.9% 9.2% 4.1% * 4.7% 7.7% 5.3% 5.1% 0.7% 5.5% 4.9% 9.2% 4.5% 7.0% 6.7% 6.5% 3.4% 2.6% 5.1% 4.9% 8.6%

79 42 36 27 32 20 16 2 35 2 17 3 17 4 22 11 11 17 8 3 12 8 8 33 32 13 30 16 20

7.8% 8.7% 7.0% 8.9% 9.1% 5.7% 8.8% 1.8% 8.0% 3.6% 11.9% 2.5% 9.6% 6.9% 5.9% 8.8% 8.4% 9.1% 6.7% 4.3% 9.3% 5.0% 10.4% 8.6% 6.5% 5.1% 9.6% 7.1% 9.3%

96 40 56 33 33 30 17 12 47 2 14 8 17 4 36 17 10 14 6 5 14 20 9 43 42 19 29 26 22

9.6% 8.2% 10.9% 11.0% 9.5% 8.4% 9.0% 9.3% 10.8% 4.2% 10.0% 7.1% 9.3% 8.1% 9.9% 13.5% 7.8% 7.4% 4.5% 6.7% 11.3% 13.3% 11.6% 10.9% 8.8% 7.4% 9.0% 12.0% 10.4%

127 68 59 39 42 47 30 15 51 5 17 8 32 9 43 19 16 37 14 6 8 20 7 43 69 36 33 24 33

12.7% 14.0% 11.4% 12.9% 12.1% 13.0% 16.2% 11.6% 11.6% 11.8% 11.8% 7.3% 18.1% 16.1% 11.6% 14.3% 12.4% 19.3% 11.3% 9.1% 6.6% 12.8% 8.9% 11.0% 14.4% 14.3% 10.6% 10.9% 15.4%

120 60 59 29 43 47 27 16 44 5 16 17 29 6 36 16 13 22 17 10 19 18 5 40 66 30 39 21 29

11.9% 12.4% 11.4% 9.7% 12.4% 13.2% 14.6% 11.9% 10.2% 11.1% 11.3% 15.4% 16.1% 10.4% 9.8% 12.1% 9.8% 11.7% 13.8% 14.1% 14.6% 11.9% 6.4% 10.2% 13.8% 11.9% 12.3% 9.7% 13.3%

106 43 63 31 34 42 19 15 50 6 8 15 19 5 40 13 14 19 15 10 10 17 9 40 54 28 39 22 18

10.6% 8.9% 12.1% 10.2% 9.8% 11.6% 10.6% 11.6% 11.4% 13.5% 5.5% 13.3% 10.9% 9.1% 10.8% 10.1% 10.7% 9.8% 12.0% 14.0% 7.7% 11.3% 11.2% 10.3% 11.3% 10.9% 12.3% 9.8% 8.5%

112 53 59 30 46 36 17 10 54 11 17 7 20 7 48 10 18 21 15 9 16 17 8 43 52 36 37 21 19

11.2% 10.9% 11.4% 10.2% 13.1% 10.0% 9.0% 7.5% 12.4% 24.3% 11.8% 6.7% 11.1% 12.3% 13.1% 7.4% 14.0% 10.8% 11.9% 13.0% 12.3% 10.9% 9.7% 10.9% 10.8% 14.0% 11.6% 9.8% 8.6%

122 60 62 37 39 45 23 22 43 5 22 14 16 12 46 11 17 21 18 7 19 19 9 46 61 38 30 26 28

12.1% 12.3% 11.9% 12.4% 11.3% 12.7% 12.3% 17.2% 9.9% 11.8% 15.5% 12.4% 8.7% 21.9% 12.5% 8.6% 13.2% 11.1% 14.3% 10.6% 14.7% 12.6% 11.3% 11.8% 12.8% 15.1% 9.3% 12.0% 12.7%

64 35 29 19 21 24 8 13 28 - 10 12 6 - 22 8 12 9 7 7 9 4 7 25 30 15 20 22 7

6.4% 7.3% 5.6% 6.4% 6.0% 6.7% 4.1% 9.7% 6.4% - 7.2% 10.9% 3.6% - 6.0% 6.5% 8.9% 4.6% 5.6% 11.0% 7.3% 2.8% 9.0% 6.4% 6.2% 6.0% 6.2% 10.0% 3.5%

45 26 19 13 13 19 6 10 20 2 4 9 6 2 18 5 6 8 7 1 6 9 3 19 20 15 10 13 6

4.5% 5.3% 3.7% 4.4% 3.8% 5.3% 3.5% 7.5% 4.5% 4.2% 3.1% 8.5% 3.6% 3.5% 5.0% 4.1% 4.3% 4.1% 5.8% 1.9% 4.5% 6.1% 3.6% 4.8% 4.2% 6.1% 3.3% 6.1% 2.8%

36 15 21 6 9 22 3 9 16 2 7 12 3 2 15 6 5 8 5 1 3 6 3 9 25 10 17 4 5

3.6% 3.1% 4.1% 2.0% 2.5% 6.1% 1.6% 7.1% 3.6% 4.1% 4.8% 10.7% 1.7% 4.0% 4.1% 4.3% 4.1% 4.4% 3.7% 2.2% 2.0% 3.6% 3.5% 2.3% 5.3% 3.8% 5.5% 2.0% 2.4%

31 13 18 9 16 6 4 2 16 - 3 2 4 - 14 5 5 3 5 3 5 3 2 17 8 2 12 10 7

3.1% 2.7% 3.4% 3.0% 4.5% 1.8% 2.4% 1.2% 3.6% - 2.4% 1.5% 2.5% - 3.7% 4.0% 4.2% 1.8% 3.7% 4.2% 3.9% 1.7% 2.4% 4.4% 1.8% 0.8% 3.9% 4.4% 3.2%

15 6 9 4 5 5 1 4 7 1 1 4 - - 9 2 2 1 2 - 2 2 4 7 4 5 4 3 3

1.4% 1.1% 1.7% 1.4% 1.5% 1.4% * 3.0% 1.6% 2.2% 0.7% 3.6% - - 2.4% 1.4% 1.3% 0.6% 1.6% - 1.4% 1.2% 5.4% 1.9% 0.8% 2.0% 1.2% 1.3% 1.3%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q24. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Housing
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Table 33
Q25. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

19 8 11 8 10 1 6 5 5 2 1 3 1 - 2 2 4 1 4 - 2 2 4 6 11 4 7 5 3

1.9% 1.6% 2.1% 2.6% 2.9% * 3.0% 3.5% 1.1% 4.0% 0.7% 2.5% 0.8% - 0.6% 1.6% 3.1% 0.7% 2.9% - 1.4% 1.1% 5.1% 1.4% 2.3% 1.5% 2.2% 2.2% 1.5%

20 12 8 7 6 7 - 5 13 - 1 5 * - 11 3 2 8 1 - 5 2 1 9 9 9 3 4 4

2.0% 2.5% 1.5% 2.2% 1.8% 1.9% - 3.5% 3.0% - 0.9% 4.2% * - 3.0% 2.0% 1.4% 4.0% 0.6% - 3.6% 1.1% 1.1% 2.3% 1.8% 3.6% 0.8% 1.8% 2.0%

29 13 16 11 8 10 3 9 8 - 9 5 6 2 9 4 4 11 1 1 7 1 1 7 19 11 7 8 4

2.9% 2.7% 3.1% 3.5% 2.4% 2.9% 1.9% 6.7% 1.8% - 6.4% 5.0% 3.1% 3.7% 2.4% 2.8% 2.9% 5.9% 0.8% 1.7% 5.3% 0.6% 1.1% 1.8% 3.8% 4.2% 2.1% 3.5% 2.0%

30 17 13 10 7 13 8 6 10 2 3 7 3 2 8 3 3 1 4 2 6 7 3 12 14 6 10 7 6

2.9% 3.4% 2.5% 3.4% 1.9% 3.5% 4.3% 4.4% 2.2% 4.6% 2.3% 5.9% 1.8% 3.9% 2.2% 2.5% 2.2% 0.6% 3.3% 2.3% 5.0% 4.7% 4.1% 3.0% 3.0% 2.3% 3.3% 3.2% 2.8%

51 15 35 16 18 17 10 8 20 2 6 9 8 4 15 6 6 7 9 4 8 7 4 15 26 10 15 14 11

5.0% 3.1% 6.8% 5.4% 5.1% 4.7% 5.2% 6.4% 4.7% 4.3% 4.3% 8.2% 4.2% 6.5% 4.1% 4.7% 4.7% 3.8% 7.1% 5.4% 6.2% 4.6% 4.6% 3.9% 5.5% 3.9% 4.9% 6.6% 5.0%

50 20 30 16 20 15 8 10 20 - 9 13 7 - 13 6 4 10 6 2 8 9 5 22 20 9 18 11 12

5.0% 4.2% 5.8% 5.2% 5.7% 4.2% 4.5% 8.1% 4.7% - 6.6% 11.4% 4.1% - 3.4% 4.7% 3.3% 5.2% 5.2% 3.6% 5.9% 5.7% 5.7% 5.5% 4.2% 3.5% 5.8% 5.0% 5.6%

51 20 30 14 18 19 8 13 14 - 8 7 8 2 15 6 8 14 2 4 7 9 2 20 28 10 20 11 10

5.1% 4.2% 5.9% 4.6% 5.1% 5.4% 4.4% 9.7% 3.2% - 5.7% 6.1% 4.2% 4.5% 3.9% 4.5% 5.8% 7.1% 1.6% 5.4% 5.1% 6.0% 3.1% 5.0% 5.8% 3.8% 6.4% 5.0% 4.7%

77 33 45 23 37 17 20 17 24 2 9 15 21 4 17 9 12 15 16 3 5 11 7 18 50 18 24 15 21

7.7% 6.7% 8.7% 7.8% 10.7% 4.7% 11.0% 12.8% 5.4% 3.6% 6.6% 14.1% 11.6% 7.8% 4.6% 7.1% 9.5% 7.7% 12.8% 4.4% 3.6% 7.1% 8.4% 4.5% 10.4% 7.2% 7.4% 6.7% 9.7%

95 41 54 34 31 30 17 11 42 6 14 9 15 4 29 19 13 10 18 6 7 16 6 35 45 22 33 18 23

9.4% 8.4% 10.4% 11.3% 9.0% 8.2% 9.1% 8.4% 9.7% 12.9% 9.9% 8.6% 8.2% 7.2% 7.9% 14.7% 9.7% 5.5% 14.8% 8.1% 5.2% 10.2% 8.0% 8.9% 9.3% 8.5% 10.3% 8.1% 10.5%

168 76 92 39 55 73 35 20 58 15 26 17 39 12 55 19 21 36 20 20 15 24 13 45 103 39 59 37 33

16.7% 15.5% 17.8% 13.2% 15.9% 20.4% 19.4% 15.1% 13.4% 32.1% 18.3% 15.3% 21.8% 22.3% 15.1% 14.7% 16.3% 18.5% 15.9% 28.8% 11.8% 15.7% 16.6% 11.5% 21.4% 15.4% 18.6% 16.8% 15.3%

165 97 68 45 53 66 36 16 78 6 17 13 35 12 72 22 19 31 18 18 23 22 12 67 77 52 48 33 33

16.4% 19.8% 13.2% 15.2% 15.3% 18.5% 19.8% 12.3% 18.0% 12.9% 12.0% 11.5% 19.9% 21.5% 19.5% 16.8% 14.6% 16.4% 14.5% 25.8% 17.6% 14.6% 15.1% 17.2% 15.9% 20.5% 15.0% 14.9% 15.1%

167 99 69 41 57 69 22 10 92 11 23 4 25 12 79 16 24 38 14 5 22 30 17 89 60 52 43 36 37

16.6% 20.2% 13.3% 13.9% 16.4% 19.2% 12.0% 7.5% 21.3% 24.4% 16.0% 3.5% 13.8% 22.5% 21.5% 12.2% 18.5% 19.8% 11.5% 7.9% 17.5% 19.8% 21.3% 22.8% 12.4% 20.3% 13.6% 16.2% 17.3%

84 38 47 35 28 22 10 2 50 1 14 4 11 - 43 15 11 9 11 5 15 13 5 48 20 14 30 22 18

8.4% 7.7% 9.0% 11.7% 7.9% 6.0% 5.4% 1.6% 11.6% 1.2% 10.2% 3.6% 6.2% - 11.8% 11.7% 8.2% 4.7% 9.2% 6.7% 11.9% 8.8% 5.8% 12.3% 4.1% 5.5% 9.6% 10.0% 8.5%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q25. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Defence
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Table 34
Q26. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

18 12 6 7 5 6 * 3 13 - 1 1 1 - 10 3 1 2 2 - 4 3 4 11 4 7 2 3 6

1.8% 2.4% 1.2% 2.2% 1.4% 1.8% * 2.0% 2.9% - * 1.3% 0.6% - 2.6% 2.0% 0.7% 1.0% 1.6% - 2.7% 1.8% 5.3% 2.8% 0.8% 2.8% 0.6% 1.5% 2.7%

12 7 6 6 * 6 2 2 8 - - 1 2 - 8 2 1 - 5 - 2 2 1 9 3 2 4 1 6

1.2% 1.4% 1.1% 2.2% * 1.5% 0.8% 1.6% 1.9% - - 0.8% 1.3% - 2.3% 1.4% 0.7% - 3.8% - 1.5% 1.3% 1.3% 2.3% 0.7% 0.8% 1.2% * 2.7%

15 9 5 1 9 5 1 2 10 - * 2 * - 8 2 4 3 2 2 1 2 - 12 3 5 5 3 2

1.5% 1.9% 1.1% * 2.5% 1.4% 0.6% 1.3% 2.4% - * 1.5% * - 2.2% 1.5% 3.3% 1.3% 1.4% 2.3% 0.8% 1.0% - 3.0% 0.6% 1.9% 1.5% 1.3% 1.1%

24 9 15 6 11 7 2 2 17 - 1 1 1 1 15 3 4 3 1 1 1 9 2 16 6 6 8 6 3

2.4% 1.8% 2.9% 2.0% 3.1% 2.0% 1.1% 1.6% 3.9% - 0.8% 0.9% * 2.2% 4.1% 2.0% 3.1% 1.8% 0.7% 2.1% 0.8% 5.6% 2.4% 4.0% 1.3% 2.4% 2.7% 2.6% 1.6%

26 14 12 7 10 10 7 6 8 - 2 6 4 - 9 4 3 1 4 2 5 4 3 10 12 6 11 5 5

2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.8% 3.8% 4.7% 1.9% - 1.5% 5.2% 2.5% - 2.3% 3.3% 2.1% 0.5% 3.1% 2.3% 3.9% 2.9% 4.0% 2.5% 2.5% 2.4% 3.3% 2.2% 2.2%

29 9 20 8 12 10 4 6 10 2 5 6 3 1 11 9 3 2 5 - 6 2 3 11 14 8 8 7 5

2.9% 1.8% 3.9% 2.6% 3.3% 2.7% 2.3% 4.4% 2.3% 4.1% 3.3% 5.7% 1.5% 1.6% 3.1% 6.7% 2.1% 1.1% 4.1% - 4.4% 1.3% 3.5% 2.7% 2.9% 3.1% 2.7% 3.4% 2.4%

39 16 22 13 16 10 9 5 16 - 4 4 9 - 13 7 3 7 2 2 6 8 4 16 17 9 10 12 8

3.9% 3.4% 4.3% 4.2% 4.6% 2.9% 5.1% 3.9% 3.7% - 3.1% 4.0% 4.8% - 3.4% 5.3% 2.1% 3.5% 1.5% 3.6% 4.8% 5.4% 4.5% 4.0% 3.4% 3.5% 3.1% 5.4% 3.7%

40 17 23 19 10 11 6 3 21 1 5 3 7 1 14 6 2 9 3 1 5 8 6 15 20 5 13 12 10

4.0% 3.5% 4.4% 6.3% 2.9% 3.1% 3.5% 2.4% 4.9% 2.7% 3.6% 2.9% 3.8% 2.3% 3.7% 4.5% 1.9% 4.7% 2.5% 2.1% 4.1% 5.0% 6.9% 3.9% 4.1% 1.8% 4.0% 5.7% 4.8%

49 27 22 15 13 21 11 7 19 3 7 8 7 1 15 5 14 2 7 1 6 9 5 13 29 6 19 11 13

4.9% 5.6% 4.2% 5.2% 3.7% 5.9% 6.1% 5.6% 4.5% 5.5% 4.7% 7.1% 3.9% 2.2% 4.0% 3.7% 10.7% 1.0% 6.1% 2.2% 4.6% 5.7% 6.4% 3.4% 6.0% 2.2% 6.2% 5.2% 5.9%

93 41 52 36 34 23 19 12 36 3 15 10 17 4 28 13 13 19 14 8 6 13 6 40 38 18 30 19 26

9.2% 8.3% 10.0% 11.9% 9.7% 6.4% 10.4% 9.1% 8.4% 5.4% 10.6% 8.8% 9.7% 7.4% 7.7% 10.3% 10.1% 9.7% 11.1% 11.2% 4.9% 8.6% 8.0% 10.2% 7.8% 6.9% 9.6% 8.6% 11.9%

131 63 68 32 47 51 22 25 49 6 20 21 20 9 45 10 14 27 21 15 17 20 6 45 69 39 46 23 23

13.0% 12.8% 13.1% 10.8% 13.5% 14.3% 11.8% 19.1% 11.3% 12.2% 14.4% 18.8% 11.2% 15.7% 12.2% 7.8% 10.9% 14.2% 16.7% 22.0% 13.5% 13.3% 7.0% 11.6% 14.4% 15.2% 14.6% 10.5% 10.6%

199 96 102 62 62 75 49 29 62 14 33 27 51 18 57 25 30 37 21 18 23 28 17 52 125 49 64 47 39

19.8% 19.8% 19.8% 20.7% 17.8% 20.8% 26.9% 22.1% 14.4% 29.1% 23.1% 24.8% 28.7% 31.8% 15.6% 19.5% 23.2% 19.2% 17.2% 26.4% 17.6% 18.1% 20.8% 13.3% 26.0% 19.3% 20.2% 21.2% 18.1%

332 168 164 88 120 123 50 29 162 19 48 20 56 20 135 41 38 80 37 18 47 46 24 141 142 96 96 70 70

33.0% 34.4% 31.6% 29.5% 34.5% 34.4% 27.2% 22.1% 37.4% 41.0% 34.0% 18.1% 31.2% 36.8% 36.7% 31.8% 29.1% 41.9% 30.4% 25.9% 36.4% 29.9% 30.0% 36.1% 29.5% 37.7% 30.2% 32.1% 32.3%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

SIGMA
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Q26. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Trident
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Table 35
Q27. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

30 16 14 5 9 16 4 7 14 - 3 6 5 - 8 2 9 8 2 - 4 4 3 7 22 7 9 6 8

3.0% 3.3% 2.7% 1.8% 2.5% 4.5% 2.2% 5.3% 3.2% - 2.0% 5.3% 3.0% - 2.3% 1.7% 6.7% 4.0% 1.4% - 2.8% 2.3% 3.5% 1.7% 4.5% 2.6% 3.0% 2.9% 3.6%

64 31 33 11 16 36 18 8 23 5 6 9 14 4 21 10 12 9 4 4 6 9 10 21 37 15 17 17 15

6.4% 6.3% 6.4% 3.8% 4.7% 10.1% 9.9% 6.0% 5.3% 9.9% 4.0% 8.6% 7.6% 6.8% 5.8% 8.0% 9.1% 4.5% 3.6% 5.8% 4.4% 5.6% 12.9% 5.4% 7.8% 5.7% 5.4% 7.9% 7.1%

81 38 43 21 18 42 8 8 37 7 13 7 12 4 24 12 4 17 9 6 9 13 12 30 37 24 17 22 19

8.1% 7.7% 8.4% 6.9% 5.1% 11.9% 4.6% 5.8% 8.6% 15.0% 8.9% 6.5% 6.9% 7.3% 6.6% 9.1% 3.4% 8.7% 7.2% 8.1% 7.0% 8.2% 14.9% 7.6% 7.7% 9.4% 5.3% 9.9% 8.6%

83 37 46 24 29 31 21 14 31 2 8 12 19 2 27 7 20 9 10 6 13 10 9 31 42 21 24 15 22

8.3% 7.6% 8.9% 8.0% 8.2% 8.6% 11.7% 10.9% 7.2% 4.3% 5.6% 11.0% 10.9% 3.6% 7.3% 5.2% 15.3% 4.5% 8.3% 8.7% 10.3% 6.4% 10.6% 7.9% 8.7% 8.2% 7.7% 6.9% 10.4%

100 49 51 23 45 32 14 11 49 1 18 7 15 4 43 12 13 13 17 8 9 20 8 42 47 27 30 22 22

10.0% 10.1% 9.9% 7.8% 12.9% 9.0% 7.6% 8.1% 11.3% 2.7% 12.4% 6.2% 8.3% 6.9% 11.8% 9.0% 9.6% 6.6% 13.9% 11.9% 7.3% 13.3% 10.5% 10.6% 9.7% 10.5% 9.6% 9.8% 10.1%

96 42 54 39 30 27 14 7 41 7 21 7 13 9 36 18 12 16 8 7 11 19 6 48 39 27 23 19 26

9.5% 8.6% 10.4% 12.9% 8.6% 7.5% 7.9% 5.2% 9.4% 14.8% 15.0% 6.7% 7.5% 16.8% 9.8% 13.5% 9.1% 8.2% 6.3% 10.2% 8.5% 12.3% 7.5% 12.2% 8.0% 10.7% 7.3% 8.8% 12.1%

125 66 60 37 37 50 22 26 53 6 11 21 28 7 47 17 12 32 15 11 16 18 5 46 69 34 40 29 22

12.5% 13.4% 11.5% 12.5% 10.7% 14.1% 12.0% 19.6% 12.3% 13.1% 8.0% 18.9% 15.6% 13.5% 12.8% 12.8% 9.4% 16.5% 12.2% 16.1% 12.4% 11.6% 6.2% 11.8% 14.3% 13.3% 12.8% 13.3% 10.2%

110 55 54 31 42 37 18 18 43 5 16 16 18 9 38 14 13 22 13 10 17 14 7 43 56 28 45 22 15

10.9% 11.3% 10.5% 10.3% 11.9% 10.4% 9.6% 13.9% 10.0% 11.3% 11.2% 14.8% 9.8% 15.7% 10.3% 10.7% 10.2% 11.5% 10.3% 14.5% 13.6% 9.1% 8.1% 10.9% 11.6% 10.8% 14.1% 10.1% 7.0%

112 59 53 31 45 36 22 14 41 7 24 11 21 13 36 10 13 27 15 7 15 17 8 35 58 28 42 21 22

11.2% 12.2% 10.2% 10.5% 12.8% 10.2% 12.2% 10.9% 9.4% 15.2% 16.9% 10.0% 11.9% 22.8% 9.7% 7.7% 10.0% 14.0% 11.8% 10.4% 12.0% 11.1% 10.3% 9.0% 12.1% 11.0% 13.2% 9.6% 10.0%

80 44 36 24 32 23 10 6 47 2 9 6 13 2 43 9 7 18 12 6 16 8 4 37 32 23 33 15 10

8.0% 9.0% 6.9% 8.1% 9.3% 6.5% 5.4% 4.8% 10.9% 4.8% 6.1% 5.2% 7.0% 3.6% 11.6% 7.1% 5.0% 9.5% 9.8% 8.7% 12.7% 5.0% 5.5% 9.6% 6.6% 8.9% 10.3% 6.8% 4.7%

58 25 33 23 22 13 14 6 25 - 10 4 10 - 23 7 9 14 9 - 6 10 2 24 23 12 17 12 16

5.7% 5.1% 6.3% 7.6% 6.4% 3.6% 7.7% 5.0% 5.8% - 6.8% 3.4% 5.9% - 6.2% 5.7% 7.1% 7.2% 7.1% - 4.4% 6.7% 2.9% 6.2% 4.7% 4.6% 5.5% 5.5% 7.6%

39 17 21 16 13 10 10 3 18 3 1 2 7 2 15 4 3 7 8 2 4 7 3 18 14 7 12 12 8

3.8% 3.5% 4.1% 5.2% 3.7% 2.8% 5.3% 2.2% 4.3% 6.1% 1.0% 1.9% 3.7% 3.0% 4.1% 3.4% 2.1% 3.9% 6.2% 3.6% 3.4% 4.4% 3.6% 4.7% 2.9% 2.7% 3.6% 5.7% 3.6%

28 8 19 13 11 3 7 3 10 1 3 2 3 - 6 8 4 2 2 1 1 6 3 9 7 4 7 6 11

2.7% 1.7% 3.7% 4.5% 3.3% 0.8% 4.0% 2.3% 2.4% 2.8% 2.3% 1.5% 2.0% - 1.7% 6.0% 3.1% 0.9% 1.9% 2.0% 1.1% 4.0% 3.5% 2.4% 1.4% 1.5% 2.1% 2.8% 5.0%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q27. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Pensions & Retirement
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Table 36
Q28. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

40 19 20 17 15 8 5 11 18 - 3 7 2 - 14 7 2 10 3 - 6 7 5 14 19 7 10 8 14

3.9% 4.0% 3.9% 5.7% 4.3% 2.1% 2.8% 8.7% 4.2% - 2.1% 6.6% 0.9% - 3.8% 5.2% 1.3% 5.5% 2.1% - 5.0% 4.7% 5.6% 3.6% 3.9% 2.6% 3.3% 3.8% 6.6%

51 28 22 12 10 28 8 13 18 7 3 9 11 4 15 6 5 15 7 1 9 7 1 13 32 13 21 8 8

5.0% 5.8% 4.3% 4.1% 2.8% 7.9% 4.3% 10.2% 4.2% 14.1% 2.0% 8.5% 6.3% 7.6% 4.1% 4.3% 4.1% 7.9% 5.6% 1.5% 6.9% 4.3% 1.5% 3.3% 6.6% 5.1% 6.7% 3.7% 3.8%

76 37 39 19 26 30 20 13 25 4 10 14 16 5 22 9 10 12 9 6 15 11 3 26 39 18 30 17 10

7.5% 7.5% 7.5% 6.5% 7.5% 8.4% 10.9% 10.0% 5.8% 8.7% 6.7% 12.5% 9.2% 9.8% 6.0% 7.1% 7.6% 6.5% 7.0% 9.1% 11.5% 7.4% 4.0% 6.7% 8.0% 7.1% 9.5% 7.8% 4.8%

89 42 47 23 29 37 20 16 25 3 18 16 19 3 20 11 15 16 13 4 12 10 9 28 50 23 19 28 19

8.8% 8.6% 9.0% 7.5% 8.3% 10.3% 11.1% 12.7% 5.8% 7.3% 12.7% 14.7% 10.7% 6.2% 5.5% 8.1% 11.1% 8.5% 10.7% 5.2% 9.3% 6.6% 10.5% 7.2% 10.3% 9.0% 6.0% 12.8% 8.6%

113 55 58 30 40 42 21 16 43 4 20 11 19 9 42 16 19 25 13 3 11 19 7 43 61 33 34 28 18

11.2% 11.3% 11.1% 10.2% 11.5% 11.8% 11.4% 12.1% 9.8% 8.7% 14.2% 10.1% 10.8% 15.7% 11.5% 12.3% 14.3% 13.2% 10.3% 4.8% 8.6% 12.4% 8.6% 10.9% 12.7% 12.9% 10.9% 12.6% 8.4%

129 55 73 36 47 45 30 12 43 6 25 13 33 7 40 11 14 32 16 12 11 23 12 29 77 33 40 31 25

12.8% 11.3% 14.2% 12.2% 13.6% 12.5% 16.2% 9.3% 10.0% 13.7% 17.8% 11.5% 18.5% 11.9% 10.8% 8.6% 10.4% 16.5% 12.8% 17.6% 8.3% 14.8% 14.3% 7.5% 16.0% 13.1% 12.6% 14.2% 11.4%

132 61 71 39 48 45 26 16 54 7 20 14 22 9 44 21 14 22 16 10 13 25 11 47 66 33 43 28 27

13.1% 12.6% 13.7% 13.0% 13.8% 12.7% 14.0% 12.1% 12.5% 14.3% 14.4% 13.1% 12.5% 16.1% 12.0% 16.3% 10.9% 11.6% 13.4% 13.9% 10.2% 16.0% 13.8% 12.1% 13.7% 13.2% 13.5% 13.0% 12.7%

106 59 47 25 38 43 23 8 53 3 13 8 20 2 44 13 14 17 12 11 14 18 7 51 41 22 38 20 26

10.6% 12.1% 9.1% 8.5% 10.8% 12.0% 12.3% 5.8% 12.3% 6.6% 9.0% 7.5% 11.0% 3.7% 11.9% 9.9% 10.3% 9.0% 9.9% 16.2% 11.1% 12.0% 8.4% 13.1% 8.5% 8.8% 12.0% 9.3% 11.8%

113 58 55 38 39 37 13 11 55 4 20 7 18 6 48 15 13 21 12 11 19 12 11 52 43 36 31 18 28

11.3% 11.9% 10.6% 12.6% 11.1% 10.4% 7.2% 8.6% 12.6% 9.0% 13.8% 6.3% 10.1% 11.5% 13.0% 11.7% 10.1% 10.9% 9.4% 15.8% 14.7% 8.0% 13.3% 13.2% 8.9% 14.3% 9.9% 8.0% 12.9%

63 28 34 21 20 22 5 6 39 5 5 5 7 6 32 5 9 12 8 3 11 11 4 31 26 15 18 14 15

6.2% 5.8% 6.6% 6.9% 5.6% 6.2% 3.0% 4.8% 9.0% 11.0% 3.8% 5.0% 4.1% 11.4% 8.8% 4.0% 7.1% 6.4% 6.3% 3.8% 8.4% 7.0% 4.9% 7.9% 5.5% 6.0% 5.8% 6.2% 7.1%

46 26 19 16 17 13 8 5 25 3 2 2 8 3 21 8 10 2 5 7 4 6 3 26 15 8 16 9 12

4.5% 5.4% 3.7% 5.3% 4.8% 3.6% 4.3% 4.0% 5.7% 6.7% 1.2% 1.4% 4.4% 6.2% 5.8% 6.3% 8.0% 1.1% 4.0% 9.8% 3.4% 3.7% 3.9% 6.7% 3.1% 3.3% 5.0% 4.0% 5.7%

28 9 19 10 13 5 4 2 20 - - 2 2 - 14 6 4 2 5 2 3 1 5 18 7 9 9 5 5

2.8% 1.9% 3.6% 3.3% 3.9% 1.3% 2.1% 1.6% 4.6% - - 1.9% 1.1% - 3.9% 4.7% 3.3% 1.3% 4.2% 2.3% 2.0% 0.5% 6.2% 4.6% 1.5% 3.4% 2.8% 2.4% 2.4%

22 8 14 13 7 3 1 - 15 - 3 1 1 - 11 2 2 4 5 - 1 4 4 13 6 3 6 5 8

2.2% 1.7% 2.6% 4.2% 2.0% 0.7% * - 3.4% - 2.4% 0.9% * - 3.0% 1.5% 1.5% 1.9% 4.4% - 0.7% 2.7% 5.0% 3.2% 1.3% 1.1% 1.9% 2.2% 3.8%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q28. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Crime & Policing
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Table 37
Q29. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

72 36 36 35 21 15 19 3 30 5 10 4 12 6 29 14 7 15 9 4 6 15 1 28 30 19 17 18 18

7.1% 7.3% 6.9% 11.7% 6.1% 4.3% 10.1% 2.4% 7.0% 11.1% 7.1% 3.5% 6.6% 10.0% 7.8% 10.8% 5.5% 8.0% 7.5% 5.2% 4.8% 9.8% 1.2% 7.1% 6.3% 7.3% 5.4% 8.3% 8.2%

164 69 96 69 46 49 26 20 67 6 33 14 34 9 53 23 17 35 23 6 23 24 12 62 73 41 55 34 35

16.3% 14.0% 18.5% 23.2% 13.2% 13.7% 14.0% 15.5% 15.5% 12.0% 23.2% 12.5% 19.2% 15.8% 14.5% 17.5% 13.2% 18.4% 19.1% 9.4% 18.0% 15.6% 14.9% 15.9% 15.1% 16.2% 17.3% 15.3% 16.0%

156 79 78 44 54 58 29 26 61 8 23 25 24 13 50 16 27 29 21 10 20 24 10 55 83 46 46 32 32

15.5% 16.1% 15.0% 14.7% 15.4% 16.3% 15.6% 19.9% 14.1% 16.5% 16.2% 22.4% 13.5% 24.3% 13.6% 12.0% 20.7% 15.2% 17.1% 14.5% 15.4% 15.5% 12.3% 14.0% 17.3% 18.2% 14.5% 14.5% 15.0%

113 59 55 30 39 45 21 22 48 5 8 18 21 7 40 18 11 22 15 14 18 8 8 37 64 27 47 21 18

11.3% 12.0% 10.6% 9.9% 11.1% 12.5% 11.4% 16.9% 11.0% 11.7% 5.8% 16.6% 11.9% 12.3% 10.9% 13.5% 8.7% 11.3% 12.0% 20.5% 13.9% 5.3% 10.3% 9.5% 13.4% 10.8% 14.9% 9.6% 8.2%

112 53 60 38 32 43 20 15 47 11 15 10 23 11 36 13 17 20 10 6 16 17 14 44 60 25 40 21 27

11.2% 10.8% 11.5% 12.7% 9.1% 11.9% 11.1% 11.3% 10.8% 23.8% 10.5% 8.7% 13.0% 20.8% 9.8% 9.7% 12.7% 10.6% 8.4% 9.1% 12.3% 10.8% 17.4% 11.1% 12.5% 9.9% 12.5% 9.6% 12.3%

100 55 45 26 31 44 17 8 52 4 11 7 14 5 45 12 15 15 7 6 14 22 9 40 42 22 30 24 23

10.0% 11.2% 8.8% 8.6% 8.8% 12.2% 9.4% 6.2% 12.1% 8.5% 8.0% 6.4% 8.1% 9.2% 12.2% 8.9% 11.3% 7.8% 5.9% 9.3% 11.2% 14.6% 10.6% 10.3% 8.8% 8.8% 9.5% 11.0% 10.8%

79 34 44 15 36 27 16 7 34 1 15 7 17 1 29 9 13 16 8 4 9 12 8 33 37 27 19 20 13

7.8% 7.1% 8.6% 5.0% 10.4% 7.7% 8.6% 5.5% 7.9% 2.2% 10.3% 6.5% 9.4% 1.9% 7.8% 7.3% 9.7% 8.2% 6.1% 6.1% 6.7% 8.1% 10.2% 8.3% 7.7% 10.7% 5.9% 9.1% 6.1%

66 37 29 16 25 25 14 7 27 3 9 6 10 1 21 7 7 13 10 6 12 8 3 26 33 15 23 15 12

6.5% 7.5% 5.6% 5.3% 7.1% 7.1% 7.7% 5.3% 6.1% 5.9% 6.5% 5.1% 5.7% 2.3% 5.8% 5.4% 5.2% 6.7% 8.4% 8.3% 9.5% 5.3% 3.3% 6.7% 6.8% 6.1% 7.3% 6.8% 5.8%

56 28 28 9 27 19 10 6 29 - 5 5 13 - 28 4 9 11 5 6 4 12 4 26 24 12 16 15 13

5.5% 5.7% 5.3% 3.0% 7.8% 5.4% 5.6% 4.4% 6.8% - 3.5% 4.1% 7.0% - 7.5% 3.0% 7.2% 5.5% 4.4% 8.2% 3.3% 8.1% 5.1% 6.7% 5.1% 4.9% 4.9% 6.7% 6.0%

30 13 17 3 15 12 5 5 16 1 2 5 4 1 16 4 4 6 3 - 4 6 4 14 12 7 6 6 11

2.9% 2.6% 3.2% 1.0% 4.3% 3.2% 2.5% 3.7% 3.7% 2.7% 1.5% 4.4% 2.2% 2.2% 4.4% 2.7% 3.2% 3.1% 2.2% - 3.0% 3.6% 4.7% 3.7% 2.5% 2.9% 1.9% 2.5% 5.0%

27 11 15 6 11 10 5 2 14 1 1 2 3 - 11 7 1 2 7 4 - 2 4 14 7 2 7 10 7

2.7% 2.3% 2.9% 1.9% 3.1% 2.9% 2.9% 1.9% 3.2% 2.2% 0.9% 2.3% 1.8% - 3.1% 5.2% 0.7% 0.8% 5.4% 5.8% - 1.5% 5.5% 3.5% 1.4% 0.8% 2.3% 4.6% 3.3%

24 12 11 6 9 9 2 8 6 - 6 6 3 - 8 4 2 6 4 1 1 3 3 7 14 7 7 4 5

2.4% 2.5% 2.2% 1.9% 2.7% 2.4% 0.9% 6.2% 1.5% - 4.6% 5.6% 1.5% - 2.2% 3.1% 1.8% 3.3% 3.0% 1.7% 0.7% 1.8% 3.2% 1.9% 2.8% 2.9% 2.3% 1.7% 2.4%

8 3 5 3 3 1 - 1 2 2 3 2 - 1 2 1 - 2 1 1 2 - 1 5 2 1 4 1 2

0.8% 0.6% 0.9% 1.1% 0.9% * - 0.9% * 3.4% 2.0% 1.9% - 1.2% 0.6% 0.8% - 1.1% 0.5% 1.9% 1.3% - 1.1% 1.3% * * 1.2% * 0.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q29. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Education
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Table 38
Q30. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

7 6 2 3 2 2 3 1 2 1 - 1 1 - 1 2 - 1 - - 1 1 2 2 4 2 - 1 4

0.7% 1.1% * 0.9% 0.6% 0.6% 1.4% 0.5% * 2.8% - 0.6% 0.8% - * 1.4% - 0.7% - - 0.6% 0.8% 2.2% * 0.9% 0.8% - 0.6% 1.7%

12 7 5 * 9 3 - 1 9 1 1 1 1 - 8 * - 4 1 2 1 4 - 9 2 5 3 2 2

1.2% 1.4% 0.9% * 2.4% 0.8% - 0.8% 2.0% 2.7% * 1.0% 0.7% - 2.3% * - 2.0% 0.9% 2.3% 0.8% 2.5% - 2.4% * 2.1% 0.8% 1.1% 0.7%

14 7 6 9 3 3 3 3 5 - 2 - * - 4 3 - - 2 2 3 1 2 4 5 4 6 2 2

1.4% 1.5% 1.2% 3.0% 0.7% 0.7% 1.4% 2.4% 1.2% - 1.3% - * - 1.1% 2.2% - - 1.7% 3.6% 2.7% 0.8% 2.3% 1.0% 1.0% 1.6% 1.8% 1.0% 0.9%

16 9 8 9 5 2 3 1 8 - 2 - 3 - 7 2 - 2 4 - 2 1 5 7 4 2 4 4 7

1.6% 1.8% 1.5% 3.0% 1.5% 0.6% 1.6% 0.9% 1.9% - 1.1% - 1.6% - 1.8% 1.8% - 1.1% 3.7% - 1.3% 0.6% 6.0% 1.8% 0.9% 0.8% 1.2% 1.8% 3.0%

17 8 10 9 4 4 6 1 8 2 - 1 2 2 7 2 3 3 3 1 3 1 1 8 9 1 4 6 6

1.7% 1.6% 1.9% 3.1% 1.1% 1.2% 3.1% 0.6% 1.9% 4.2% - 0.7% 0.9% 3.5% 1.9% 1.4% 2.3% 1.7% 2.1% 2.0% 2.3% 0.8% 1.3% 2.0% 1.8% * 1.2% 2.6% 3.0%

18 12 6 9 3 6 1 - 11 1 3 - 2 - 9 3 2 3 2 1 2 2 2 11 1 1 7 7 3

1.8% 2.4% 1.2% 2.9% 0.9% 1.6% 0.8% - 2.5% 1.2% 2.4% - 1.0% - 2.6% 2.0% 1.5% 1.8% 1.9% 2.1% 1.8% 1.3% 2.1% 2.8% * * 2.2% 3.2% 1.5%

38 18 20 19 10 8 4 5 25 - 3 2 6 2 17 7 8 9 4 1 3 2 3 20 10 10 14 6 8

3.8% 3.7% 3.8% 6.4% 3.0% 2.3% 2.1% 4.1% 5.7% - 2.2% 1.8% 3.3% 4.2% 4.8% 5.7% 6.3% 4.6% 3.4% 1.6% 2.3% 1.3% 3.8% 5.2% 2.1% 4.0% 4.5% 2.8% 3.5%

52 29 23 20 20 12 16 5 16 3 8 5 13 3 12 6 5 7 7 1 9 11 6 15 25 8 15 17 12

5.2% 6.0% 4.4% 6.7% 5.7% 3.5% 8.5% 3.8% 3.8% 5.5% 5.7% 4.6% 7.3% 4.6% 3.3% 4.6% 3.9% 3.8% 5.8% 1.6% 7.1% 7.0% 7.1% 3.8% 5.3% 3.1% 4.9% 7.7% 5.5%

74 32 42 19 34 21 12 5 32 2 14 5 11 1 35 11 9 14 8 2 6 16 8 31 34 18 36 11 9

7.3% 6.6% 8.1% 6.4% 9.7% 5.9% 6.8% 4.0% 7.4% 4.9% 9.8% 4.6% 5.9% 2.3% 9.5% 8.1% 6.6% 7.3% 6.5% 3.6% 5.1% 10.2% 10.1% 7.9% 7.0% 7.1% 11.4% 4.8% 4.3%

153 82 71 46 48 59 31 21 53 12 25 17 31 12 45 22 20 27 18 14 18 20 14 53 81 43 39 36 34

15.2% 16.8% 13.7% 15.4% 13.7% 16.4% 17.2% 16.4% 12.2% 25.1% 17.8% 15.1% 17.5% 21.5% 12.3% 17.0% 15.0% 14.1% 14.7% 20.7% 13.9% 12.8% 17.7% 13.5% 16.9% 17.1% 12.4% 16.6% 15.8%

199 94 105 62 64 73 39 23 81 11 29 20 42 13 61 26 24 53 17 12 29 22 15 60 114 49 59 43 48

19.7% 19.2% 20.3% 20.7% 18.4% 20.3% 21.1% 17.7% 18.7% 24.6% 20.6% 18.2% 23.7% 24.1% 16.7% 19.7% 18.3% 27.9% 14.0% 17.8% 22.7% 14.4% 18.5% 15.4% 23.6% 19.3% 18.7% 19.4% 22.1%

238 105 133 58 91 88 44 37 95 10 36 35 47 14 80 24 36 43 34 20 32 39 10 85 125 68 70 49 51

23.7% 21.5% 25.7% 19.5% 26.2% 24.7% 24.3% 28.1% 21.8% 21.8% 25.5% 31.5% 26.6% 24.5% 21.8% 18.8% 27.2% 22.5% 27.6% 29.4% 25.0% 25.1% 13.0% 21.6% 26.0% 26.8% 22.2% 22.5% 23.4%

168 80 88 36 56 77 22 27 88 3 19 24 18 9 79 22 25 24 22 10 19 34 13 87 66 43 59 35 32

16.7% 16.4% 17.0% 11.9% 16.0% 21.4% 11.8% 20.6% 20.4% 7.2% 13.1% 21.9% 10.4% 15.4% 21.6% 16.8% 18.9% 12.5% 17.7% 15.4% 14.4% 22.2% 15.8% 22.2% 13.7% 16.8% 18.6% 15.9% 14.7%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q30. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Land Reform
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Table 39
Q31. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

47 32 15 8 23 16 * 4 36 2 3 3 2 2 32 6 10 9 4 3 7 6 2 37 6 19 10 9 9

4.7% 6.6% 2.9% 2.8% 6.6% 4.4% * 3.5% 8.3% 3.6% 1.8% 2.7% 0.9% 3.0% 8.7% 4.9% 7.6% 4.7% 3.2% 4.4% 5.5% 3.9% 2.3% 9.4% 1.2% 7.5% 3.2% 4.2% 4.1%

24 15 8 8 9 6 * 1 19 2 1 1 * 1 13 2 4 3 3 1 2 4 5 19 2 7 5 3 9

2.4% 3.2% 1.6% 2.8% 2.7% 1.6% * 0.9% 4.3% 4.7% * 1.1% * 2.3% 3.5% 1.3% 2.8% 1.4% 2.5% 2.1% 1.6% 2.6% 6.4% 4.9% * 2.8% 1.6% 1.3% 4.1%

25 14 12 8 4 13 4 * 21 - - * 3 - 19 2 4 4 3 4 6 2 - 20 5 6 9 7 3

2.5% 2.8% 2.2% 2.7% 1.2% 3.6% 2.1% * 4.9% - - * 1.7% - 5.1% 1.5% 3.2% 2.1% 2.8% 6.1% 4.5% 1.2% - 5.0% 1.0% 2.4% 3.0% 3.1% 1.4%

28 13 15 11 8 9 1 - 21 - 4 - 1 - 21 4 4 3 3 1 4 7 2 19 3 4 10 4 10

2.7% 2.6% 2.8% 3.6% 2.2% 2.5% 0.6% - 4.9% - 2.7% - 0.5% - 5.6% 3.1% 3.0% 1.6% 2.4% 2.0% 2.8% 4.4% 2.5% 4.9% 0.7% 1.6% 3.2% 1.7% 4.5%

40 19 21 19 14 7 3 4 29 - 2 3 2 - 22 5 3 13 3 1 4 9 2 24 8 12 10 10 8

4.0% 4.0% 4.0% 6.4% 3.9% 2.1% 1.4% 2.9% 6.8% - 1.4% 2.5% 1.0% - 6.1% 3.8% 2.1% 6.9% 2.8% 1.9% 2.9% 6.0% 2.1% 6.1% 1.8% 4.9% 3.1% 4.4% 3.8%

45 21 24 25 14 7 10 2 28 - 5 2 7 - 24 5 9 10 6 - 4 7 5 23 15 5 14 13 14

4.5% 4.4% 4.6% 8.2% 3.9% 2.0% 5.4% 1.2% 6.4% - 3.8% 1.4% 3.9% - 6.4% 3.8% 6.6% 5.0% 5.1% - 3.2% 4.7% 5.8% 6.0% 3.0% 1.9% 4.4% 5.8% 6.4%

42 20 22 15 18 9 4 1 27 1 8 1 2 - 23 5 5 6 11 2 5 6 3 26 8 6 12 10 14

4.2% 4.0% 4.3% 5.2% 5.2% 2.4% 2.4% 0.5% 6.2% 2.2% 5.7% 1.2% 1.4% - 6.2% 3.5% 3.9% 3.3% 9.1% 2.3% 3.6% 3.8% 3.8% 6.6% 1.7% 2.4% 3.7% 4.5% 6.7%

56 18 38 16 24 17 6 5 32 1 7 6 4 - 27 12 9 8 10 4 2 8 3 33 15 12 23 8 13

5.6% 3.6% 7.4% 5.3% 6.8% 4.7% 3.3% 3.9% 7.5% 1.2% 4.8% 5.2% 2.5% - 7.5% 9.4% 6.6% 4.2% 7.9% 6.2% 1.3% 5.5% 4.2% 8.4% 3.1% 4.9% 7.3% 3.8% 5.9%

76 27 49 26 27 23 16 10 39 1 6 6 16 3 31 14 6 14 9 - 13 14 6 31 36 27 15 15 19

7.5% 5.5% 9.4% 8.6% 7.7% 6.5% 8.6% 7.8% 8.9% 1.4% 4.4% 5.7% 8.8% 5.6% 8.6% 10.6% 4.9% 7.3% 7.5% - 10.0% 9.0% 7.0% 8.0% 7.5% 10.8% 4.6% 6.6% 8.9%

100 55 46 30 39 32 19 7 49 5 16 9 15 6 44 16 12 19 11 6 8 17 11 41 50 26 30 23 21

10.0% 11.2% 8.8% 10.1% 11.1% 8.8% 10.6% 5.0% 11.3% 11.4% 11.1% 8.0% 8.1% 10.5% 11.8% 12.4% 9.5% 9.9% 8.6% 8.1% 6.4% 11.1% 14.1% 10.6% 10.4% 10.3% 9.6% 10.4% 9.8%

143 61 82 40 52 52 26 15 49 10 27 14 25 9 42 19 13 22 19 4 25 27 15 51 66 33 50 29 31

14.2% 12.5% 15.8% 13.3% 14.8% 14.4% 14.3% 11.7% 11.3% 22.0% 19.0% 12.5% 13.8% 16.7% 11.5% 14.8% 9.8% 11.4% 15.1% 5.3% 19.2% 17.9% 18.1% 13.2% 13.8% 13.0% 15.8% 13.2% 14.3%

138 72 65 40 44 54 23 27 46 5 22 20 25 8 33 15 15 32 15 11 19 20 11 35 79 30 50 35 23

13.7% 14.8% 12.6% 13.5% 12.5% 15.1% 12.7% 21.0% 10.7% 11.3% 15.4% 18.1% 14.2% 15.3% 9.0% 11.9% 11.3% 16.7% 12.3% 15.7% 14.5% 13.1% 13.9% 8.9% 16.4% 11.8% 15.8% 15.9% 10.7%

241 121 121 52 75 114 70 54 38 20 42 45 76 26 36 25 38 49 26 31 31 26 16 32 188 66 78 55 42

24.0% 24.8% 23.3% 17.4% 21.6% 31.8% 38.2% 41.3% 8.7% 42.2% 29.6% 41.3% 42.9% 46.7% 9.9% 19.0% 28.7% 25.6% 20.8% 46.0% 24.5% 16.7% 19.8% 8.2% 38.9% 25.8% 24.8% 25.2% 19.5%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q31. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Constitutional affairs & Independence
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Table 40
Q32. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

22 17 6 11 8 2 4 - 8 4 3 - 7 - 7 1 - 8 4 - 5 2 2 8 10 6 6 3 7

2.2% 3.4% 1.1% 3.8% 2.4% 0.6% 2.4% - 1.8% 8.2% 1.9% - 4.1% - 1.8% 1.1% - 4.3% 2.9% - 4.0% 1.0% 2.7% 2.1% 2.1% 2.3% 1.9% 1.4% 3.4%

14 6 8 7 2 5 4 1 6 - 2 1 3 - 3 1 - 1 1 1 2 6 2 2 12 5 4 4 1

1.4% 1.3% 1.5% 2.3% 0.7% 1.3% 2.1% 1.1% 1.5% - 1.6% 1.4% 1.9% - 0.7% 1.0% - 0.7% 0.7% 1.6% 1.4% 3.8% 1.9% * 2.5% 1.8% 1.4% 1.7% 0.6%

21 12 9 7 6 8 2 3 11 - 4 3 3 4 10 3 1 8 2 2 3 1 - 11 9 4 9 2 5

2.1% 2.4% 1.8% 2.2% 1.7% 2.3% 1.1% 2.3% 2.6% - 3.0% 2.8% 1.4% 6.6% 2.6% 2.5% 0.6% 4.1% 1.9% 3.2% 2.7% 0.8% - 2.8% 1.9% 1.6% 3.0% 1.1% 2.4%

50 36 14 12 24 14 12 10 11 3 9 4 10 4 15 7 3 16 6 3 8 5 3 14 28 16 17 10 7

5.0% 7.4% 2.7% 4.1% 6.8% 4.0% 6.5% 8.0% 2.6% 7.5% 6.5% 3.3% 5.7% 6.3% 4.1% 5.8% 2.4% 8.3% 4.5% 3.9% 5.9% 3.1% 3.9% 3.6% 5.7% 6.4% 5.2% 4.5% 3.5%

53 32 21 14 19 20 7 10 22 3 7 10 10 2 20 7 7 7 3 7 5 10 7 19 24 17 13 13 11

5.3% 6.6% 4.0% 4.7% 5.4% 5.6% 3.7% 7.5% 5.1% 5.6% 4.8% 8.9% 5.7% 3.8% 5.3% 5.4% 5.3% 3.7% 2.7% 10.6% 4.0% 6.3% 8.2% 5.0% 4.9% 6.6% 4.0% 5.8% 5.0%

97 56 41 24 35 38 14 22 43 2 9 16 16 5 34 12 17 25 10 7 9 10 7 38 51 40 29 19 9

9.6% 11.4% 8.0% 8.1% 10.1% 10.6% 7.9% 16.9% 9.8% 3.7% 6.7% 14.4% 9.1% 9.8% 9.2% 9.5% 12.7% 13.2% 8.4% 10.6% 6.9% 6.3% 8.2% 9.6% 10.6% 15.7% 9.2% 8.6% 4.3%

100 48 52 23 39 38 18 9 40 9 17 11 14 12 35 12 14 11 11 10 12 17 13 35 47 25 44 14 17

9.9% 9.7% 10.0% 7.5% 11.1% 10.6% 9.8% 6.6% 9.1% 18.3% 11.6% 10.4% 7.6% 21.9% 9.5% 9.4% 10.3% 5.8% 8.7% 15.3% 9.2% 11.1% 15.6% 8.9% 9.7% 9.8% 13.9% 6.2% 7.9%

135 68 66 46 33 56 22 11 66 8 17 10 30 7 56 19 21 26 15 12 16 11 14 49 64 35 40 33 27

13.4% 14.0% 12.8% 15.5% 9.4% 15.5% 12.0% 8.3% 15.3% 17.6% 11.7% 9.2% 17.0% 13.1% 15.4% 14.4% 16.1% 13.7% 12.0% 18.2% 12.5% 7.3% 17.6% 12.6% 13.2% 13.9% 12.6% 14.8% 12.4%

160 79 81 46 51 64 37 24 56 11 21 21 32 13 49 20 20 28 23 11 24 28 6 51 90 35 45 40 41

15.9% 16.2% 15.7% 15.3% 14.6% 17.8% 20.0% 18.5% 13.0% 23.4% 14.7% 18.9% 17.9% 23.4% 13.3% 15.2% 15.1% 14.7% 19.0% 16.5% 18.8% 18.3% 7.2% 13.1% 18.7% 13.6% 14.2% 18.3% 18.9%

133 56 77 36 47 50 22 18 65 - 21 16 22 2 44 12 21 21 20 6 19 28 7 58 60 29 46 28 30

13.2% 11.5% 14.9% 12.2% 13.5% 13.9% 12.0% 14.0% 14.9% - 14.6% 14.4% 12.6% 4.4% 11.9% 9.3% 15.7% 10.8% 16.3% 8.7% 15.0% 18.4% 8.2% 14.9% 12.4% 11.4% 14.6% 12.7% 14.0%

103 39 64 33 38 31 14 12 47 5 17 9 17 5 41 14 16 15 11 4 10 21 11 48 42 20 29 29 26

10.3% 8.0% 12.3% 11.2% 11.0% 8.7% 7.8% 8.9% 10.8% 10.3% 12.3% 8.4% 9.7% 9.5% 11.1% 11.1% 12.0% 7.8% 9.2% 6.0% 7.7% 13.8% 14.2% 12.2% 8.8% 7.8% 9.1% 13.1% 12.0%

76 28 48 23 27 25 15 8 35 3 12 7 9 1 37 15 8 14 9 3 12 9 5 39 27 17 25 17 16

7.5% 5.7% 9.2% 7.7% 7.8% 7.1% 8.4% 6.0% 8.1% 5.4% 8.4% 5.9% 5.1% 1.2% 10.0% 11.3% 6.0% 7.4% 7.0% 5.1% 9.6% 6.0% 6.4% 9.9% 5.6% 6.6% 8.0% 7.8% 7.5%

42 12 31 16 19 7 12 2 24 - 3 2 4 - 18 5 5 11 8 - 3 6 5 19 18 6 10 9 18

4.2% 2.4% 5.9% 5.4% 5.6% 1.9% 6.3% 1.9% 5.4% - 2.3% 2.2% 2.3% - 4.9% 4.0% 3.9% 5.6% 6.7% - 2.2% 3.7% 5.9% 4.9% 3.8% 2.5% 3.0% 3.9% 8.3%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q32. Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom: Transport
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Table 41
Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

193 110 83 24 75 93 37 38 67 14 27 37 42 23 58 20 22 39 19 18 31 25 19 52 125 61 75 37 20

19.2% 22.6% 16.0% 8.1% 21.6% 26.1% 20.1% 28.9% 15.5% 30.4% 19.3% 33.3% 23.8% 41.3% 15.9% 15.1% 17.0% 20.5% 15.3% 26.3% 24.5% 16.0% 23.9% 13.3% 25.9% 24.0% 23.9% 16.7% 9.2%

53 21 32 14 23 16 6 4 29 1 7 3 6 2 23 11 4 7 7 5 7 9 2 28 16 10 16 11 16

5.3% 4.3% 6.2% 4.7% 6.7% 4.4% 3.4% 3.2% 6.6% 2.7% 4.7% 2.6% 3.2% 3.9% 6.3% 8.3% 2.9% 3.9% 6.1% 7.9% 5.7% 6.0% 2.1% 7.2% 3.3% 4.0% 5.0% 4.9% 7.6%

322 142 179 86 93 142 73 42 126 10 54 33 80 15 114 38 50 58 44 23 34 54 21 113 169 82 113 71 56

32.0% 29.2% 34.6% 28.9% 26.7% 39.7% 40.0% 32.2% 29.1% 21.5% 38.4% 29.9% 44.7% 26.3% 31.0% 29.2% 38.1% 30.3% 36.0% 33.7% 26.9% 34.9% 25.5% 28.8% 35.0% 32.2% 35.6% 32.3% 26.1%

131 44 87 58 48 25 13 12 60 3 25 12 10 4 50 18 21 21 20 9 15 16 11 61 50 25 35 36 36

13.1% 9.0% 16.9% 19.4% 13.9% 7.0% 6.9% 9.4% 13.9% 6.5% 17.3% 11.3% 5.9% 7.8% 13.5% 13.6% 16.3% 11.0% 16.2% 13.3% 11.7% 10.6% 13.7% 15.6% 10.4% 9.8% 11.1% 16.2% 16.7%

52 25 27 22 15 15 13 1 26 4 6 * 8 4 20 7 1 11 6 6 6 11 5 25 16 7 16 11 19

5.2% 5.2% 5.2% 7.4% 4.4% 4.1% 7.4% 0.5% 5.9% 9.2% 4.1% * 4.7% 7.7% 5.3% 5.1% 0.7% 5.5% 4.9% 9.2% 4.5% 7.0% 6.7% 6.5% 3.4% 2.6% 5.1% 4.9% 8.6%

19 8 11 8 10 1 6 5 5 2 1 3 1 - 2 2 4 1 4 - 2 2 4 6 11 4 7 5 3

1.9% 1.6% 2.1% 2.6% 2.9% * 3.0% 3.5% 1.1% 4.0% 0.7% 2.5% 0.8% - 0.6% 1.6% 3.1% 0.7% 2.9% - 1.4% 1.1% 5.1% 1.4% 2.3% 1.5% 2.2% 2.2% 1.5%

18 12 6 7 5 6 * 3 13 - 1 1 1 - 10 3 1 2 2 - 4 3 4 11 4 7 2 3 6

1.8% 2.4% 1.2% 2.2% 1.4% 1.8% * 2.0% 2.9% - * 1.3% 0.6% - 2.6% 2.0% 0.7% 1.0% 1.6% - 2.7% 1.8% 5.3% 2.8% 0.8% 2.8% 0.6% 1.5% 2.7%

30 16 14 5 9 16 4 7 14 - 3 6 5 - 8 2 9 8 2 - 4 4 3 7 22 7 9 6 8

3.0% 3.3% 2.7% 1.8% 2.5% 4.5% 2.2% 5.3% 3.2% - 2.0% 5.3% 3.0% - 2.3% 1.7% 6.7% 4.0% 1.4% - 2.8% 2.3% 3.5% 1.7% 4.5% 2.6% 3.0% 2.9% 3.6%

40 19 20 17 15 8 5 11 18 - 3 7 2 - 14 7 2 10 3 - 6 7 5 14 19 7 10 8 14

3.9% 4.0% 3.9% 5.7% 4.3% 2.1% 2.8% 8.7% 4.2% - 2.1% 6.6% 0.9% - 3.8% 5.2% 1.3% 5.5% 2.1% - 5.0% 4.7% 5.6% 3.6% 3.9% 2.6% 3.3% 3.8% 6.6%

72 36 36 35 21 15 19 3 30 5 10 4 12 6 29 14 7 15 9 4 6 15 1 28 30 19 17 18 18

7.1% 7.3% 6.9% 11.7% 6.1% 4.3% 10.1% 2.4% 7.0% 11.1% 7.1% 3.5% 6.6% 10.0% 7.8% 10.8% 5.5% 8.0% 7.5% 5.2% 4.8% 9.8% 1.2% 7.1% 6.3% 7.3% 5.4% 8.3% 8.2%

7 6 2 3 2 2 3 1 2 1 - 1 1 - 1 2 - 1 - - 1 1 2 2 4 2 - 1 4

0.7% 1.1% * 0.9% 0.6% 0.6% 1.4% 0.5% * 2.8% - 0.6% 0.8% - * 1.4% - 0.7% - - 0.6% 0.8% 2.2% * 0.9% 0.8% - 0.6% 1.7%

47 32 15 8 23 16 * 4 36 2 3 3 2 2 32 6 10 9 4 3 7 6 2 37 6 19 10 9 9

4.7% 6.6% 2.9% 2.8% 6.6% 4.4% * 3.5% 8.3% 3.6% 1.8% 2.7% 0.9% 3.0% 8.7% 4.9% 7.6% 4.7% 3.2% 4.4% 5.5% 3.9% 2.3% 9.4% 1.2% 7.5% 3.2% 4.2% 4.1%

22 17 6 11 8 2 4 - 8 4 3 - 7 - 7 1 - 8 4 - 5 2 2 8 10 6 6 3 7

2.2% 3.4% 1.1% 3.8% 2.4% 0.6% 2.4% - 1.8% 8.2% 1.9% - 4.1% - 1.8% 1.1% - 4.3% 2.9% - 4.0% 1.0% 2.7% 2.1% 2.1% 2.3% 1.9% 1.4% 3.4%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age

Welfare

NHS & Social Care

The cost of living

Housing

Defence

Trident

Pensions & Retirement

Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Crime & Policing

Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom. Summary Table (Top Rank)

Education

Land Reform

Constitutional affairs & Independence

Transport

SIGMA

Economy
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Table 42
Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

438 242 195 89 162 186 85 76 155 26 66 62 92 33 150 51 58 87 53 35 57 61 37 136 254 133 156 77 71

43.5% 49.7% 37.7% 29.9% 46.4% 52.0% 46.6% 58.1% 35.8% 55.4% 46.6% 56.1% 51.7% 60.1% 40.9% 39.0% 44.4% 45.4% 42.9% 51.1% 44.2% 39.5% 45.7% 34.6% 52.8% 52.4% 49.3% 35.3% 32.8%

242 98 144 76 87 79 41 20 115 6 40 22 41 6 98 37 34 39 32 22 27 38 12 108 91 44 74 59 64

24.1% 20.2% 27.7% 25.6% 24.9% 22.0% 22.3% 15.7% 26.4% 11.9% 28.3% 19.7% 22.8% 11.3% 26.7% 28.7% 26.3% 20.2% 25.9% 32.8% 21.4% 24.6% 15.1% 27.5% 18.9% 17.5% 23.4% 27.1% 29.6%

670 314 356 173 233 264 137 91 274 29 97 76 137 41 242 80 96 130 82 50 84 105 44 245 348 173 232 143 121

66.6% 64.3% 68.7% 58.0% 66.6% 73.7% 75.2% 70.1% 63.2% 62.3% 68.7% 69.1% 76.9% 74.9% 65.9% 61.3% 73.2% 67.6% 67.1% 73.0% 65.9% 68.0% 54.0% 62.5% 72.2% 68.1% 73.4% 65.4% 55.9%

409 173 236 141 165 104 71 39 182 19 56 37 60 19 153 53 54 64 61 29 37 69 43 164 187 89 110 105 104

40.7% 35.5% 45.5% 47.1% 47.2% 29.0% 39.0% 30.0% 42.0% 40.1% 39.2% 33.6% 33.6% 33.7% 41.6% 40.4% 41.5% 33.3% 49.8% 41.9% 28.5% 44.8% 53.8% 42.0% 38.8% 35.1% 34.9% 48.1% 48.3%

227 108 120 82 81 65 46 15 107 8 37 11 42 13 77 35 22 42 20 14 32 39 23 101 90 38 75 53 61

22.6% 22.0% 23.1% 27.4% 23.1% 18.1% 25.2% 11.7% 24.7% 17.0% 25.9% 9.8% 23.6% 22.7% 21.0% 27.3% 16.9% 21.9% 16.2% 20.2% 25.0% 25.2% 28.6% 25.9% 18.8% 15.1% 23.7% 24.0% 28.3%

68 33 35 25 25 18 9 18 25 2 11 13 7 2 22 8 10 20 5 1 13 4 6 21 38 23 16 16 12

6.8% 6.8% 6.7% 8.3% 7.2% 5.1% 4.9% 13.7% 5.8% 4.0% 8.0% 11.7% 4.1% 3.7% 6.0% 6.4% 7.4% 10.5% 4.2% 1.7% 10.3% 2.8% 7.3% 5.4% 7.9% 9.2% 5.1% 7.5% 5.5%

45 28 17 14 14 17 3 6 31 - 1 4 4 - 26 6 6 4 8 2 7 7 5 32 10 14 10 7 14

4.5% 5.7% 3.4% 4.7% 4.0% 4.8% 1.7% 4.9% 7.2% - 0.7% 3.6% 2.1% - 7.2% 4.9% 4.7% 2.3% 6.8% 2.3% 5.1% 4.2% 6.6% 8.2% 2.0% 5.5% 3.3% 3.1% 6.5%

175 85 90 38 43 95 30 22 74 12 21 22 31 8 54 24 25 33 15 9 18 25 25 58 96 45 43 45 42

17.4% 17.4% 17.4% 12.6% 12.3% 26.5% 16.7% 17.1% 17.1% 24.9% 14.9% 20.4% 17.5% 14.1% 14.7% 18.7% 19.2% 17.2% 12.2% 13.9% 14.2% 16.1% 31.4% 14.7% 20.0% 17.7% 13.7% 20.6% 19.3%

166 84 81 49 51 66 33 38 62 11 15 30 29 10 51 22 17 38 18 7 30 25 9 53 89 38 62 34 33

16.5% 17.3% 15.7% 16.3% 14.6% 18.5% 18.0% 28.9% 14.3% 22.8% 10.8% 27.6% 16.5% 17.4% 14.0% 16.6% 12.9% 19.8% 14.6% 10.7% 23.4% 16.4% 11.1% 13.6% 18.5% 14.8% 19.5% 15.3% 15.2%

392 183 209 148 121 123 73 49 159 18 66 42 70 28 132 52 52 80 54 20 49 63 23 145 186 106 118 84 85

39.0% 37.5% 40.4% 49.6% 34.7% 34.3% 39.8% 37.7% 36.5% 39.6% 46.4% 38.4% 39.3% 50.1% 35.8% 40.4% 39.4% 41.6% 43.7% 29.2% 38.2% 40.8% 28.5% 37.0% 38.6% 41.8% 37.2% 38.1% 39.1%

33 20 13 12 13 8 5 5 16 3 2 2 3 - 13 5 - 5 3 4 5 6 4 15 12 11 8 6 7

3.3% 4.1% 2.5% 4.0% 3.8% 2.1% 2.7% 3.8% 3.7% 5.5% 1.7% 1.6% 1.7% - 3.6% 4.0% - 2.7% 2.6% 5.8% 4.1% 4.2% 4.5% 3.9% 2.4% 4.5% 2.6% 2.7% 3.4%

96 61 35 25 37 35 4 6 76 4 3 5 5 3 64 10 18 16 10 9 15 12 7 76 13 32 24 19 21

9.6% 12.5% 6.8% 8.3% 10.5% 9.7% 2.4% 4.8% 17.4% 8.3% 2.2% 4.2% 2.8% 5.3% 17.4% 7.7% 13.6% 8.2% 8.4% 12.6% 11.6% 7.7% 8.7% 19.3% 2.6% 12.7% 7.7% 8.5% 9.6%

57 34 23 25 17 15 10 5 25 4 9 5 13 4 19 6 1 18 7 3 10 9 4 21 31 14 20 9 14

5.7% 7.0% 4.4% 8.4% 4.8% 4.3% 5.6% 3.5% 5.9% 8.2% 6.4% 4.1% 7.4% 6.6% 5.2% 4.6% 0.6% 9.2% 5.5% 4.9% 8.1% 5.6% 4.7% 5.3% 6.5% 5.6% 6.2% 4.2% 6.4%

3018 1464 1554 896 1047 1074 549 390 1301 139 425 329 535 166 1103 390 393 575 369 204 385 461 242 1175 1446 763 949 658 648

300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0%

2014 Indy Ref 

Vote

Crime & Policing

Education

Land Reform

Constitutional affairs & Independence

Transport

SIGMA

Economy

Welfare

NHS & Social Care

The cost of living

Housing

Defence

Trident

Pensions & Retirement

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8 SEG

Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom. Summary Table (Top 3 Rank)
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Table 43
Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

13 7 6 6 6 1 3 1 7 - 1 - 2 - 4 2 - - 4 1 - 2 3 5 5 3 2 2 6

1.3% 1.5% 1.1% 2.0% 1.6% * 1.5% 0.9% 1.7% - 0.7% - 0.9% - 1.0% 1.5% - - 3.6% 2.1% - 1.2% 4.2% 1.3% 1.0% 1.2% 0.6% 0.8% 2.9%

25 16 9 14 10 1 4 4 14 - 2 2 3 - 12 3 4 1 - - 5 9 3 10 14 8 11 5 1

2.5% 3.2% 1.8% 4.7% 2.8% * 2.3% 2.8% 3.1% - 1.2% 1.9% 1.9% - 3.3% 2.0% 3.0% 0.8% - - 3.9% 6.0% 3.5% 2.6% 2.9% 3.0% 3.4% 2.4% 0.7%

10 7 3 6 4 - 2 2 4 - 1 2 1 - 2 3 1 3 2 - 2 - - 2 7 1 3 3 3

1.0% 1.4% 0.6% 2.0% 1.3% - 0.9% 1.6% 0.9% - 0.7% 1.9% * - * 2.1% 0.9% 1.4% 1.6% - 1.4% - - 0.5% 1.4% * 1.0% 1.6% 1.2%

18 15 3 12 4 2 3 1 13 - 1 1 3 - 10 2 2 6 2 - 1 6 - 12 3 5 7 3 2

1.8% 3.0% 0.6% 4.0% 1.1% 0.5% 1.6% 1.0% 2.9% - 0.8% 1.2% 1.7% - 2.7% 1.5% 1.4% 3.1% 1.6% - 0.6% 3.6% - 3.0% 0.7% 2.1% 2.2% 1.6% 0.9%

15 6 9 4 5 5 1 4 7 1 1 4 - - 9 2 2 1 2 - 2 2 4 7 4 5 4 3 3

1.4% 1.1% 1.7% 1.4% 1.5% 1.4% * 3.0% 1.6% 2.2% 0.7% 3.6% - - 2.4% 1.4% 1.3% 0.6% 1.6% - 1.4% 1.2% 5.4% 1.9% 0.8% 2.0% 1.2% 1.3% 1.3%

84 38 47 35 28 22 10 2 50 1 14 4 11 - 43 15 11 9 11 5 15 13 5 48 20 14 30 22 18

8.4% 7.7% 9.0% 11.7% 7.9% 6.0% 5.4% 1.6% 11.6% 1.2% 10.2% 3.6% 6.2% - 11.8% 11.7% 8.2% 4.7% 9.2% 6.7% 11.9% 8.8% 5.8% 12.3% 4.1% 5.5% 9.6% 10.0% 8.5%

332 168 164 88 120 123 50 29 162 19 48 20 56 20 135 41 38 80 37 18 47 46 24 141 142 96 96 70 70

33.0% 34.4% 31.6% 29.5% 34.5% 34.4% 27.2% 22.1% 37.4% 41.0% 34.0% 18.1% 31.2% 36.8% 36.7% 31.8% 29.1% 41.9% 30.4% 25.9% 36.4% 29.9% 30.0% 36.1% 29.5% 37.7% 30.2% 32.1% 32.3%

28 8 19 13 11 3 7 3 10 1 3 2 3 - 6 8 4 2 2 1 1 6 3 9 7 4 7 6 11

2.7% 1.7% 3.7% 4.5% 3.3% 0.8% 4.0% 2.3% 2.4% 2.8% 2.3% 1.5% 2.0% - 1.7% 6.0% 3.1% 0.9% 1.9% 2.0% 1.1% 4.0% 3.5% 2.4% 1.4% 1.5% 2.1% 2.8% 5.0%

22 8 14 13 7 3 1 - 15 - 3 1 1 - 11 2 2 4 5 - 1 4 4 13 6 3 6 5 8

2.2% 1.7% 2.6% 4.2% 2.0% 0.7% * - 3.4% - 2.4% 0.9% * - 3.0% 1.5% 1.5% 1.9% 4.4% - 0.7% 2.7% 5.0% 3.2% 1.3% 1.1% 1.9% 2.2% 3.8%

8 3 5 3 3 1 - 1 2 2 3 2 - 1 2 1 - 2 1 1 2 - 1 5 2 1 4 1 2

0.8% 0.6% 0.9% 1.1% 0.9% * - 0.9% * 3.4% 2.0% 1.9% - 1.2% 0.6% 0.8% - 1.1% 0.5% 1.9% 1.3% - 1.1% 1.3% * * 1.2% * 0.9%

168 80 88 36 56 77 22 27 88 3 19 24 18 9 79 22 25 24 22 10 19 34 13 87 66 43 59 35 32

16.7% 16.4% 17.0% 11.9% 16.0% 21.4% 11.8% 20.6% 20.4% 7.2% 13.1% 21.9% 10.4% 15.4% 21.6% 16.8% 18.9% 12.5% 17.7% 15.4% 14.4% 22.2% 15.8% 22.2% 13.7% 16.8% 18.6% 15.9% 14.7%

241 121 121 52 75 114 70 54 38 20 42 45 76 26 36 25 38 49 26 31 31 26 16 32 188 66 78 55 42

24.0% 24.8% 23.3% 17.4% 21.6% 31.8% 38.2% 41.3% 8.7% 42.2% 29.6% 41.3% 42.9% 46.7% 9.9% 19.0% 28.7% 25.6% 20.8% 46.0% 24.5% 16.7% 19.8% 8.2% 38.9% 25.8% 24.8% 25.2% 19.5%

42 12 31 16 19 7 12 2 24 - 3 2 4 - 18 5 5 11 8 - 3 6 5 19 18 6 10 9 18

4.2% 2.4% 5.9% 5.4% 5.6% 1.9% 6.3% 1.9% 5.4% - 2.3% 2.2% 2.3% - 4.9% 4.0% 3.9% 5.6% 6.7% - 2.2% 3.7% 5.9% 4.9% 3.8% 2.5% 3.0% 3.9% 8.3%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Rank the following issues in order of which you think you should be the most important for the next Scottish government to prioritise, with the most important at the top and the least important at the bottom. Summary Table (Bottom Rank)

Constitutional affairs & Independence

Transport

SIGMA

Economy

Welfare

NHS & Social Care

The cost of living

Housing

Defence

Trident

Pensions & Retirement

Crime & Policing

Education

Land Reform

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG
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Table 44
Q33. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

66 32 34 25 16 26 7 34 21 2 - 30 4 3 12 11 4 8 11 2 11 11 8 15 43 20 20 11 16

6.6% 6.7% 6.6% 8.3% 4.4% 7.3% 3.6% 26.2% 4.8% 3.9% - 27.6% 2.2% 5.7% 3.4% 8.4% 3.0% 4.4% 8.7% 3.3% 8.9% 7.2% 9.5% 4.0% 9.0% 8.0% 6.2% 5.0% 7.2%

159 88 71 37 51 71 21 65 38 15 11 48 18 22 29 19 19 36 17 8 23 23 14 31 114 50 58 25 26

15.8% 18.1% 13.7% 12.4% 14.6% 19.8% 11.4% 49.6% 8.8% 33.1% 7.9% 43.9% 10.3% 39.7% 7.8% 14.5% 14.8% 18.9% 13.7% 12.2% 18.0% 15.0% 16.9% 7.8% 23.6% 19.8% 18.3% 11.5% 11.8%

176 86 90 56 65 55 37 16 43 16 50 17 33 17 33 24 24 27 19 14 24 27 17 31 108 41 49 46 40

17.5% 17.7% 17.3% 18.6% 18.8% 15.3% 20.3% 12.5% 9.9% 35.4% 35.5% 15.2% 18.4% 31.2% 9.1% 18.4% 18.6% 14.2% 15.6% 20.5% 18.4% 17.3% 21.4% 7.8% 22.5% 16.2% 15.4% 20.8% 18.6%

165 73 92 51 59 55 40 12 74 6 23 9 40 4 64 20 23 37 18 9 22 26 10 64 84 42 56 35 32

16.4% 15.0% 17.8% 16.9% 17.0% 15.5% 21.6% 9.5% 17.1% 12.0% 15.9% 7.9% 22.2% 6.9% 17.5% 15.2% 17.9% 19.2% 14.5% 13.7% 16.9% 17.1% 12.7% 16.3% 17.4% 16.4% 17.7% 16.1% 15.0%

417 203 214 117 153 147 78 2 255 7 49 5 82 9 226 54 57 77 54 34 48 62 31 248 124 97 126 99 96

41.5% 41.6% 41.3% 39.1% 43.9% 41.1% 42.5% 1.7% 58.7% 15.7% 34.8% 4.8% 45.8% 16.5% 61.5% 41.4% 43.6% 40.2% 43.9% 50.2% 37.1% 40.6% 38.6% 63.3% 25.8% 38.1% 39.8% 45.0% 44.3%

22 5 17 14 5 4 1 1 3 - 8 1 2 - 3 3 3 6 4 - 1 4 1 3 8 4 8 4 7

2.2% 0.9% 3.3% 4.6% 1.3% 1.0% 0.6% 0.5% 0.7% - 6.0% * 1.1% - 0.7% 2.1% 2.0% 3.2% 3.6% - 0.7% 2.9% 0.9% 0.8% 1.8% 1.5% 2.6% 1.6% 3.1%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q33. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? David Cameron
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Table 45
Q34. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

69 36 33 38 17 14 28 2 36 1 1 1 21 1 23 15 9 16 10 - 10 2 6 33 27 24 18 15 12

6.8% 7.3% 6.4% 12.8% 4.9% 3.8% 15.1% 1.5% 8.2% 1.4% 0.7% 0.9% 11.7% 1.2% 6.3% 11.9% 7.0% 8.2% 8.5% - 7.5% 1.3% 8.0% 8.4% 5.6% 9.6% 5.6% 6.9% 5.5%

185 76 109 61 74 50 49 9 93 8 19 6 41 9 82 24 16 43 17 14 23 35 12 89 76 37 67 46 35

18.4% 15.6% 21.0% 20.4% 21.2% 14.0% 26.9% 6.9% 21.5% 18.3% 13.7% 5.3% 23.2% 17.0% 22.3% 18.7% 12.0% 22.4% 14.2% 21.2% 18.2% 22.7% 14.4% 22.7% 15.7% 14.6% 21.0% 20.9% 16.3%

238 99 139 76 88 74 44 8 106 8 56 14 37 10 85 38 33 35 26 21 23 39 23 100 86 55 69 53 61

23.6% 20.2% 26.8% 25.5% 25.2% 20.6% 24.3% 6.1% 24.4% 17.2% 39.6% 12.4% 20.5% 18.9% 23.2% 28.9% 25.3% 18.0% 21.5% 30.4% 18.0% 25.6% 28.6% 25.5% 17.9% 21.8% 21.7% 24.0% 28.3%

192 109 83 35 77 81 23 29 93 12 23 25 29 19 85 16 30 38 27 11 23 34 13 79 103 62 61 39 30

19.1% 22.4% 16.0% 11.6% 22.0% 22.5% 12.6% 22.2% 21.5% 26.4% 15.9% 22.4% 16.1% 33.9% 23.0% 12.2% 23.1% 20.1% 21.7% 15.5% 18.1% 22.0% 16.3% 20.1% 21.4% 24.2% 19.2% 17.9% 14.1%

256 156 100 44 76 136 35 79 85 17 23 60 45 15 80 26 37 52 31 20 38 32 20 74 168 70 84 52 49

25.4% 31.9% 19.3% 14.7% 21.8% 37.9% 19.1% 61.0% 19.5% 36.6% 16.3% 54.5% 25.2% 26.8% 21.8% 20.3% 28.0% 27.0% 24.9% 29.0% 29.5% 21.1% 25.4% 18.8% 34.9% 27.5% 26.6% 23.9% 22.9%

67 13 54 45 17 4 4 3 21 - 20 5 6 1 12 10 6 8 11 3 11 11 6 18 21 6 19 14 28

6.6% 2.6% 10.5% 15.1% 5.0% 1.2% 2.1% 2.3% 4.9% - 13.8% 4.5% 3.2% 2.2% 3.3% 8.0% 4.6% 4.3% 9.2% 3.9% 8.6% 7.3% 7.4% 4.5% 4.3% 2.3% 5.9% 6.5% 13.0%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q34. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Jeremy Corbyn

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA
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Table 46
Q35. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

27 22 5 18 5 4 5 3 14 4 - * 3 4 10 7 1 6 4 2 4 1 2 12 9 9 8 3 6

2.7% 4.4% 1.0% 6.1% 1.3% 1.1% 2.7% 2.2% 3.2% 7.8% - * 1.6% 6.5% 2.7% 5.1% 0.7% 3.2% 3.3% 2.5% 3.0% 0.8% 2.8% 3.1% 1.8% 3.7% 2.6% 1.6% 2.7%

89 46 44 33 24 32 23 11 31 15 8 9 19 15 20 10 6 27 11 4 5 17 9 27 48 26 27 14 22

8.9% 9.4% 8.4% 11.2% 6.8% 9.0% 12.8% 8.7% 7.2% 33.0% 5.7% 8.2% 10.6% 27.1% 5.4% 7.9% 4.3% 14.3% 8.8% 6.3% 4.1% 11.1% 10.9% 7.0% 10.0% 10.3% 8.6% 6.4% 10.1%

337 168 169 95 107 134 69 60 129 12 47 46 66 23 106 45 45 68 41 21 50 38 29 125 173 79 111 72 74

33.5% 34.4% 32.6% 32.0% 30.7% 37.4% 37.5% 46.0% 29.7% 26.9% 33.1% 41.6% 37.2% 41.2% 28.8% 34.9% 34.2% 35.3% 33.5% 31.4% 38.8% 24.5% 35.8% 32.0% 35.9% 31.1% 35.2% 33.0% 34.1%

102 55 47 18 38 46 14 12 60 4 6 15 15 3 54 12 15 16 8 11 7 22 11 48 54 35 28 26 14

10.2% 11.4% 9.1% 6.0% 10.9% 12.9% 7.8% 9.2% 13.8% 9.6% 4.4% 14.0% 8.6% 5.7% 14.7% 8.9% 11.5% 8.5% 6.7% 16.3% 5.8% 14.3% 13.1% 12.2% 11.1% 13.8% 8.7% 11.7% 6.5%

92 63 29 11 40 40 13 6 61 - 4 6 15 1 55 11 20 11 8 7 15 13 7 58 28 28 18 30 16

9.1% 12.9% 5.6% 3.8% 11.6% 11.2% 7.1% 4.7% 14.1% - 2.9% 5.5% 8.6% 2.3% 15.0% 8.4% 15.5% 6.0% 6.3% 10.3% 11.5% 8.6% 8.1% 14.9% 5.7% 10.9% 5.6% 13.8% 7.6%

359 135 224 122 135 102 59 38 139 11 76 33 59 9 123 45 44 63 51 23 47 63 24 121 171 77 124 74 84

35.7% 27.6% 43.3% 40.9% 38.7% 28.4% 32.0% 29.3% 32.0% 22.7% 53.9% 30.4% 33.3% 17.1% 33.5% 34.8% 33.8% 32.7% 41.5% 33.1% 36.9% 40.7% 29.3% 30.8% 35.4% 30.2% 39.3% 33.6% 38.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q35. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Tim Farron
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Table 47
Q36. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

281 136 145 87 96 99 10 6 251 5 5 3 12 3 212 36 34 48 44 15 39 43 23 220 40 79 78 58 66

27.9% 27.9% 28.0% 29.0% 27.5% 27.5% 5.4% 4.6% 57.9% 10.7% 3.8% 2.4% 6.9% 5.5% 57.6% 27.4% 26.1% 25.2% 35.5% 21.6% 30.8% 27.7% 28.3% 56.1% 8.4% 31.0% 24.8% 26.3% 30.5%

255 120 135 76 105 74 42 13 133 11 43 11 37 13 111 36 32 51 22 15 32 53 15 120 107 65 76 56 58

25.4% 24.6% 26.1% 25.5% 30.1% 20.6% 22.9% 9.6% 30.6% 23.5% 30.4% 10.0% 20.6% 24.2% 30.2% 27.7% 24.8% 26.4% 18.1% 21.3% 24.9% 34.2% 18.6% 30.5% 22.3% 25.6% 24.1% 25.5% 26.9%

162 63 99 67 50 44 44 15 37 5 40 14 31 9 29 24 21 24 19 17 17 25 15 34 81 27 58 37 40

16.1% 12.9% 19.1% 22.6% 14.4% 12.2% 24.2% 11.2% 8.6% 10.3% 28.3% 13.1% 17.6% 16.0% 7.8% 18.6% 16.4% 12.3% 15.6% 25.0% 13.3% 16.0% 18.0% 8.7% 16.8% 10.5% 18.3% 17.0% 18.4%

101 56 45 18 34 49 25 29 5 13 21 25 27 14 11 7 10 29 7 7 16 14 11 10 77 25 38 23 15

10.1% 11.5% 8.7% 5.9% 9.9% 13.7% 13.9% 22.4% 1.2% 29.0% 14.6% 23.0% 15.3% 25.7% 2.9% 5.3% 8.0% 15.3% 5.5% 10.6% 12.7% 8.8% 13.3% 2.5% 16.0% 9.9% 12.0% 10.5% 7.1%

180 107 73 30 59 91 58 67 4 12 23 56 66 16 4 24 30 33 25 15 20 17 16 7 163 54 57 43 26

17.9% 22.0% 14.0% 9.9% 17.0% 25.5% 31.7% 51.6% 0.9% 26.4% 16.2% 51.0% 37.2% 28.5% 1.1% 18.1% 22.8% 17.3% 20.4% 21.5% 15.8% 11.2% 20.0% 1.9% 33.9% 21.4% 17.9% 19.4% 12.1%

27 6 21 21 4 1 3 1 3 - 10 1 4 - 2 4 3 7 6 - 3 3 2 2 13 4 9 3 11

2.7% 1.1% 4.1% 7.1% 1.2% * 1.9% 0.5% 0.8% - 6.7% * 2.4% - * 2.9% 1.9% 3.4% 4.9% - 2.5% 2.2% 1.9% * 2.6% 1.6% 2.9% 1.3% 5.0%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q36. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Nicola Sturgeon

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA
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Table 48
Q37. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

31 21 9 16 6 8 4 5 12 9 1 1 5 6 4 6 1 7 4 - 4 4 4 11 15 9 8 4 10

3.0% 4.3% 1.8% 5.4% 1.7% 2.4% 2.4% 3.7% 2.7% 19.9% * 1.0% 2.7% 11.1% 1.0% 4.7% 0.7% 3.8% 3.7% - 3.1% 2.9% 4.4% 2.8% 3.0% 3.6% 2.5% 1.8% 4.5%

123 79 44 32 24 66 36 24 45 15 4 17 31 22 36 16 9 28 12 10 20 18 9 37 78 35 30 27 31

12.2% 16.2% 8.5% 10.8% 7.0% 18.6% 19.8% 18.4% 10.3% 31.7% 2.6% 15.2% 17.4% 39.1% 9.9% 12.2% 7.2% 14.8% 9.8% 15.1% 16.0% 11.4% 11.3% 9.4% 16.2% 13.7% 9.5% 12.4% 14.4%

361 170 192 86 138 137 74 55 143 14 56 44 80 18 124 41 57 68 41 22 46 55 30 129 189 91 124 75 71

35.9% 34.8% 37.0% 28.8% 39.6% 38.2% 40.3% 42.1% 33.0% 31.1% 39.4% 40.5% 44.9% 32.3% 33.8% 31.8% 43.7% 35.5% 33.6% 33.0% 36.2% 35.6% 37.1% 32.9% 39.2% 36.0% 39.1% 34.4% 32.7%

138 71 67 25 52 62 22 15 80 - 12 15 25 1 75 17 20 34 17 7 14 22 9 76 59 44 45 27 21

13.7% 14.5% 13.0% 8.3% 14.8% 17.2% 12.1% 11.9% 18.5% - 8.7% 13.3% 14.0% 2.1% 20.5% 12.8% 15.2% 17.6% 13.5% 9.8% 10.8% 14.3% 10.7% 19.3% 12.2% 17.3% 14.4% 12.4% 9.9%

90 58 32 17 38 35 9 8 61 1 2 8 7 1 56 13 12 15 10 7 13 15 4 61 27 28 22 26 14

8.9% 11.8% 6.2% 5.6% 11.0% 9.8% 5.1% 6.1% 14.1% 1.9% 1.6% 7.2% 4.0% 1.6% 15.4% 10.3% 9.2% 8.1% 8.1% 10.0% 10.3% 9.9% 4.9% 15.5% 5.7% 10.9% 7.1% 11.6% 6.7%

263 90 173 123 90 50 37 23 93 7 67 25 30 8 72 37 32 39 38 22 30 40 26 78 114 47 87 60 69

26.1% 18.4% 33.4% 41.1% 25.9% 13.9% 20.3% 17.8% 21.5% 15.4% 47.2% 22.8% 16.9% 13.8% 19.5% 28.2% 24.1% 20.3% 31.3% 32.0% 23.7% 25.9% 31.6% 20.0% 23.8% 18.7% 27.4% 27.4% 31.8%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q37. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Willie Rennie
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Table 49
Q38. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

41 28 13 22 8 11 23 1 15 2 1 1 21 2 7 8 2 11 6 1 4 5 4 15 22 12 7 11 12

4.1% 5.7% 2.6% 7.2% 2.4% 3.1% 12.6% 0.9% 3.4% 4.2% * 1.1% 11.5% 3.5% 2.0% 6.0% 1.5% 5.8% 4.8% 2.1% 2.8% 3.5% 5.2% 3.7% 4.5% 4.6% 2.2% 5.1% 5.3%

149 75 73 33 51 65 54 26 43 11 11 19 53 16 35 21 19 37 15 7 23 18 8 38 104 41 50 31 27

14.8% 15.5% 14.1% 11.0% 14.6% 18.0% 29.7% 19.6% 10.0% 24.0% 7.9% 17.3% 29.8% 28.9% 9.4% 16.1% 14.8% 19.3% 12.0% 10.1% 17.8% 11.9% 10.5% 9.8% 21.6% 16.2% 15.7% 14.2% 12.3%

320 157 163 87 105 127 61 46 122 18 55 41 56 19 102 43 40 58 38 21 45 45 30 112 159 73 107 67 72

31.8% 32.1% 31.5% 29.2% 30.2% 35.4% 33.2% 35.7% 28.2% 38.6% 38.5% 37.2% 31.5% 35.0% 27.6% 33.4% 30.5% 30.3% 30.6% 31.1% 34.8% 29.4% 36.9% 28.5% 33.0% 28.8% 33.8% 30.7% 33.4%

150 81 69 25 54 71 13 28 82 5 13 18 13 10 83 17 22 33 16 10 11 30 12 75 71 53 52 25 19

14.9% 16.6% 13.2% 8.5% 15.4% 19.7% 7.3% 21.3% 18.9% 10.0% 8.9% 16.8% 7.2% 17.8% 22.6% 12.8% 17.0% 17.0% 12.8% 14.3% 8.4% 19.2% 15.3% 19.1% 14.8% 21.0% 16.6% 11.3% 8.9%

111 61 50 16 50 46 4 12 83 1 4 11 6 3 78 12 22 19 13 8 13 19 5 83 24 39 23 28 20

11.1% 12.5% 9.7% 5.4% 14.2% 12.8% 1.9% 8.9% 19.1% 2.7% 3.0% 9.7% 3.6% 4.7% 21.3% 9.0% 16.8% 10.1% 10.8% 12.0% 10.1% 12.2% 6.3% 21.3% 5.0% 15.5% 7.4% 12.8% 9.4%

235 85 150 116 81 39 28 18 89 10 59 20 29 6 63 29 25 33 36 21 34 37 21 69 101 35 77 57 66

23.4% 17.5% 28.9% 38.7% 23.1% 11.0% 15.3% 13.6% 20.5% 20.5% 41.3% 18.0% 16.4% 10.2% 17.1% 22.7% 19.4% 17.3% 29.1% 30.3% 26.2% 23.8% 25.8% 17.6% 21.0% 13.9% 24.3% 25.9% 30.7%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q38. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Kezia Dugdale

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA
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Table 50
Q39. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

64 41 23 20 14 31 10 34 14 2 1 27 10 5 10 13 7 11 9 5 11 6 4 13 47 30 17 5 13

6.4% 8.5% 4.4% 6.7% 3.9% 8.6% 5.3% 26.4% 3.2% 5.3% 1.0% 24.7% 5.8% 9.3% 2.7% 10.0% 5.0% 5.6% 7.3% 6.7% 8.2% 4.0% 4.9% 3.4% 9.8% 11.6% 5.3% 2.4% 6.0%

187 100 87 34 65 88 44 53 56 14 13 41 41 23 47 22 20 56 13 12 22 27 15 46 130 56 62 39 31

18.6% 20.6% 16.8% 11.3% 18.6% 24.7% 24.3% 40.5% 12.8% 30.9% 9.1% 37.4% 22.9% 41.7% 12.7% 17.3% 15.5% 29.0% 10.9% 17.1% 16.9% 17.6% 18.8% 11.7% 27.1% 21.9% 19.5% 17.6% 14.4%

305 146 159 101 105 99 64 28 117 22 57 26 63 21 92 43 39 56 39 16 43 41 28 96 156 66 97 67 75

30.3% 29.9% 30.7% 33.7% 30.1% 27.7% 35.0% 21.4% 26.9% 46.9% 40.5% 24.0% 35.3% 37.6% 24.9% 32.9% 30.0% 29.3% 32.0% 23.4% 33.7% 26.4% 34.6% 24.6% 32.4% 25.8% 30.8% 30.6% 34.8%

167 84 83 38 65 64 32 9 91 2 22 6 32 3 90 18 28 28 18 15 14 34 13 82 76 52 58 37 20

16.6% 17.2% 16.0% 12.8% 18.7% 17.8% 17.4% 6.6% 21.0% 4.6% 15.8% 5.5% 17.9% 5.3% 24.6% 14.0% 21.1% 14.5% 14.4% 22.4% 10.9% 21.9% 15.8% 21.0% 15.7% 20.3% 18.5% 17.0% 9.0%

146 72 74 33 59 54 13 1 116 3 6 * 12 2 104 18 24 23 20 8 21 23 8 119 18 37 41 35 33

14.5% 14.8% 14.3% 10.9% 16.9% 15.2% 6.9% 0.6% 26.6% 6.8% 4.2% * 7.0% 3.8% 28.2% 14.2% 18.5% 12.0% 16.5% 12.0% 16.2% 15.0% 10.3% 30.4% 3.7% 14.6% 13.0% 15.9% 15.4%

136 44 92 73 41 22 20 6 41 3 42 9 20 1 26 15 13 18 23 13 18 23 13 35 55 15 41 36 44

13.5% 9.0% 17.8% 24.6% 11.8% 6.0% 11.1% 4.6% 9.5% 5.5% 29.5% 8.0% 11.0% 2.2% 6.9% 11.6% 10.0% 9.5% 18.9% 18.4% 14.1% 15.2% 15.6% 9.0% 11.3% 5.7% 13.0% 16.6% 20.4%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q39. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Ruth Davidson
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Table 51
Q40. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

50 30 19 24 19 6 4 2 39 2 2 * 2 1 31 9 6 16 5 - 2 5 7 37 7 18 15 7 10

4.9% 6.2% 3.7% 8.1% 5.6% 1.7% 2.0% 1.5% 8.9% 4.3% 1.2% * 1.0% 1.2% 8.5% 6.6% 4.4% 8.6% 4.0% - 1.5% 3.2% 9.0% 9.4% 1.4% 7.1% 4.6% 3.0% 4.8%

114 64 50 26 45 43 26 9 63 4 6 6 23 5 61 18 19 14 14 10 16 11 10 67 42 38 28 28 21

11.4% 13.1% 9.7% 8.6% 12.9% 12.1% 14.1% 7.2% 14.6% 9.1% 4.0% 5.5% 12.8% 8.6% 16.5% 14.1% 14.7% 7.6% 11.7% 14.2% 12.8% 7.3% 13.0% 17.0% 8.6% 14.8% 8.9% 12.7% 9.6%

293 143 149 83 99 111 60 38 127 10 44 33 59 16 102 44 34 61 36 22 37 38 22 111 144 71 89 62 71

29.1% 29.4% 28.8% 27.7% 28.4% 31.0% 32.7% 29.3% 29.4% 21.4% 31.2% 30.2% 33.2% 29.8% 27.6% 33.6% 26.0% 31.6% 28.9% 32.3% 29.0% 24.9% 26.9% 28.3% 29.9% 27.8% 28.3% 28.4% 32.6%

101 66 35 23 27 51 20 21 42 11 5 12 15 14 42 8 12 25 3 6 16 22 9 36 59 35 32 22 12

10.0% 13.6% 6.7% 7.8% 7.7% 14.2% 11.1% 16.0% 9.7% 23.1% 3.3% 10.7% 8.4% 25.1% 11.6% 6.3% 8.8% 13.0% 2.5% 8.3% 12.8% 14.4% 11.1% 9.1% 12.2% 13.6% 10.1% 10.0% 5.6%

71 50 21 10 26 35 16 17 19 3 7 15 18 7 18 9 16 14 8 3 8 9 4 20 48 22 18 22 10

7.0% 10.2% 4.1% 3.3% 7.4% 9.8% 8.7% 13.3% 4.3% 6.1% 4.9% 13.5% 10.0% 12.4% 4.8% 7.3% 11.9% 7.4% 6.8% 4.2% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 9.9% 8.5% 5.6% 10.0% 4.5%

378 134 243 133 133 112 57 42 144 17 78 44 62 13 114 42 45 61 57 28 49 68 28 121 183 72 135 79 93

37.5% 27.5% 47.0% 44.4% 38.0% 31.3% 31.4% 32.6% 33.2% 36.0% 55.3% 39.8% 34.6% 22.8% 31.0% 32.1% 34.2% 31.9% 46.1% 41.1% 38.0% 44.4% 35.1% 31.0% 38.0% 28.3% 42.6% 35.8% 42.8%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q40. To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Patrick Harvie

Very favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don’t know / Have not heard of

SIGMA
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Table 52
Q41. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

338 215 123 77 108 153 75 97 71 25 45 78 82 32 59 34 48 72 39 26 43 52 24 66 240 88 120 65 66

33.6% 44.0% 23.8% 25.9% 30.8% 42.7% 41.1% 74.9% 16.3% 54.6% 31.9% 71.4% 46.1% 57.4% 16.1% 26.4% 36.8% 37.4% 31.4% 38.2% 33.4% 33.9% 29.8% 16.9% 49.8% 34.5% 37.9% 29.5% 30.4%

416 197 219 112 145 159 53 15 276 18 36 12 55 14 253 52 49 84 45 31 60 66 29 262 124 132 128 83 72

41.3% 40.3% 42.2% 37.5% 41.5% 44.3% 28.9% 11.4% 63.7% 38.5% 25.5% 10.8% 30.6% 26.0% 68.7% 40.1% 37.7% 44.0% 36.6% 45.8% 46.5% 42.7% 35.5% 67.0% 25.6% 51.8% 40.5% 38.0% 33.5%

253 77 176 109 97 47 55 18 87 3 60 20 42 9 56 44 33 36 39 11 26 36 28 63 118 35 68 71 78

25.1% 15.7% 34.0% 36.5% 27.7% 13.0% 30.0% 13.7% 20.1% 6.9% 42.6% 17.8% 23.4% 16.6% 15.2% 33.5% 25.5% 18.6% 32.1% 16.0% 20.1% 23.4% 34.7% 16.1% 24.5% 13.7% 21.6% 32.6% 36.1%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I support the renewal of Trident

I oppose the renewal of Trident

Don't Know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q41. Trident, the UK’s submarine-based nuclear weapons system is coming to the end of its operational life. Which of the following statements is closest to your view?
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Table 53
Q42. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

307 188 118 92 88 127 51 69 117 20 37 51 43 29 90 37 35 57 33 25 44 50 26 100 175 87 98 65 57

30.5% 38.6% 22.9% 30.8% 25.1% 35.6% 27.9% 53.4% 27.0% 43.7% 26.4% 46.9% 24.2% 52.1% 24.5% 28.3% 26.6% 29.5% 26.5% 36.9% 34.6% 32.7% 32.7% 25.5% 36.3% 34.2% 30.9% 29.8% 26.3%

461 216 245 122 186 153 82 35 245 18 48 31 81 20 221 58 62 98 53 27 62 66 35 228 183 127 144 91 99

45.9% 44.3% 47.3% 41.0% 53.4% 42.6% 44.6% 26.8% 56.6% 37.9% 33.6% 27.9% 45.5% 35.9% 60.1% 44.6% 47.5% 51.0% 43.3% 40.1% 48.3% 42.9% 43.7% 58.1% 38.0% 50.0% 45.6% 41.4% 45.8%

238 83 155 84 75 78 50 26 71 9 57 28 54 7 57 35 34 37 37 16 22 38 19 64 124 40 74 63 60

23.6% 17.1% 29.8% 28.3% 21.6% 21.8% 27.5% 19.8% 16.5% 18.5% 40.0% 25.2% 30.2% 12.0% 15.4% 27.1% 25.9% 19.5% 30.2% 23.0% 17.1% 24.4% 23.6% 16.4% 25.7% 15.8% 23.4% 28.8% 27.9%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I support fracking in Scotland

I oppose fracking in Scotland

Don't know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q42. Fracking is a technique designed to recover gas and oil from shale rock. Full control over fracking is likely to be transferred to the Scottish Parliament in the near future. Which of the following statements is closest to your view?
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Table 54
Q43. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

151 91 60 53 44 54 33 18 70 9 14 10 38 8 50 20 13 30 22 6 27 29 4 62 73 43 51 31 25

15.0% 18.6% 11.7% 17.7% 12.7% 15.1% 18.1% 13.9% 16.0% 19.3% 9.8% 9.5% 21.6% 15.1% 13.6% 15.6% 9.8% 15.8% 17.7% 8.1% 21.2% 19.2% 4.6% 15.7% 15.1% 17.0% 16.3% 14.3% 11.6%

269 132 137 71 102 97 61 22 122 19 37 25 49 21 112 25 34 52 34 12 39 45 29 110 132 65 95 63 47

26.8% 27.1% 26.5% 23.6% 29.1% 27.1% 33.4% 17.0% 28.1% 39.9% 26.1% 22.8% 27.5% 37.4% 30.4% 19.1% 26.0% 26.9% 27.6% 16.9% 30.8% 29.3% 35.9% 28.2% 27.4% 25.5% 29.9% 28.8% 21.6%

219 106 113 67 80 72 40 21 101 9 31 20 40 7 90 33 33 43 23 25 22 26 14 93 93 36 63 50 69

21.8% 21.8% 21.7% 22.3% 23.0% 20.1% 22.1% 16.4% 23.4% 19.9% 22.0% 17.9% 22.2% 12.2% 24.4% 25.2% 25.1% 22.4% 18.5% 37.3% 16.9% 17.2% 17.5% 23.8% 19.3% 14.1% 20.0% 23.0% 32.1%

152 58 94 46 47 59 22 24 60 5 27 23 24 10 51 25 16 30 21 12 18 24 5 53 77 49 50 32 20

15.1% 11.8% 18.1% 15.5% 13.4% 16.4% 11.8% 18.1% 13.8% 9.9% 18.8% 21.3% 13.4% 18.4% 13.8% 19.2% 12.5% 15.8% 17.1% 17.7% 14.4% 15.5% 5.9% 13.4% 16.0% 19.5% 15.7% 14.7% 9.4%

164 94 71 36 60 69 22 41 60 5 22 27 24 9 50 18 30 27 11 14 19 23 21 54 92 56 45 34 29

16.3% 19.2% 13.6% 12.1% 17.0% 19.2% 11.9% 31.3% 13.9% 10.9% 15.4% 24.6% 13.5% 17.0% 13.7% 14.1% 23.0% 14.1% 9.3% 19.9% 15.1% 15.2% 26.2% 13.8% 19.0% 22.0% 14.2% 15.5% 13.6%

51 7 43 26 16 8 5 4 21 - 11 4 3 - 15 9 5 10 12 - 2 5 8 20 15 5 12 8 25

5.0% 1.5% 8.4% 8.8% 4.7% 2.2% 2.7% 3.2% 4.8% - 7.9% 4.0% 1.8% - 4.1% 6.7% 3.6% 5.0% 9.8% - 1.7% 3.5% 9.9% 5.1% 3.1% 1.9% 3.8% 3.8% 11.8%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Q43. From April, the Scottish Government will gain limited powers to vary income tax rates in Scotland, before gaining further powers to vary rates when the Scotland Act is passed. Some political parties have proposed that income tax rates increase by 1p in the 

pound for all income tax bands, which they say will raise £500m a year and help avoid cuts to education and other services. However, other parties have proposed that income tax rates should remain the same as they are, at least until the Scotland Bill is passed, as 

the further powers will afford the Scottish Government greater flexibility regarding tax rates in the future. To what extent would you support or oppose a rise of 1% for the income tax rate?

Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
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Table 55
Q44. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

62 36 26 30 16 16 25 3 25 4 4 2 22 3 16 11 1 10 11 - 12 15 1 17 39 13 16 15 17

6.2% 7.4% 5.0% 10.0% 4.6% 4.6% 13.6% 2.0% 5.7% 9.6% 2.7% 1.6% 12.3% 4.7% 4.4% 8.8% 0.8% 5.3% 9.1% - 9.7% 9.8% 1.3% 4.3% 8.1% 5.2% 5.1% 7.0% 8.0%

164 73 91 76 55 34 49 14 67 5 24 12 41 7 54 26 18 25 20 6 24 28 17 66 80 37 62 36 29

16.3% 15.1% 17.5% 25.3% 15.8% 9.4% 26.7% 11.0% 15.4% 10.2% 17.1% 11.2% 23.1% 11.9% 14.6% 20.3% 14.0% 13.1% 16.1% 8.8% 18.5% 17.9% 21.4% 16.9% 16.7% 14.6% 19.5% 16.3% 13.6%

508 246 262 103 186 220 90 76 210 31 66 67 90 35 189 55 68 123 55 41 59 64 43 191 251 137 163 102 106

50.5% 50.4% 50.6% 34.5% 53.2% 61.3% 49.3% 58.2% 48.3% 65.8% 46.8% 61.3% 50.3% 62.9% 51.5% 42.0% 52.1% 64.2% 44.6% 60.8% 46.2% 41.6% 53.4% 48.7% 52.1% 53.8% 51.6% 46.5% 49.2%

56 26 31 22 15 20 9 8 20 4 13 8 10 3 17 11 7 3 5 5 8 14 2 14 34 20 19 9 9

5.6% 5.3% 5.9% 7.4% 4.2% 5.5% 5.0% 6.2% 4.6% 7.6% 8.9% 7.0% 5.5% 5.1% 4.5% 8.4% 5.0% 1.8% 4.3% 7.6% 6.4% 9.3% 3.0% 3.7% 7.1% 7.7% 6.0% 4.0% 4.2%

145 89 56 28 56 62 5 27 86 3 11 17 8 9 78 13 27 22 15 14 16 26 10 84 54 41 40 38 26

14.4% 18.3% 10.8% 9.3% 15.9% 17.3% 2.7% 21.0% 19.9% 6.9% 7.7% 15.9% 4.7% 15.4% 21.3% 9.7% 21.0% 11.7% 12.1% 21.2% 12.9% 17.1% 12.9% 21.4% 11.3% 16.2% 12.6% 17.5% 11.8%

70 17 52 40 22 7 5 2 26 - 24 3 7 - 13 14 9 7 17 1 8 7 6 20 23 6 16 19 28

6.9% 3.6% 10.1% 13.5% 6.4% 2.0% 2.7% 1.5% 6.1% - 16.9% 3.0% 4.1% - 3.6% 10.9% 7.2% 3.8% 13.8% 1.6% 6.3% 4.2% 8.0% 5.0% 4.7% 2.4% 5.2% 8.6% 13.1%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Much more likely

A little more likely

No more or less likely

A little less likely

Don't know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

Q44. Scottish Labour have stated support for the 1% income tax rise across all bands, but say that they would offset this rise by giving taxpayers earning less than £20,000 a £100 annual boost to their income through a payment scheme. The Scottish National Party 

and Scottish Conservatives have stated support for the income tax rates remaining as they are. To what extent does this income tax policy make you more or less likely to vote for Labour at the upcoming Holyrood elections in May?

Much less likely
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Table 56
Q45. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

287 166 121 98 99 90 35 7 197 9 26 6 38 5 158 42 32 62 36 19 43 34 20 183 71 82 85 57 62

28.5% 34.0% 23.4% 32.8% 28.4% 25.1% 18.9% 5.3% 45.3% 20.4% 18.3% 5.3% 21.1% 8.3% 43.1% 32.1% 24.4% 32.1% 29.5% 27.4% 33.5% 22.3% 24.4% 46.8% 14.8% 32.4% 26.9% 26.2% 28.9%

145 84 61 37 57 51 47 32 23 9 24 22 40 13 19 19 19 34 14 8 17 21 13 19 106 33 54 24 34

14.4% 17.3% 11.7% 12.5% 16.4% 14.1% 25.9% 24.8% 5.3% 18.7% 16.8% 20.4% 22.3% 23.4% 5.1% 14.3% 14.7% 17.8% 11.4% 12.4% 13.2% 13.5% 15.9% 5.0% 22.0% 12.8% 17.1% 11.1% 15.7%

422 189 233 108 135 179 66 81 170 26 52 70 73 36 152 46 56 77 41 30 55 77 39 145 237 120 129 93 80

42.0% 38.7% 45.0% 36.3% 38.6% 50.0% 36.1% 62.4% 39.1% 56.7% 37.0% 63.5% 40.7% 64.2% 41.5% 35.7% 42.9% 40.3% 33.5% 44.7% 42.8% 50.1% 48.2% 37.1% 49.1% 47.1% 40.8% 42.6% 37.0%

152 49 103 55 58 39 35 10 44 2 40 12 28 2 38 23 24 19 31 11 13 22 9 44 68 19 48 44 40

15.1% 10.0% 19.8% 18.4% 16.7% 10.8% 19.1% 7.5% 10.3% 4.3% 27.9% 10.9% 15.9% 4.1% 10.3% 17.9% 18.0% 9.7% 25.6% 15.5% 10.5% 14.1% 11.4% 11.1% 14.1% 7.7% 15.3% 20.1% 18.4%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote

If the UK voted to leave the European Union, I 

would be more supportive of Scottish 

Independence

If the UK voted to leave the European Union, I 

would be less supportive of Scottish 

Independence

If the UK voted to leave the European Union, I 

would be no more or less supportive of Scottish 

Independence

Don't know

Q45. Which of the following statements is closest to your opinion?
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Table 58
Q47. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1006 447 559 300 345 361 182 140 428 40 137 131 186 46 339 211 140 140 123 50 119 144 79 437 435 247 311 226 222

Weighted Total 1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

937 458 480 264 322 351 164 124 412 42 137 103 171 51 356 115 124 185 108 66 119 147 74 366 463 244 300 205 188

93.2% 93.8% 92.6% 88.3% 92.3% 98.1% 89.6% 95.3% 95.0% 90.1% 96.4% 93.6% 96.0% 91.8% 96.8% 88.3% 95.1% 96.3% 88.1% 96.2% 92.6% 96.0% 91.3% 93.4% 96.2% 95.8% 94.8% 93.7% 87.1%

43 22 21 18 20 6 8 5 18 5 3 5 6 2 10 8 6 4 8 3 6 4 5 20 14 8 9 5 20

4.3% 4.5% 4.1% 6.0% 5.7% 1.5% 4.5% 3.6% 4.1% 9.9% 2.0% 4.9% 3.4% 4.1% 2.7% 6.1% 4.9% 2.1% 6.2% 3.8% 4.4% 2.6% 6.3% 5.2% 2.9% 3.3% 2.9% 2.5% 9.4%

25 8 17 17 7 1 11 1 4 - 2 2 1 2 2 7 - 3 7 - 4 2 2 5 4 2 7 8 8

2.5% 1.7% 3.3% 5.8% 2.0% * 5.9% 1.1% 0.9% - 1.6% 1.5% 0.6% 4.2% * 5.6% - 1.6% 5.7% - 3.0% 1.4% 2.4% 1.4% 0.9% 0.9% 2.3% 3.8% 3.5%

1006 488 518 299 349 358 183 130 434 46 142 110 178 55 368 130 131 192 123 68 128 154 81 392 482 254 316 219 216

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I currently have access to broadband internet in 

my home

I do not currently have access to broadband 

internet in my home

Don't know

SIGMA

Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEGGender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote

Q47. Which of the following statements is closest to your opinion?
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Table 59
Q48. Normal weightings

Base: Respondents who currently have access to broadband internet in my home

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP
Glas-

gow

West 

Scot-

land

Lothian
Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 930 418 512 263 314 353 161 131 404 36 132 123 176 42 327 186 132 135 109 48 110 138 72 404 418 233 294 210 193

Weighted Total 937 458 480 264 322 351 164 124 412 42 137 103 171 51 356 115 124 185 108 66 119 147 74 366 463 244 300 205 188

336 168 168 94 114 129 63 42 160 19 37 32 68 19 137 52 35 60 43 20 50 55 20 131 164 75 100 83 78

35.8% 36.8% 35.0% 35.6% 35.3% 36.6% 38.2% 34.1% 38.9% 45.8% 26.8% 31.5% 39.5% 37.0% 38.6% 45.6% 28.4% 32.6% 39.8% 30.7% 41.9% 37.5% 27.2% 36.0% 35.5% 30.7% 33.5% 40.3% 41.3%

388 176 212 119 131 138 71 53 165 13 61 42 73 15 148 37 53 97 37 24 44 66 29 153 193 110 136 77 66

41.4% 38.5% 44.2% 45.1% 40.8% 39.2% 43.5% 42.4% 40.1% 30.5% 44.5% 41.2% 42.5% 29.2% 41.5% 32.3% 42.9% 52.5% 34.5% 36.9% 36.7% 45.1% 39.9% 41.8% 41.7% 45.2% 45.2% 37.3% 35.0%

79 43 35 16 29 33 10 15 34 2 10 11 12 3 30 8 15 10 10 10 12 10 5 32 38 19 29 14 17

8.4% 9.5% 7.3% 5.9% 9.1% 9.5% 6.1% 11.9% 8.1% 5.5% 7.5% 11.0% 6.9% 6.9% 8.5% 6.9% 12.3% 5.4% 8.8% 14.6% 9.8% 6.6% 6.5% 8.7% 8.3% 7.9% 9.5% 6.7% 9.0%

86 40 46 24 27 35 13 8 34 4 19 8 11 6 32 14 13 10 11 8 9 12 9 30 43 28 25 20 14

9.2% 8.7% 9.6% 9.1% 8.5% 9.9% 7.8% 6.4% 8.2% 10.0% 14.2% 7.5% 6.2% 12.5% 8.9% 12.2% 10.6% 5.2% 10.6% 12.0% 7.4% 8.4% 11.9% 8.3% 9.3% 11.4% 8.3% 9.6% 7.2%

47 30 17 10 20 17 7 6 18 3 10 9 8 7 9 3 7 8 7 4 5 4 9 19 23 12 10 12 12

5.0% 6.5% 3.6% 3.7% 6.3% 4.8% 4.4% 5.2% 4.3% 8.2% 7.0% 8.8% 4.8% 14.3% 2.6% 3.0% 5.8% 4.3% 6.3% 5.8% 4.2% 2.5% 12.3% 5.3% 4.9% 4.8% 3.4% 6.0% 6.6%

2 - 2 2 - - - - 2 - - - - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - 2

* - * 0.6% - - - - * - - - - - - - - - - - - - 2.3% - * - - - 0.9%

937 458 480 264 322 351 164 124 412 42 137 103 171 51 356 115 124 185 108 66 119 147 74 366 463 244 300 205 188

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
2014 Indy Ref 

Vote
SEG

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don't know

SIGMA

Q48. To what extent are you satisfied or dissatisfied with your current broadband service and coverage in your area?

Gender
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